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Alfa è il risultato di un incontro volutamente 
fortuito, poiché nulla nasce per caso. 
Alfa è una scommessa nata da uno scambio 
di idee e, soprattutto, di ideali. Alfa è il 
risultato dell’unione che fa la forza e della 
passione, che ne determina la giusta 
direzione. Nella genesi di Alfa c’è un po’ 
di noi, un po’ di voi. Un po’ di tutti quelli 
che scommettono sulla linea e non sul 
segmento, sul gruppo e non sul singolo, 
sul futuro e non sul passato. Veniamo tutti 
da porti diversi ma, ogni giorno, quando 
tramonta il sole e i sogni si vestono di vero, 
prendiamo la stessa nave, poichè è l’unica 
nave che porta altrove. Alfa segna l’inizio di 
un viaggio collettivo. Quando vivi troppo a 
lungo in un luogo o in te stesso, non osservi 
più nulla e svilisci ogni colore e sfumatura, 
disintegrando ogni stupore. Noi viaggiamo 
per meravigliarci ancora. Per stupirci che 
persone com uni possano ottenere risultati 
non comuni quando in un gruppo batte 
lo stesso cuore.

Alfa is the result of a deliberate chance 
meeting, because nothing is born of 
coincidence. Alfa is a gamble rooted in an 
exchange of ideas and, above all, of ideals. 
Alfa is the result of strength in a union and 
passion determining direction. The birth 
of Alfa encompasses a little bit of us, a 
little bit of you, and a little bit of who take 
a chance on the line and not the item, the 
group and not on the individual, on the 
future and not the past. We may all come 
from different ports but, when the sun 
sets and dreams are dressed in truth, we 
board the same ship, because it is the only 
ship that leads elsewhere. Alfa marks the 
beginning of a collective journey. Living in 
a place or within oneself for too long, one 
loses the ability to observe and no longer 
sees the value of color and nuance, in this 
way impairing wonder.  We travel in order to 
be astonished, to be amazed that ordinary 
people can achieve the extraordinary when 
their hearts beat as one.

Alfa

Design: Alessandro Celso
Category: Chairs, Stools 3
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Alfa
Sedia con base a slitta in acciaio cromato, scocca in polipropilene.

/ Chair with sled base in chromed steel, polypropylene shell.

Alfa
Sedia con base a slitta in acciaio verniciato, scocca in polipropilene.
/ Chair with sled base in powder coated steel, polypropylene shell.
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Alfa
Sedia con base a slitta in acciaio verniciato, scocca in polipropilene.
/ Chair with sled base in powder coated steel, polypropylene shell.
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Alfa
Sedia con base a slitta in acciaio verniciato, scocca in polipropilene rivestita in tessuto.
/ Chair with sled base in powder coated steel, polypropylene shell upholstered in fabric.
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Alfa
Sedia con telaio 4 gambe in legno di frassino, scocca rivestita in tessuto.

/ Chair with 4 legs in ash wood,shell upholstered in fabric.
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Alfa
Sedia con base girevole 5 razze “Office” in alluminio verniciato, con ruote ed alzata a gas, scocca

in polipropilene + Alfa, sedia con base girevole 5 razze “Office” in alluminio verniciato, con ruote,
alzata a gas e braccioli in acciaio, scocca in polipropilene. / Chair with 5 star swivel base “Office” in powder 
coated aluminium, with castors and gas lift, polypropylene shell + Alfa, chair with 5 star swivel base “Office”

in powder coated aluminium, with castors, gas lift, and steel armrests, polypropylene shell.
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Alfa
Sedia con base girevole 5 razze “Office” in alluminio verniciato, con ruote ed alzata a gas, braccioli in acciaio, 

scocca in polipropilene. / Chair with 5 star swivel base “Office” in powder coated aluminium, with castors  
and gas lift, steel armrests, polypropylene shell.
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Alfa
Sedia con base girevole 4 razze “Office” in alluminio verniciato, scocca in polipropilene.

/ Chair with 4 star swivel base “Office” in powder coated aluminium, polypropylene shell.
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Alfa
Sedia con base girevole 4 razze "Office" in alluminio verniciato, con braccioli e alzata a gas, scocca 

in polipropilene rivestita in tessuto / Chair with 4 star swivel "Office" base in powder coated aluminium 
with armrests and gas lift, polypropylene shell upholstered in fabric. 
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A Alfa, sedia con base a trespolo “Vintage” 
in acciaio verniciato a polveri, con ruote, scocca 
rivestita in similpelle.

Alfa, chair with trestle fixed “Vintage” base 
in powder coated steel, with castors, shell 
upholstered in faux leather.

B Alfa, sedia con telaio 4 gambe in acciaio 
verniciato a polveri, scocca in polipropilene.

Alfa, chair with 4 legs in powder coated steel, 
polypropylene shell.

C Alfa, sedia con base a trespolo “Classic” 
in acciaio verniciato a polveri con ruote, scocca 
in polipropilene.

Alfa, chair with trestle fixed “Classic” base in 
powder coated steel with castors, polypropylene 
shell.

D Alfa, sedia con base a trespolo “Vintage” 
in acciaio verniciato a polveri, scocca rivestita 
in tessuto.

Alfa, chair with trestle fixed “Vintage” base in 
powder coated steel, shell upholstered in fabric.

E Alfa, sedia con base a slitta in acciaio 
verniciato a polveri, scocca rivestita in tessuto 
speciale “Terre Fragili” di Pierluigi Slis.

Alfa, chair with sled base in powder coated 
steel, polypropylene shell upholstered in special 
edition “Terre Fragili” fabric by Pierluigi Slis. 

F Alfa, sedia con base girevole 4 razze 
“Office” in alluminio verniciato a polveri, 
scocca rivestita in pelle.

Alfa, chair with 4 star swivel base “Office” in 
powder coated aluminium, polypropylene shell 
upholstered in leather.

G Alfa, sedia con base fissa 4 razze 
“Office” in alluminio verniciato a polveri, 
con ruote, braccioli in acciaio, scocca in 
polipropilene rivestita in tessuto.

Alfa, chair with fixed 4 star swivel base “Office” 
in powder coated aluminium, with castors and 
steel armrests, polypropylene shell upholstered 
in fabric.

H Alfa, sedia con base a slitta in acciaio 
verniciato a polveri, scocca in polipropilene 
con rivestimento “Supersoft” in tessuto.

Alfa, chair with sled base in powder coated 
steel, polypropylene shell upholstered in 
“Supersoft” fabric.

I Alfa, sgabello medio con base a slitta 
in acciaio verniciato a polveri, scocca in 
polipropilene + Alfa, sgabello alto con base 
a slitta in acciaio verniciato polveri, scocca 
in polipropilene.

Alfa, medium stool with sled base in powder 
coated steel, polypropylene shell + Alfa, high 
stool with sled base in powder coated steel, 
polypropylene shell.
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Alfa
Sedia con base a trespolo fisso “Classic” in acciaio verniciato a polveri con braccioli e ruote, 

scocca in polipropilene. / Chair with trestle fixed “Classic” base in powder coated steel with armrests 
and castors, polypropylene shell.
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La serie Terre fragili nasce dalla sovrapposizione 
di elementi contrastanti, assemblati a collage. 
Ritagli di tela dipinta in forma aniconica 
e processuale sono infatti collocati su un fondo 
di tela vergine, come se fossero delle inutili 
montagne di colore che si sciolgono nel nulla. 
Rappresentano per me le tracce di un’orografia  
informe, l’ammassare frenetico delle esperienze 
e, insieme, dei semplici banali accumuli 
di ego, condannati a svanire nel tempo. 
Sono frammenti inerti di terra, di roccia 
e di acqua che sprofondano  nei vuoti abissi 
del presente.

The series Terre fragili originates from the 
overlapping of contrasting elements, assembled 
as a collage. Scraps of canvas painted in 
aniconic and procedural form are placed on 
a blank canvas background, as if they were 
useless mountains of colour melting into
nothingness. For me, they represent the traces
of a shapeless orography, the frantic 
accumulation of experiences and, at the 
same time, simple banal accumulations of 
ego, condemned to vanish in time. They are 
fragments of earth, rock and water that sink
into the empty abysses of the present
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Paro, la nuova collezione di sedute 
disegnata da Enzo Berti, è concepita fin 
dal principio come scommessa progettuale 
basata sull’essenzialità di pochi elementi 
costruttivi studiati per ottenere la massima 
semplificazione dal punto di vista produttivo 
e di assemblaggio. Il risultato estetico 
ne è la conseguenza. Tre sono, infatti, 
gli elementi che compongono Paro, 
assemblati attraverso due sole saldature: 
l’intreccio di due tubolari metallici, uno a 
sostegno strutturale e l’altro che diventa 
bracciolo e appoggio per il terzo elemento: 
la sinuosa scocca lignea curvata. Ne risulta 
una struttura che si contraddistingue 
per l’estrema leggerezza, un disegno pulito 
e sottile per una seduta che propone 
un confortevole e iconico schienale a T. 
Paro è pensata per le aree pubbliche, 
ma anche per la casa e l’ufficio, ed è 
facilmente impilabile grazie alla leggerezza 
e agli ingombri ridotti. È proposta in 
tre diverse finiture per un effetto finale 
sapientemente personalizzabile: la scocca 
è infatti disponibile interamente in legno, 
imbottita su schienale e seduta oppure 
interamente imbottita. Le imbottiture sono 
disponibili a scelta tra pelle e tessuto.

The new chair collection designed by Enzo 
Berti, Paro, is conceived from the start 
as a design bet based on the essentiality 
of a few constructive elements designed 
to accomplish maximum simplification 
from the point of view of production and 
assembly. The aesthetic result is the 
consequence. In fact, there are three 
elements that make up Paro, jointed 
through just two welding’s: the intertwining 
of two metal tubulars, one as structural 
support and the other that becomes an 
armrest and support for the third element: 
the sinuous curved wooden shell. 
The result is a structure that stands out 
for its extreme lightness, a clean and slim 
design for a chair that offers a comfortable 
and iconic T–shaped back. Paro is designed 
for public areas, but also for the home 
and office, and is easily stackable thanks 
to its light weight and reduced overall 
dimensions. Available in three different 
finishes for a cleverly customizable final 
effect: the shell is completely available in 
wood, padded on the back and the sitting 
or entirely padded in the front. Paddings 
are available in leather and fabric.

Alfa Stools

I

Tecnici ⁄ TechnicsAlfa

32



Paro, la nuova collezione di sedute 
disegnata da Enzo Berti, è concepita fin 
dal principio come scommessa progettuale 
basata sull’essenzialità di pochi elementi 
costruttivi studiati per ottenere la massima 
semplificazione dal punto di vista produttivo 
e di assemblaggio. Il risultato estetico 
ne è la conseguenza. Tre sono, infatti, 
gli elementi che compongono Paro, 
assemblati attraverso due sole saldature: 
l’intreccio di due tubolari metallici, uno a 
sostegno strutturale e l’altro che diventa 
bracciolo e appoggio per il terzo elemento: 
la sinuosa scocca lignea curvata. Ne risulta 
una struttura che si contraddistingue 
per l’estrema leggerezza, un disegno pulito 
e sottile per una seduta che propone 
un confortevole e iconico schienale a T. 
Paro è pensata per le aree pubbliche, 
ma anche per la casa e l’ufficio, ed è 
facilmente impilabile grazie alla leggerezza 
e agli ingombri ridotti. È proposta in 
tre diverse finiture per un effetto finale 
sapientemente personalizzabile: la scocca 
è infatti disponibile interamente in legno, 
imbottita su schienale e seduta oppure 
interamente imbottita. Le imbottiture sono 
disponibili a scelta tra pelle e tessuto.

The new chair collection designed by Enzo 
Berti, Paro, is conceived from the start 
as a design bet based on the essentiality 
of a few constructive elements designed 
to accomplish maximum simplification 
from the point of view of production and 
assembly. The aesthetic result is the 
consequence. In fact, there are three 
elements that make up Paro, jointed 
through just two welding’s: the intertwining 
of two metal tubulars, one as structural 
support and the other that becomes an 
armrest and support for the third element: 
the sinuous curved wooden shell. 
The result is a structure that stands out 
for its extreme lightness, a clean and slim 
design for a chair that offers a comfortable 
and iconic T–shaped back. Paro is designed 
for public areas, but also for the home 
and office, and is easily stackable thanks 
to its light weight and reduced overall 
dimensions. Available in three different 
finishes for a cleverly customizable final 
effect: the shell is completely available in 
wood, padded on the back and the sitting 
or entirely padded in the front. Paddings 
are available in leather and fabric.

Alfa Stools
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Finiture ⁄ Finishes

Colore struttura, legno 
⁄ Frame color, wood

 
Pag → 407

Black Ash Natural Ash Tobacco Ash Medium Walnut Ash

Black Copper Brown Green Brown Grey Silk Light Olive Green Nugget Gold Pewter Blue Quarz Grey

White Night Blue Tobacco Brown Deep Green Sand Rose Wine Red Pale Rose

Colore struttura, verniciato a polvere 
⁄ Frame color, powder coated

 
Pag → 406

Colore scocca, polipropilene 
⁄ Shell color, polypropylene

 
Pag → 402

BA NA TA MA

 

Second Skin 
⁄ Second Skin

 
Pag → 404

 01 Baroque 02 Koi 03 Flower 04 Autumn 05 Orchid 06 Oriental 07 Entrelacé 08 Voodoo

Colore struttura ⁄ Frame color 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Colore struttura ⁄ Frame color 
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Slitta 
⁄ Sled

Telaio 4 gambe in legno massello 
⁄ 4 Legs wooden frame

5 Razze in alluminio "Office" con braccioli 
⁄ 5 Star aluminium base "Office" with armrests

4 Gambe 
⁄ 4 Legs

5 Razze in alluminio "Office" 
⁄ 5 Star aluminium base "Office"

5 Razze in acciaio "Classic" 
⁄ 5 Star steel base "Classic"

Colore scocca ⁄ Shell color 
 
 

 
 
 

Colore scocca ⁄ Shell color 
 
 

 
 
 

Colore scocca ⁄ Shell color 
 
 

 
 
 

Colore scocca ⁄ Shell color 
 
 

 
 
 

Dimensioni ⁄ Dimensions
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Sedia con scocca in polipropilene, con rivestimento anteriore in 
tessuto, similpelle, pelle o interamente rivestita. Base a slitta in acciaio 
verniciato a polveri o cromato. ⁄ Chair with polypropylene shell, with 
frontal upholstered in fabric, faux leather, leather or fully upholstered. 
Sled base in powder coated steel or chrome finish.

Sedia con scocca in polipropilene, con rivestimento anteriore in tessuto, 
similpelle, pelle o interamente rivestita. Base a 4 gambe in acciaio 
verniciato a polveri o cromato. ⁄ Chair with polypropylene shell, with 
frontal upholstered in fabric, faux leather, leather or fully upholstered.
4 legs base in powder coated steel or chrome finish.

Sedia con scocca in polipropilene, con rivestimento anteriore in tessuto, 
similpelle, pelle o interamente rivestita. Base 4 gambe in legno massello 
di frassino laccato. ⁄ Chair with polypropylene shell, with frontal 
upholstered in fabric, faux leather, leather or fully upholstered. 4 legs 
base in ash wood lacquered.

Sedia con scocca in polipropilene, con rivestimento anteriore in tessuto, 
similpelle, pelle o interamente rivestita. Base a 5 razze in alluminio "Office" 
con braccioli verniciato a polveri o lucidato. ⁄ Chair with polypropylene 
shell, with frontal upholstered in fabric, faux leather, leather or fully 
upholstered. 5 star aluminium base "Office" with armrests, powder coated.

Sedia con scocca in polipropilene, con rivestimento anteriore in tessuto, 
similpelle, pelle o interamente rivestita. Base a 5 razze in alluminio 
"Office" verniciato a polveri o lucidato. ⁄ Chair with polypropylene 
shell, with frontal upholstered in fabric, faux leather, leather or fully 
upholstered. 5 star aluminium base "Office", powder coated or polished.

Sedia con scocca in polipropilene, con rivestimento anteriore in tessuto, 
similpelle, pelle o interamente rivestita. Base a 5 razze in acciaio 
"Classic" verniciato a polveri. ⁄ Chair with polypropylene shell, with 
frontal upholstered in fabric, faux leather, leather or fully upholstered.
5 star steel base "Classic", powder coated.
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Black Copper Brown Green Brown Grey Silk Light Olive Green Nugget Gold Pewter Blue Quarz Grey

White Night Blue Tobacco Brown Deep Green Sand Rose Wine Red Pale Rose Aluminium

Anthracite Ice Gray Pine Green Gold Bronze Chromed Polished Aluminium

Colore struttura ⁄ Frame color 
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Colore scocca ⁄ Shell color 
 
 

 
 
 

Colore scocca ⁄ Shell color 
 
 

 
 
 

Dimensioni ⁄ Dimensions Dimensioni ⁄ Dimensions

BL BL

BL

WH WH

WH

AN

CB CB

CB

NB NB

NB

GB GB

GB

TB TB

TB

GS GS

GS

DG DG

DG

LG LG

LG

SR SR

SR

NG NG

NG

WR WR

WR

PB PB

PB

PR PR

PR AL

QG QG

QG

CH IG PG GO BR

BL

WH

AN

CB

NB

GB

TB

GS

DG

LG

SR

NG

WR

PB

PR AL

QG

CH

IG PG GO BR

Colore struttura ⁄ Frame color 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

BL

WH

AN

CB

NB

GB

TB

GS

DG

LG

SR

NG

WR

PB

PR AL

QG

ASIG PG GO BR

Tessuti ⁄ Fabrics

Categoria S 
⁄ Category S Pag → 366

Categoria A 
⁄ Category A Pag → 367

Categoria B 
⁄ Category B Pag → 372

Categoria C 
⁄ Category C Pag → 379

Bondai by Fidivi One by Fidivi
Secret by Flusko
Jet by Fidivi
Mini by Fidivi
Cura by Gabriel

Sealife by Fidivi
Go Check by Gabriel
Fenice by Pugi
Go Uni by Gabriel
Estrema Au by Flusko
Stretchy by Flusko
Gyre by Flusko

Acton by Vescom
Tempt by Vescom
Gorgeous by Flusko
Passion by Gabriel
Breeze Fusion by Gabriel
Stretchy by PG Slis by Flusko

Categoria D 
⁄ Category D Pag → 385

Categoria E 
⁄ Category E Pag → 391

Categoria P – Q 
⁄ Category P – Q Pag → 396

Outdoor 
⁄ Outdoor Pag → 400

Crisp by Gabriel
Wolin by Vescom
Europost 2 by Gabriel
Morph by Gabriel
Clunis by Torri Lana
Boemian by Torri Lana

Canvas 2 by Kvadrat
Hallingdal 65 by Kvadrat
Galaxy by Kvadrat
Fiord 2 by Kvadrat
Remix 3 by Kvadrat

Prescott by Mastrotto
Mare by Maxpell
Linea by Mastrotto
Galileo by Maxpell

Sunup by Flusko
Twilight by Flusko



Paro, la nuova collezione di sedute 
disegnata da Enzo Berti, è concepita fin 
dal principio come scommessa progettuale 
basata sull’essenzialità di pochi elementi 
costruttivi studiati per ottenere la massima 
semplificazione dal punto di vista produttivo 
e di assemblaggio. Il risultato estetico 
ne è la conseguenza. Tre sono, infatti, 
gli elementi che compongono Paro, 
assemblati attraverso due sole saldature: 
l’intreccio di due tubolari metallici, uno a 
sostegno strutturale e l’altro che diventa 
bracciolo e appoggio per il terzo elemento: 
la sinuosa scocca lignea curvata. Ne risulta 
una struttura che si contraddistingue 
per l’estrema leggerezza, un disegno pulito 
e sottile per una seduta che propone 
un confortevole e iconico schienale a T. 
Paro è pensata per le aree pubbliche, 
ma anche per la casa e l’ufficio, ed è 
facilmente impilabile grazie alla leggerezza 
e agli ingombri ridotti. È proposta in 
tre diverse finiture per un effetto finale 
sapientemente personalizzabile: la scocca 
è infatti disponibile interamente in legno, 
imbottita su schienale e seduta oppure 
interamente imbottita. Le imbottiture sono 
disponibili a scelta tra pelle e tessuto.

The new chair collection designed by Enzo 
Berti, Paro, is conceived from the start 
as a design bet based on the essentiality 
of a few constructive elements designed 
to accomplish maximum simplification 
from the point of view of production and 
assembly. The aesthetic result is the 
consequence. In fact, there are three 
elements that make up Paro, jointed 
through just two welding’s: the intertwining 
of two metal tubulars, one as structural 
support and the other that becomes an 
armrest and support for the third element: 
the sinuous curved wooden shell. 
The result is a structure that stands out 
for its extreme lightness, a clean and slim 
design for a chair that offers a comfortable 
and iconic T–shaped back. Paro is designed 
for public areas, but also for the home 
and office, and is easily stackable thanks 
to its light weight and reduced overall 
dimensions. Available in three different 
finishes for a cleverly customizable final 
effect: the shell is completely available in 
wood, padded on the back and the sitting 
or entirely padded in the front. Paddings 
are available in leather and fabric.

Alfa Stools

I

5 Razze in acciaio "Classic" con braccioli 
⁄ 5 Star steel base "Classic" with armrests

Trespolo fisso "Vintage" con ruote 
⁄ Trestle fixed "Vintage" with wheels

4 Razze in alluminio girevole "Office" con braccioli 
⁄ 4 Star swivel aluminium base with armrests "Office"

Trespolo fisso "Vintage" 
⁄ 5 Star steel base "Classic"

4 Razze in alluminio girevole "Office" 
⁄ 4 Star swivel aluminium base "Office"

Colore scocca ⁄ Shell color 
 
 

 
 
 

Colore scocca ⁄ Shell color 
 
 

 
 
 

Colore scocca ⁄ Shell color 
 
 

 
 
 

Colore scocca ⁄ Shell color 
 
 

 
 
 

Colore scocca ⁄ Shell color 
 
 

 
 
 

Dimensioni ⁄ Dimensions

Dimensioni ⁄ Dimensions

Dimensioni ⁄ Dimensions

Dimensioni ⁄ Dimensions

Dimensioni ⁄ Dimensions

Colore struttura ⁄ Frame color 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Colore struttura ⁄ Frame color 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Colore struttura ⁄ Frame color 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

Sedia con scocca in polipropilene, con rivestimento anteriore in tessuto, 
similpelle, pelle o interamente rivestita. Base a 5 razze "Classic" in acciaio 
con braccioli verniciato a polveri o lucidato. ⁄ Chair with polypropylene 
shell, with frontal upholstered in fabric, faux leather, leather or fully 
upholstered. 5 star steel base "Classic" with armrests, powder coated.

Sedia con scocca in polipropilene, con rivestimento anteriore in tessuto, 
similpelle, pelle o interamente rivestita. Base a trespolo fisso "Vintage" 
con ruote verniciato a polveri. ⁄ Chair with polypropylene shell, with 
frontal upholstered in fabric, faux leather, leather or fully upholstered. 
Trestle fixed "Vintage" base with wheels, powder coated.

Sedia con scocca in polipropilene, con rivestimento anteriore in tessuto, 
similpelle, pelle o interamente rivestita. Base girevole a 4 razze "Office" in 
alluminio con braccioli verniciata a polveri o lucidata. ⁄ Chair with polypropylene 
shell, with frontal upholstered in fabric, faux leather, leather or fully upholstered. 
4 star swivel aluminium base with armrests "Office" powder coated or polished.

Sedia con scocca in polipropilene, con rivestimento anteriore in tessuto, 
similpelle, pelle o interamente rivestita. Base a trespolo fisso "Vintage" 
verniciato a polveri. ⁄ Chair with polypropylene shell, with frontal 
upholstered in fabric, faux leather, leather or fully upholstered. 
Trestle fixed "Vintage" base, powder coated.

Sedia con scocca in polipropilene, con rivestimento anteriore in tessuto, 
similpelle, pelle o interamente rivestita. Base girevole a 4 razze "Office" in 
alluminio verniciato a polveri o lucidato. ⁄ Chair with polypropylene shell, 
with frontal upholstered in fabric, faux leather, leather or fully upholstered. 
4 star swivel aluminium base "Office" powder coated or polished.

Dati Tecnici ⁄ Technical Data
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4 Razze fissa in alluminio girevole "Office" 
⁄ 4 Star fixed swivel aluminium base "Office"

Colore scocca ⁄ Shell color 
 
 

 
 
 

Dimensioni ⁄ Dimensions

Sedia con scocca in polipropilene o nella versione rivestita in tessuto, 
similpelle, pelle. Base girevole 4 razze “Office” in alluminio verniciato a 
polveri. ⁄ Chair with polypropylene shell or upholstered version in fabric, 
faux leather, leather. 4 star swivel aluminium base “Office”, powder coated.
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Trespolo fisso "Classic" 
⁄ Trestle fixed "Classic"

Colore scocca ⁄ Shell color 
 
 

 
 
 

Dimensioni ⁄ Dimensions

Sedia con scocca in polipropilene, con rivestimento anteriore in tessuto, 
similpelle, pelle o interamente rivestita. Base a trespolo fisso "Classic" 
verniciato a polveri. ⁄ Chair with polypropylene shell, with frontal 
upholstered in fabric, faux leather, leather or fully upholstered. 
Trestle fixed "Classic" base, powder coated.
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Trespolo fisso "Classic" con braccioli 
⁄ Trestle fixed "Classic" with armrests

4 Razze fissa in alluminio girevole "Office" con braccioli 
⁄ 4 Star swivel fixed aluminium base with armrests "Office"

Trespolo fisso "Classic" con ruote 
⁄ Trestle fixed "Classic" with wheels

4 Razze fissa con ruote in alluminio girevole "Office" 
⁄ 4 Star fixed swivel aluminium base "Office"

Colore scocca ⁄ Shell color 
 
 

 
 
 

Colore scocca ⁄ Shell color 
 
 

 
 
 

Colore scocca ⁄ Shell color 
 
 

 
 
 

Colore scocca ⁄ Shell color 
 
 

 
 
 

Dimensioni ⁄ Dimensions
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Sedia con scocca in polipropilene, con rivestimento anteriore in tessuto, 
similpelle, pelle o interamente rivestita. Base a trespolo fisso "Classic" con 
braccioli verniciato a polveri. ⁄ Chair with polypropylene shell, with frontal 
upholstered in fabric, faux leather, leather or fully upholstered. 
Trestle fixed "Classic" base with armrests, powder coated.

Sedia con scocca in polipropilene o nella versione rivestita in tessuto, 
similpelle, pelle. Base girevole con braccioli, 4 razze “Office” in alluminio 
verniciato a polveri. ⁄ Chair with polypropylene shell or upholstered version 
in fabric, faux leather, leather. 4 star swivel aluminium base “Office” with 
armrests, powder coated.

Sedia con scocca in polipropilene, con rivestimento anteriore in tessuto, 
similpelle, pelle o interamente rivestita. Base a trespolo fisso "Classic" 
con ruote verniciato a polveri. ⁄ Chair with polypropylene shell, with 
frontal upholstered in fabric, faux leather, leather or fully upholstered. 
Trestle fixed "Classic" base with wheels, powder coated.

Sedia con scocca in polipropilene o nella versione rivestita in tessuto, 
similpelle, pelle. Base fissa 4 razze “Office” con ruote in alluminio 
verniciato a polveri. ⁄ Chair with polypropylene shell or upholstered 
version in fabric, faux leather, leather. Fixed base 4 star swivel 
aluminium base “Office”, powder coated.

Dati Tecnici ⁄ Technical Data
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4 Razze fissa in alluminio girevole "Office" con braccioli 
⁄ 4 Star fixed swivel aluminium base with armrest"Office" 

Colore scocca ⁄ Shell color 
 
 

 
 
 

Dimensioni ⁄ Dimensions

Sedia con scocca in polipropilene, con rivestimento anteriore in tessuto, 
similpelle, pelle o interamente rivestita. Base a 5 razze "Classic" in acciaio 
con braccioli verniciato a polveri o lucidato. ⁄ Chair with polypropylene 
shell, with frontal upholstered in fabric, faux leather, leather or fully 
upholstered. 5 star steel base "Classic" with armrests, powder coated.
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Colore struttura ⁄ Frame color 
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Colore struttura ⁄ Frame color 
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Paro

Design: Enzo Berti
Category: Armchairs

Paro, la nuova collezione di sedute 
disegnata da Enzo Berti, è concepita fin 
dal principio come scommessa progettuale 
basata sull’essenzialità di pochi elementi 
costruttivi studiati per ottenere la massima 
semplificazione dal punto di vista produttivo 
e di assemblaggio. Il risultato estetico 
ne è la conseguenza. Tre sono, infatti, 
gli elementi che compongono Paro, 
assemblati attraverso due sole saldature: 
l’intreccio di due tubolari metallici, uno a 
sostegno strutturale e l’altro che diventa 
bracciolo e appoggio per il terzo elemento: 
la sinuosa scocca lignea curvata. Ne risulta 
una struttura che si contraddistingue 
per l’estrema leggerezza, un disegno pulito 
e sottile per una seduta che propone 
un confortevole e iconico schienale a T. 
Paro è pensata per le aree pubbliche, 
ma anche per la casa e l’ufficio, ed è 
facilmente impilabile grazie alla leggerezza 
e agli ingombri ridotti. È proposta in 
tre diverse finiture per un effetto finale 
sapientemente personalizzabile: la scocca 
è infatti disponibile interamente in legno, 
imbottita su schienale e seduta oppure 
interamente imbottita. Le imbottiture sono 
disponibili a scelta tra pelle e tessuto.

The new chair collection designed by Enzo 
Berti, Paro, is conceived from the start 
as a design bet based on the essentiality 
of a few constructive elements designed 
to accomplish maximum simplification 
from the point of view of production and 
assembly. The aesthetic result is the 
consequence. In fact, there are three 
elements that make up Paro, jointed 
through just two welding’s: the intertwining 
of two metal tubulars, one as structural 
support and the other that becomes an 
armrest and support for the third element: 
the sinuous curved wooden shell. 
The result is a structure that stands out 
for its extreme lightness, a clean and slim 
design for a chair that offers a comfortable 
and iconic T–shaped back. Paro is designed 
for public areas, but also for the home 
and office, and is easily stackable thanks 
to its light weight and reduced overall 
dimensions. Available in three different 
finishes for a cleverly customizable final 
effect: the shell is completely available in 
wood, padded on the back and the sitting 
or entirely padded in the front. Paddings 
are available in leather and fabric.

39

Sgabello con base a slitta 
⁄ Sled base stool

 

Sgabello con scocca in polipropilene, con rivestimento anteriore in 
tessuto, similpelle, pelle o interamente rivestita. Base a slitta in acciaio 
verniciato a polveri o cromato. ⁄ Stool with polypropylene shell, with 
frontal upholstered in fabric, faux leather, leather or fully upholstered. 
Sled base in powder coated steel or chrome finish.

Dati Tecnici ⁄ Technical Data
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Trespolo fisso "Classic" con braccioli e ruote 
⁄ Trestle fixed "Classic" with armrests and wheels

Colore scocca ⁄ Shell color 
 
 

 
 
 

Dimensioni ⁄ Dimensions

Sedia con scocca in polipropilene, con rivestimento anteriore in tessuto, 
similpelle, pelle o interamente rivestita. Base a trespolo fisso "Classic" 
con braccioli e ruote verniciato a polveri. ⁄ Chair with polypropylene shell, 
with frontal upholstered in fabric, faux leather, leather or fully upholstered. 
Trestle fixed "Classic" base with armrests and wheels, powder coated.
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A Paro, sedia con base girevole 4 razze 
in alluminio verniciato a polveri con braccioli 
in acciaio, scocca in legno di frassino e rivestita 
anteriormente in lana.

Paro, chair with 4 star swivel base in powder 
coated aluminium with steel armrests, shell  
in ash wood with frontal upholstery in wool.

B Paro, sedia con telaio 4 gambe in acciaio 
verniciato, scocca in legno di frassino e rivestita 
anteriormente in lana.

Paro, chair with 4 legs in powder coated steel, 
shell in ash wood with frontal upholstery in wool.

C Paro, sedia con telaio 4 gambe in acciaio 
verniciato a polveri, scocca in legno di frassino 
+ Paro, sedia con telaio 4 gambe in acciaio 
verniciato a polveri, scocca in legno.

Paro, chair with 4 legs in powder coated steel, 
shell in ash wood + Paro, chair with 4 legs in 
powder coated steel, wooden shell.

D Paro, sedia con scocca in legno rivestita 
anteriormente in pelle.

Paro, chair with wooden shell with frontal 
upholstery in leather.

E Paro, sedia con base girevole 5 razze 
“Office” in alluminio verniciato a polveri,
con ruote e alzata a gas, scocca in legno
rivestita anteriormente in pelle.

Paro, chair with 5 star swivel “Office” base in 
powder coated aluminium, with castors and gas 
lift, ash shell with frontal upholstery in leather.

F Paro, sedia con base girevole 5 razze 
“Classic” in acciaio verniciato a polveri, 
con ruote e alzata a gas, scocca in legno 
totalmente rivestita in pelle.

Paro, chair with 5 star swivel “Classic” base
in powder coated steel, with castors and gas lift, 
ash shell fully upholstered in leather.

Paro Armchairs 41m. artedesign  

A
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Paro Armchairs m. artedesign  

C
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D

Paro Armchairs

E



Lineare, essenziale, elegantemente 
funzionale. La ricerca della semplicità 
non si esaurisce nel prodotto, diventa 
uno stile di vita, un itinerario, una scelta. 
Con le sue linee equilibrate "42" crea  
un dialogo tra passato e futuro, stabilendo 
nel presente il suo luogo perfetto. 
La marcata monomatericità delle versioni 
naked è un tributo al design sostenibile
e responsabile. Less is more.

Linear, essential, elegantly functional.
The search for simplicity is not wasted on 
the product, but it becomes a lifestyle, a 
journey, a choice. With its balanced lines 
"42" creates a dialogue between past and 
future, perfectly establishing itself in the 
present. The marked single materiality of 
the naked versions is a tribute to sustainable 
and responsible design. Less is more.

Paro

46

F

Paro Armchairs

Tecnici ⁄ Technics



F

Paro Armchairs

Lineare, essenziale, elegantemente 
funzionale. La ricerca della semplicità 
non si esaurisce nel prodotto, diventa 
uno stile di vita, un itinerario, una scelta. 
Con le sue linee equilibrate "42" crea  
un dialogo tra passato e futuro, stabilendo 
nel presente il suo luogo perfetto. 
La marcata monomatericità delle versioni 
naked è un tributo al design sostenibile
e responsabile. Less is more.

Linear, essential, elegantly functional.
The search for simplicity is not wasted on 
the product, but it becomes a lifestyle, a 
journey, a choice. With its balanced lines 
"42" creates a dialogue between past and 
future, perfectly establishing itself in the 
present. The marked single materiality of 
the naked versions is a tribute to sustainable 
and responsible design. Less is more.

Black Ash White Ash Natural Ash

Colore scocca, legno 
⁄ Shell color, wood

 
Pag → 403
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Finiture ⁄ Finishes

Colore struttura, verniciato a polvere 
⁄ Frame color, powder coated

 
Pag → 406

Colore struttura ⁄ Frame color 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Colore scocca ⁄ Shell color  CWNAWA
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4 Gambe
⁄ 4 Legs

4 Razze in alluminio girevole
⁄ 4 Star swivel aluminium base

Colore scocca ⁄ Shell color  

Dimensioni ⁄ Dimensions Dimensioni ⁄ Dimensions

Colore struttura ⁄ Frame color 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Poltroncina con scocca in legno frontalmente rivestita in tessuto 
o pelle. Base a 4 gambe in acciaio verniciato a polveri. ⁄ Armchair with 
wood shell or frontal upholstered in fabric or leather. 4 legs base, 
powder coated steel.

Poltroncina con scocca in legno frontalmente rivestita in tessuto 
o pelle. Base a 4 razze girevole in alluminio verniciato a polveri. 
⁄ Armchair with polyurethane shell upholstered in fabric, faux leather 
or leather. 4 star swivel aluminum base, powder coated.

BL BL WH

Dati Tecnici ⁄ Technical Data

 

BA

WH

AN

CB

NB

GB

TB

GS

DG

LG

SR

NG

WR

PB

PR AL

QG

CWNAWABA

78
 -

 3
0

 3
 ⁄ 

4
"

52,5 - 20 5 ⁄ 8" 52 - 20 1 ⁄ 2"

4
5

 -
 1

7 
3

 ⁄ 
4

"

6
7 

- 
2

6
 3

 ⁄ 
8

"

Colore struttura ⁄ Frame color 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Colore scocca ⁄ Shell color  CWNAWA

61 - 24" 57 - 22 5 ⁄ 8"

5 Razze in alluminio "Office" 
⁄ 5 Star aluminium base "Office"

5 Razze in acciaio "Classic" 
⁄ 5 Star steel base "Classic"

Colore scocca ⁄ Shell color  

Dimensioni ⁄ Dimensions Dimensioni ⁄ Dimensions

Colore struttura ⁄ Frame color 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Poltroncina con scocca in legno frontalmente rivestita in tessuto 
o pelle. Base a 5 razze in alluminio "Office" verniciato a polveri.
⁄ Armchair with wood shell or frontal upholstered in fabric or leather.
5 star aluminium base "Office", powder coatedl.

Poltroncina con scocca in legno frontalmente rivestita in tessuto 
o pelle. Base a 5 razze in acciaio "Classic" verniciato a polveri.
⁄ Armchair with polyurethane shell upholstered in fabric, faux leather 
or leather. 5 star steel base "Classic", powder coated.
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Paro Armchairs

Lineare, essenziale, elegantemente 
funzionale. La ricerca della semplicità 
non si esaurisce nel prodotto, diventa 
uno stile di vita, un itinerario, una scelta. 
Con le sue linee equilibrate "42" crea  
un dialogo tra passato e futuro, stabilendo 
nel presente il suo luogo perfetto. 
La marcata monomatericità delle versioni 
naked è un tributo al design sostenibile
e responsabile. Less is more.

Linear, essential, elegantly functional.
The search for simplicity is not wasted on 
the product, but it becomes a lifestyle, a 
journey, a choice. With its balanced lines 
"42" creates a dialogue between past and 
future, perfectly establishing itself in the 
present. The marked single materiality of 
the naked versions is a tribute to sustainable 
and responsible design. Less is more.

"42" Stool

Design: Alessandro Celso
Category: Stools 51



52

A  “42” Stool, dettaglio sgabello con base
a slitta e seduta in acciaio verniciato a polveri.

“42” Stool, detail sled base and seat in powder 
coated steel.

B “42” Stool, sgabello con base a slitta
e seduta in acciaio verniciato a polveri.

“42” Stool, sled base and seat in powder
coated steel.

C “42” Stool, dettaglio impilamento, 
sgabelli con base a slitta e seduta in acciaio 
verniciato a polveri.

“42” Stool, stackable detail, sled base and seat 
in powder coated steel.

D “42” Stool, sgabello con base a slitta
e seduta in acciaio verniciato a polveri

“42” Stool, sled base and seat in powder
coated steel.

"42" Stools 53m. artedesign 

A



54

B

"42" Stools 55m. artedesign  

C



Ico come iconico. Ico come il maestro 
Parisi. Semplice e caratterizzato 
da un’eleganza asciutta e funzionale. 
Sgabello con altezza regolabile. 
Disponibile con seduta in legno 
o rivestita in tessuto, ecopelle e pelle.

Iko as iconic. Iko like the master Parisi. 
Simple and with functional elegance. 
A stool with adjustable height. Available 
with seat in wood or covered in fabric, 
eco-leather, and leather.

"42" Stool

56

D

"42" Stools

Tecnici ⁄ Technics
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"42" Stools

Ico come iconico. Ico come il maestro 
Parisi. Semplice e caratterizzato 
da un’eleganza asciutta e funzionale. 
Sgabello con altezza regolabile. 
Disponibile con seduta in legno 
o rivestita in tessuto, ecopelle e pelle.

Iko as iconic. Iko like the master Parisi. 
Simple and with functional elegance. 
A stool with adjustable height. Available 
with seat in wood or covered in fabric, 
eco-leather, and leather.

IkoFiniture ⁄ Finishes

Colore struttura, verniciato a polvere 
⁄ Frame color, powder coated

 
Pag → 406

 

Sgabello con base a slitta
⁄ Sled base stool

Dimensioni ⁄ Dimensions
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Sgabello in tondino di acciaio verniciato a polveri. 
⁄ Stool in powder coated steel rod.

Dati Tecnici ⁄ Technical Data
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Design: Alessandro Celso
Category: Stools 59
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Black Copper Brown Green Brown Grey Silk Light Olive Green Nugget Gold Pewter Blue Quarz Grey

White Night Blue Tobacco Brown Deep Green Sand Rose Wine Red Pale Rose Aluminium

Anthracite Ice Gray Pine Green Gold Bronze
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Iko
Sgabello regolabile in altezza, struttura in acciaio verniciato a polveri e seduta rivestita in tessuto.

/ Height-adjustable stool, powder coated steel structure and seat upholstered in fabric.



63

Iko
Sgabello regolabile in altezza, struttura in acciaio verniciato a polveri e seduta rivestita in tessuto.

/ Height-adjustable stool, powder coated steel structure and seat upholstered in fabric.



64

A Iko, sgabello regolabile in altezza, 
struttura in acciaio verniciato a polveri e seduta 
rivestita in pelle.

Iko, height-adjustable stool, powder coated 
steel structure and seat upholstered in leather.

B Iko, dettaglio sgabello, struttura in 
acciaio verniciato a polveri e tubo poggiapiedi 
internamente verniciato.

Iko, stool detail, powder coated steel frame  
and powder internally powder coated footrest.

Iko Stools 65m. artedesign 

A



L’istinto è innato, non è frutto 
dell’apprendimento. L’istinto per sua natura
è arcaico, precede, semplifica, riassume,
è significato puro. Questa poltroncina  
ha una genesi istintuale. Le linee che  
ne derivano sono semplici e, poiché senza 
filtri, immediatamente comprensibili. 
Il disegno di Dilmun fa da scrigno a forme 
indelebili, senza tempo, che contribuiscono 
a farci assaporare la misteriosa bellezza 
cinetica presente nel manufatto.

Instinct is innate, it cannot be learned. 
By nature instinct is archaic, it precedes, 
simplifies, summarizes, it is pure meaning. 
This armchair has an instinctual genesis. 
The lines from which they derive are simple, 
and being unfiltered, immediate. Dilmun’s 
design is a wealth of indelible forms, 
timeless, that help us savor the mysterious 
kinetic beauty present in the product.

Iko

66

B

Iko  Stools

Tecnici ⁄ Technics
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Iko  Stools

L’istinto è innato, non è frutto 
dell’apprendimento. L’istinto per sua natura
è arcaico, precede, semplifica, riassume,
è significato puro. Questa poltroncina  
ha una genesi istintuale. Le linee che  
ne derivano sono semplici e, poiché senza 
filtri, immediatamente comprensibili. 
Il disegno di Dilmun fa da scrigno a forme 
indelebili, senza tempo, che contribuiscono 
a farci assaporare la misteriosa bellezza 
cinetica presente nel manufatto.

Instinct is innate, it cannot be learned. 
By nature instinct is archaic, it precedes, 
simplifies, summarizes, it is pure meaning. 
This armchair has an instinctual genesis. 
The lines from which they derive are simple, 
and being unfiltered, immediate. Dilmun’s 
design is a wealth of indelible forms, 
timeless, that help us savor the mysterious 
kinetic beauty present in the product.

Finiture ⁄ Finishes

Personalizzazione colore interno poggiapiedi, verniciato a polvere 
⁄ Custom internal footrest colors, powder coated

 
Pag → 406

Colore struttura, verniciato a polvere 
⁄ Frame color, powder coated

 
Pag → 406

 

Sgabello 
⁄ Stool

Dimensioni ⁄ Dimensions

38 - 14 61 ⁄ 64"
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Sgabello regolabile in altezza con seduta rivestita in tessuto, ecopelle, pelle. Struttura in acciaio verniciato a polveri in vari colori. Disponibile in versione 
custom con verniciatura interna del poggiapiedi in contrasto. ⁄ Height-adjustable stool with upholstered seat in fabric, faux leather or leather. Steel structure 
powder coated in various colors. Available in custom version with contrasting powder coated footrest interior.

Dati Tecnici ⁄ Technical Data

m
in

m
ax

5
7 

- 
2

2
 7 

⁄ 1
6

"

38 - 14 61 ⁄ 64"

8
4

 -
 3

3
 5

 ⁄ 
6

4
"

m
in

m
ax

5
7 

- 
2

2
 7 

⁄ 1
6

"

IG PG G0 BR BR

BL CB GB GS LG NG PB QG

WH NB TB DG SR WR PR AN

Black Copper Brown Green Brown Grey Silk Light Olive Green Nugget Gold Pewter Blue Quarz Grey

White Night Blue Tobacco Brown Deep Green Sand Rose Wine Red Pale Rose Anthracite

Ice Gray Pine Green Gold Bronze

IG PG GO BR FY

BL CB GB GS LG NG PB QG

WH NB TB DG SR WR PR AN
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Iko  Stools

L’istinto è innato, non è frutto 
dell’apprendimento. L’istinto per sua natura
è arcaico, precede, semplifica, riassume,
è significato puro. Questa poltroncina  
ha una genesi istintuale. Le linee che  
ne derivano sono semplici e, poiché senza 
filtri, immediatamente comprensibili. 
Il disegno di Dilmun fa da scrigno a forme 
indelebili, senza tempo, che contribuiscono 
a farci assaporare la misteriosa bellezza 
cinetica presente nel manufatto.

Instinct is innate, it cannot be learned. 
By nature instinct is archaic, it precedes, 
simplifies, summarizes, it is pure meaning. 
This armchair has an instinctual genesis. 
The lines from which they derive are simple, 
and being unfiltered, immediate. Dilmun’s 
design is a wealth of indelible forms, 
timeless, that help us savor the mysterious 
kinetic beauty present in the product.

Dilmun

Design: Alessandro Celso
Category: Armchairs, Lounges, Sofas 71
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Dilmun
Poltroncina con base girevole 4 razze “Office”, con alzata a gas, in alluminio lucidato, scocca in poliuretano 

rivestita in tessuto. / Armchair 4 star swivel base “Office”, with gas lift, in polished aluminium, polyurethane shell 
upholstered in fabric.
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Dilmun
Poltroncina con base girevole 5 razze “Office” in alluminio verniciato a polveri, con ruote e alzata a gas, 

scocca in poliuretano rivestita in lana. / Armchair with 5 star swivel “Office” base in powder coated aluminium, 
with castors and gas lift, polyurethane shell upholstered in wool.

Dilmun
Poltroncina con base girevole 5 razze “Office” in alluminio verniciato a polveri, con ruote e alzata a gas, 

scocca in poliuretano rivestita in lana. / Armchair with 5 star swivel “Office” base in powder coated aluminium, 
with castors and gas lift, polyurethane shell upholstered in wool.



77

Dilmun
Poltroncine con base girevole 5 razze “Office” in alluminio lucidato, con ruote e alzata a gas,

scocca in poliuretano rivestita in lana. / Armchairs with 5 star swivel “Office” base in polished aluminium,
with castors and gas lift, polyurethane shell upholstered in wool.
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Dilmun
Poltroncina con base girevole 5 razze “Office” in alluminio verniciato a polveri, con ruote e alzata a gas,
scocca in poliuretano rivestita in tessuto. / Armchair with 5 star swivel base “Office” in powder coated

aluminium, with castors and gas lift, polyurethane shell upholstered in fabric.

Dilmun
Poltroncina con base fissa 4 razze “Office” in alluminio verniciato a polveri, scocca in poliuretano 

rivestita in tessuto. / Armchair with 4 star fixed base “Office” in powder coated aluminium,
polyurethane shell upholstered in fabric.
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Dilmun
Poltroncina con base girevole 4 razze “Office” in alluminio verniciato a polveri, scocca in poliuretano

rivestita in tessuto. / Armchair with 4 star swivel base “Office” in powder coated aluminium, polyurethane 
shell upholstered in fabric.
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Dilmun
Poltroncina con base fissa 4 razze “Office” in alluminio verniciato a polveri, con ruote, scocca in poliuretano

rivestita in tessuto. / Armchair with 4 star fixed base “Office” in powder coated aluminium, with castors,
polyurethane shell upholstered in fabric.
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Dilmun
Easy con base girevole 4 razze “Office” in alluminio verniciato a polveri, scocca in poliuretano

rivestita in tessuto. / Easy with 4 star swivel base “Office” in powder coated aluminium,
polyurethane shell upholstered in fabric.
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Dilmun
Lounge con 4 gambe in legno e scocca in poliuretano rivestita in tessuto + Dilmun, divano con 4 gambe 
in legno e scocca in poliuretano rivestita in tessuto. / Lounge with 4 wooden legs and polyurethane shell 
upholstered in fabric + Dilmun, sofa with 4 wooden legs and polyurethane shell upholstered in fabric.



A Dilmun, poltroncina con base a slitta 
in acciaio verniciato a polveri, scocca in 
poliuretano rivestita in tessuto.

Dilmun, armchair with sled base in powder 
coated steel, polyurethane shell upholstered in 
fabric.

B Dilmun, poltroncina con 4 gambe 
conificate verniciate a polvere, scocca 
poliuretanica rivestita nello speciale tessuto 
“Terre Fragili” di Pierluigi Slis.

Dilmun, armchair with conified 4 legs in 
powder coated steel, polyurethane shell 
upholstered in the special fabric "Terre Fragili" 
by Pierluigi Slis.

C Dilmun, poltroncina dettaglio, telaio 4 
gambe conificate in acciaio verniciato a polveri, 
scocca poliuretanica con rivestimento “Super 
Soft” in tessuto.

Dilmun, armchair detail with conified 4 legs 
in powder coated steel, polyurethane shell with 
“Super Soft” upholstery in fabric.

D Dilmun, poltroncina con telaio 4 gambe 
conificate in acciaio verniciato a polveri, scocca 
poliuretanica con rivestimento “Super Soft” in 
tessuto.

Dilmun, armchair with conified 4 legs in 
powder coated steel, polyurethane shell with 
“Super Soft” upholstery in fabric.

E Dilmun, poltroncina dettaglio, scocca 
poliuretanica rivestita in pelle.

Dilmun, armchair with 4 wooden legs, 
polyurethane shell upholstered in fabric.

F Dilmun, poltroncina con base a slitta 
in acciaio verniciato a polveri, scocca in 
poliuretano rivestita in pelle.

Dilmun, armchair in powder coated steel sled 
base, polyurethane shell upholstered in leather.

G Dilmun, poltroncina con 4 gambe in 
legno, scocca poliuretanica rivestita in tessuto.

Dilmun, armchair with 4 wooden legs, 
polyurethane shell upholstered in fabric.

H Dilmun Easy, poltrona dettaglio, 
4 gambe in massello di frassino e scocca 
poliuretanica rivestita in lana.

Dilmun Easy, armchair detail, 4 legs in solid 
ash wood and polyurethane shell upholstered
in wool.

I Dilmun Easy, poltrona con 4 gambe 
in massello di frassino e scocca poliuretanica 
rivestita in lana.

Dilmun Easy, armchair with 4 legs in solid  
ash wood and polyurethane shell upholstered  
in wool.

L Dilmun Easy, poltrona con base 4 razze 
“Office” in alluminio verniciato a polveri  
e scocca poliuretanica rivestita in pelle.

Dilmun Easy, armchair with 4 star “Office” 
base in powder coated aluminium and 
polyurethane shell upholstered in leather.

Dilmun Armchairs 88 89m. artedesign 

A



90 91Dilmun Armchairs

PG Slis presenta così "Terre Fragili":
"La serie Terre fragili nasce dalla sovrapposizione 
di elementi contrastanti, assemblati a collage. 
Ritagli di tela dipinta in forma aniconica 
e processuale sono infatti collocati su un fondo 
di tela vergine, come se fossero delle inutili 
montagne di colore che si sciolgono nel nulla. 
Rappresentano per me le tracce di un’orografia  
informe, l’ammassare frenetico delle esperienze 
e, insieme, dei semplici banali accumuli 
di ego, condannati a svanire nel tempo. 
Sono frammenti inerti di terra, di roccia 
e di acqua che sprofondano  nei vuoti abissi 
del presente."

PG Slis presents "Terre Fragili":
"The series Terre fragili originates from the 
overlapping of contrasting elements, assembled 
as a collage. Scraps of canvas painted in 
aniconic and procedural form are placed on 
a blank canvas background, as if they were 
useless mountains of colour melting into
nothingness. For me, they represent the  
traces of a shapeless orography, the frantic 
accumulation of experiences and, at the 
same time, simple banal accumulations of 
ego, condemned to vanish in time. They are 
fragments of earth, rock and water that  
sinkinto the empty abysses of the present."

91m. artedesign 
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Dilmun Armchairs m. artedesign 

D

92



94

E

Dilmun Armchairs 95m. artedesign 
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Dilmun Lounges 99m. artedesign 

I



Versione interamente in tondino metallico 
della poltroncina Dilmun. Le linee che ne 
derivano sono semplici e immediatamente 
comprensibili. Il disegno di Dilmun fa da 
scrigno a forme indelebili, senza tempo, 
che contribuiscono a farci assaporare 
l’estetica del manufatto. In questa versione 
marcatamente essenziale ed asciutta si 
arriva ancora più vicini al sapore vintage 
del prodotto e alla sua vocazione eclettica. 

Dilmun armchair's entirely in metal rod 
version. The resulting lines are simple and 
immediately understandable. Dilmun's 
design is here a casket for indelible and 
timeless shapes, which help us savor the 
aesthetics of the artifact. In this markedly 
essential version, we get even closer to 
the vintage design of the product and its 
eclectic vocation.

Dilmun

100

L

Dilmun Lounges

Tecnici ⁄ Technics
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Dilmun Lounges

Versione interamente in tondino metallico 
della poltroncina Dilmun. Le linee che ne 
derivano sono semplici e immediatamente 
comprensibili. Il disegno di Dilmun fa da 
scrigno a forme indelebili, senza tempo, 
che contribuiscono a farci assaporare 
l’estetica del manufatto. In questa versione 
marcatamente essenziale ed asciutta si 
arriva ancora più vicini al sapore vintage 
del prodotto e alla sua vocazione eclettica. 

Dilmun armchair's entirely in metal rod 
version. The resulting lines are simple and 
immediately understandable. Dilmun's 
design is here a casket for indelible and 
timeless shapes, which help us savor the 
aesthetics of the artifact. In this markedly 
essential version, we get even closer to 
the vintage design of the product and its 
eclectic vocation.

Finiture ⁄ Finishes

Colore struttura, legno 
⁄ Frame color, wood

 
Pag → 407

Black Ash Natural Ash Tobacco Ash Medium Walnut Ash

Colore struttura, verniciato a polvere 
⁄ Frame color, powder coated

 
Pag → 406
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Slitta 
⁄ Sled

4 Gambe 
⁄ 4 Legs

Dimensioni ⁄ Dimensions

Colore struttura ⁄ Frame color 
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Poltroncina con scocca poliuretanica rivestita in tessuto, similpelle 
o pelle. Base a slitta in acciaio verniciato a polveri o cromato. 
⁄ Armchair with polyurethane shell upholstered in fabric, faux leather 
or leather. Sled base, powder coated steel or chrome finish.

Poltroncina con scocca poliuretanica rivestita in tessuto, similpelle 
o pelle. Base a 4 gambe in acciaio verniciato a polveri o cromato. 
⁄ Armchair with polyurethane shell upholstered in fabric, faux leather
or leather. 4 legs base, powder coated steel or chrome finish.

Dati Tecnici ⁄ Technical Data
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Dimensioni ⁄ Dimensions

Colore struttura ⁄ Frame color 
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Telaio 4 gambe in legno massello
⁄ 4 Legs wooden frame

5 Razze in alluminio "Office"
⁄ 5 Star aluminium base "Office"

Dimensioni ⁄ Dimensions

Colore struttura ⁄ Frame color 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Poltroncina con scocca poliuretanica rivestita in tessuto, similpelle 
o pelle. Base 4 gambe in legno massello di frassino laccato. 
⁄ Armchair with polyurethane shell upholstered in fabric, faux leather
or leather. 4 legs base in ash wood lacquered.

Poltroncina con scocca poliuretanica rivestita in tessuto, similpelle 
o pelle. Base a 5 razze "Office" in alluminio verniciato a polveri  
o lucidato. ⁄ Armchair with polyurethane shell upholstered in fabric,
faux leather or leather. 5 star aluminium base "Office", powder
coated or polished.

Dimensioni ⁄ Dimensions

Colore struttura ⁄ Frame color 
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5 Razze in acciaio "Classic"
⁄ 5 Star steel base "Classic"

4 Razze alluminio "Office"
⁄ 4 Star aluminium base "Office"

Dimensioni ⁄ Dimensions

Colore struttura ⁄ Frame color 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Poltroncina con scocca poliuretanica rivestita in tessuto, similpelle 
o pelle. Base a 5 razze "Classic" in acciaio verniciato a polveri. 
⁄ Armchair with polyurethane shell upholstered in fabric, faux leather 
or leather. 5 star steel base "Classic", powder coated.

Poltroncina con scocca poliuretanica rivestita in tessuto, similpelle 
o pelle. Base a 5 razze "Office" in alluminio verniciato a polveri  
o lucidato. ⁄ Armchair with polyurethane shell upholstered in fabric,
faux leather or leather. 5 star aluminium base "Office", powder
coated or polished.

Dimensioni ⁄ Dimensions

Colore struttura ⁄ Frame color 
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Black Copper Brown Green Brown Grey Silk Light Olive Green Nugget Gold Pewter Blue Quarz Grey

White Night Blue Tobacco Brown Deep Green Sand Rose Wine Red Pale Rose Aluminium

Anthracite Ice Gray Pine Green Gold Bronze Black Chromed Chromed Polished Aluminium
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Tessuti ⁄ Fabrics

Categoria A 
⁄ Category A Pag → 367

Categoria B 
⁄ Category B Pag → 372

Categoria C 
⁄ Category C Pag → 379

Categoria D 
⁄ Category D Pag → 385

One by Fidivi
Secret by Flusko
Jet by Fidivi
Mini by Fidivi
Cura by Gabriel

Sealife by Fidivi
Go Check by Gabriel
Fenice by Pugi
Go Uni by Gabriel
Estrema Au by Flusko
Stretchy by Flusko
Gyre by Flusko

Acton by Vescom
Tempt by Vescom
Gorgeous by Flusko
Passion by Gabriel
Breeze Fusion by Gabriel
Stretchy by PG Slis by Flusko

Crisp by Gabriel
Wolin by Vescom
Europost 2 by Gabriel
Morph by Gabriel
Clunis by Torri Lana
Boemian by Torri Lana

Categoria E 
⁄ Category E Pag → 391

Categoria P – Q 
⁄ Category P – Q Pag → 396

Outdoor 
⁄ Outdoor Pag → 400

Canvas 2 by Kvadrat
Hallingdal 65 by Kvadrat
Galaxy by Kvadrat
Fiord 2 by Kvadrat
Remix 3 by Kvadrat

Prescott by Mastrotto
Mare by Maxpell
Linea by Mastrotto
Galileo by Maxpell

Sunup by Flusko
Twilight by Flusko
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Dilmun Lounges

Versione interamente in tondino metallico 
della poltroncina Dilmun. Le linee che ne 
derivano sono semplici e immediatamente 
comprensibili. Il disegno di Dilmun fa da 
scrigno a forme indelebili, senza tempo, 
che contribuiscono a farci assaporare 
l’estetica del manufatto. In questa versione 
marcatamente essenziale ed asciutta si 
arriva ancora più vicini al sapore vintage 
del prodotto e alla sua vocazione eclettica. 

Dilmun armchair's entirely in metal rod 
version. The resulting lines are simple and 
immediately understandable. Dilmun's 
design is here a casket for indelible and 
timeless shapes, which help us savor the 
aesthetics of the artifact. In this markedly 
essential version, we get even closer to 
the vintage design of the product and its 
eclectic vocation.

  
  

 

4 Razze in alluminio "Office"
⁄ 4 Star aluminium base "Office"

4 Razze alluminio "Office"
⁄ 4 Star swivel aluminium base "Office"

Dimensioni ⁄ Dimensions

Poltroncina con scocca in poliuretano rivestita in tessuto, similpelle, pelle. 
Base 4 razze “Office” fissa con ruote in alluminio verniciato a polveri.
 ⁄ Armchair with polyurethane shell fully upholstered in fabric, faux leather, 
leather. Fixed base 4 star swivel aluminium base “Office”, powder coated.

Poltroncina con scocca in poliuretano rivestita in tessuto, similpelle, 
pelle. Base girevole 4 razze “Office” in alluminio verniciato a polveri. 
⁄ Armchair with polyurethane shell fully upholstered in fabric, faux leather, 
leather. 4 star swivel aluminium base “Office”, powder coated.

Dimensioni ⁄ Dimensions

56 - 22"58 - 22 7 ⁄ 8"

Dati Tecnici ⁄ Technical Data
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Lounge 4 razze girevole
⁄ 4 Star swivel Lounge

Lounge, telaio 4 gambe in legno massello
⁄ 4 Legs wooden frame Lounge

Dimensioni ⁄ Dimensions

Poltrona lounge con scocca in poliuretano rivestita in tessuto, similpelle, 
pelle. Base girevole 4 razze “Office” in alluminio verniciato a polveri.
⁄ Lounge armchair with polyurethane shell fully upholstered in fabric, faux 
leather, leather. 4 star swivel aluminium base “Office”, powder coated.

Poltrona lounge con scocca in poliuretano rivestita in tessuto, similpelle, 
pelle. Base 4 gambe in legno massello di frassino laccato in diverse finiture.  
⁄ Lounge armchair with polyurethane shell fully upholstered in fabric, faux 
leather, leather. 4 legs base in solid ash wood lacquered in various finishes.

Dimensioni ⁄ Dimensions

Colore struttura ⁄ Frame color 
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Easy 4 razze girevole
⁄ 4 Star swivel Easy

Easy, telaio 4 gambe in legno massello
⁄ 4 Legs wooden frame Easy

Dimensioni ⁄ Dimensions

Poltrona con scocca in poliuretano rivestita in tessuto, similpelle, 
pelle. Base girevole 4 razze “Office” in alluminio verniciato a polveri. 
⁄ Armchair with polyurethane shell fully upholstered in fabric, faux 
leather, leather. 4 star swivel aluminium base “Office”, powder coated.

Poltrona con scocca in poliuretano rivestita in tessuto, similpelle, pelle.  
Base 4 gambe in legno massello di frassino laccato in diverse finiture. 
⁄ Armchair with polyurethane shell fully upholstered in fabric, faux leather, 
leather.  4 legs base in solid ash wood lacquered in various finishes.

Dimensioni ⁄ Dimensions

Colore struttura ⁄ Frame color 
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Divano 4 gambe in legno massello
⁄ 4 Legs wooden frame Sofa

Dimensioni ⁄ Dimensions

Colore struttura ⁄ Frame color 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Divano con scocca in poliuretano rivestita in tessuto, similpelle, pelle. 
Base 4 gambe in legno massello di frassino laccato in diverse finiture. 
⁄ Sofa with polyurethane shell fully upholstered in fabric, faux leather, 
leather.  4 legs base in solid ash wood lacquered in various finishes.

Dati Tecnici ⁄ Technical Data
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Colore struttura ⁄ Frame color 
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Colore struttura ⁄ Frame color 
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Dilmun Lounges

Versione interamente in tondino metallico 
della poltroncina Dilmun. Le linee che ne 
derivano sono semplici e immediatamente 
comprensibili. Il disegno di Dilmun fa da 
scrigno a forme indelebili, senza tempo, 
che contribuiscono a farci assaporare 
l’estetica del manufatto. In questa versione 
marcatamente essenziale ed asciutta si 
arriva ancora più vicini al sapore vintage 
del prodotto e alla sua vocazione eclettica. 

Dilmun armchair's entirely in metal rod 
version. The resulting lines are simple and 
immediately understandable. Dilmun's 
design is here a casket for indelible and 
timeless shapes, which help us savor the 
aesthetics of the artifact. In this markedly 
essential version, we get even closer to 
the vintage design of the product and its 
eclectic vocation.

Dilmun Wire

Design: Alessandro Celso
Category: Chairs, Armchairs 107



A Dilmun Wire, sedia in tondino di acciaio 
verniciato a polveri.

Dilmun wire, chair in powder coated rod steel.
 

108

109

Dilmun Wire
Poltroncina in tondino di acciaio verniciato a polveri + cuscini in tessuto tecnico.

/ Armchair in powder coated rod steel + cushions in technical fabric.



Elegante, versatile, avvolgente. 
Una poltroncina dalla personalità 
contemporanea, delineata nelle sue 
forme più iconiche. Questa seduta 
esprime nella sua completezza il concetto 
di dinamismo minimale, svelando forme 
chiare ed essenziali come conseguenza 
della sostanza insita nell’oggetto stesso. 
Perfetta soluzione per qualsiasi situazione 
vogliate impreziosire, dal soggiorno 
alla sala riunioni, dal ristorante all’hotel, 
mantenendo sempre elevata la percezione 
dell’ambiente nella sua globalità.

Elegant, versatile, enchanting. A chair with 
a contemporary personality, outlined in 
the most iconic forms. In its entirety, this 
armchair expresses the concept of minimal 
dynamism, revealing clear and essential 
forms as a result of the substance inherent 
in the object itself. The perfect solution for 
any space requiring embellishment, from 
one’s living room to one’s boardroom, or 
restaurant to hotel, all the while highlighting 
the perception of the environment as a 
whole.

110Dilmun Wire Chairs

A

Dilmun Wire Tecnici ⁄ Technics



Dilmun Wire Chairs

A

Finiture ⁄ Finishes

Colore struttura, verniciato a polvere 
⁄ Frame color, powder coated

 
Pag → 406

 

Slitta 
⁄ Sled

Slitta 
⁄ Sled
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Poltroncina con struttura in tondino di acciaio verniciato a polveri in vari 
colori. Disponibile con cuscino in gomma rivestito in tessuto outdoor.
⁄ Armchair with structure in powder-coated steel rod in various colors.
Available with rubber cushion upholstered in outdoor fabric.

Sedia con struttura in tondino di acciaio verniciato a polveri in vari 
colori.Disponibile con cuscino in gomma rivestito in tessuto outdoor.
⁄ Chair with structure in powder-coated steel rod in various colors.
Available with rubber cushion upholstered in outdoor fabric.

Dati Tecnici ⁄ Technical Data
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Elegante, versatile, avvolgente. 
Una poltroncina dalla personalità 
contemporanea, delineata nelle sue 
forme più iconiche. Questa seduta 
esprime nella sua completezza il concetto 
di dinamismo minimale, svelando forme 
chiare ed essenziali come conseguenza 
della sostanza insita nell’oggetto stesso. 
Perfetta soluzione per qualsiasi situazione 
vogliate impreziosire, dal soggiorno 
alla sala riunioni, dal ristorante all’hotel, 
mantenendo sempre elevata la percezione 
dell’ambiente nella sua globalità.

Elegant, versatile, enchanting. A chair with 
a contemporary personality, outlined in 
the most iconic forms. In its entirety, this 
armchair expresses the concept of minimal 
dynamism, revealing clear and essential 
forms as a result of the substance inherent 
in the object itself. The perfect solution for 
any space requiring embellishment, from 
one’s living room to one’s boardroom, or 
restaurant to hotel, all the while highlighting 
the perception of the environment as a 
whole.

Twelve

Design: Alessandro Celso
Category: Armchairs 113

Tessuti ⁄ Fabrics

AN IG PG GO BR
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Black Copper Brown Green Brown Grey Silk Light Olive Green Nugget Gold Pewter Blue Quarz Grey

White Night Blue Tobacco Brown Deep Green Sand Rose Wine Red Pale Rose Aluminium

Anthracite Ice Gray Pine Green Gold Bronze

Dimensioni ⁄ Dimensions Dimensioni ⁄ Dimensions

Categoria A 
⁄ Category A Pag → 367

Categoria B 
⁄ Category B Pag → 372

Categoria C 
⁄ Category C Pag → 379

Categoria D 
⁄ Category D Pag → 385

One by Fidivi
Secret by Flusko
Jet by Fidivi
Mini by Fidivi
Cura by Gabriel

Sealife by Fidivi
Go Check by Gabriel
Fenice by Pugi
Go Uni by Gabriel
Estrema Au by Flusko
Stretchy by Flusko
Gyre by Flusko

Acton by Vescom
Tempt by Vescom
Gorgeous by Flusko
Passion by Gabriel
Breeze Fusion by Gabriel
Stretchy by PG Slis by Flusko

Crisp by Gabriel
Wolin by Vescom
Europost 2 by Gabriel
Morph by Gabriel
Clunis by Torri Lana
Boemian by Torri Lana

Categoria E 
⁄ Category E Pag → 391

Categoria P – Q 
⁄ Category P – Q Pag → 396

Outdoor 
⁄ Outdoor Pag → 400

Canvas 2 by Kvadrat
Hallingdal 65 by Kvadrat
Galaxy by Kvadrat
Fiord 2 by Kvadrat
Remix 3 by Kvadrat

Prescott by Mastrotto
Mare by Maxpell
Linea by Mastrotto
Galileo by Maxpell

Sunup by Flusko
Twilight by Flusko
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Twelve
Poltroncina 4 gambe in legno, scocca poliuretanica rivestita in tessuto.

/ Armchair 4 legs in wood, polyurethane shell upholstered in fabric.

Twelve
Poltroncina con base a slitta in acciaio verniciato a polveri, scocca in poliuretano rivestita in tessuto.

/ Armchair sled base in powder coated steel, polyurethane shell upholstered in fabric.



116

A Twelve, poltroncina 4 gambe in acciaio 
verniciato a polveri, scocca poliuretanica rivestita 
in tessuto.

Twelve, armchair 4 legs in powder coated steel, 
polyurethane shell upholstered in fabric.

B Twelve, poltroncina con base girevole 5 
razze “Office” in alluminio verniciato a polveri, 
con ruote e alzata a gas, scocca in poliuretano 
rivestita in tessuto.

Twelve, armchair with 5 star swivel “Office” 
base in powder coated aluminium, with castors 
and gas lift, polyurethane shell upholstered  
in fabric.

C Twelve, poltroncina con base girevole 4 
razze “Office” in alluminio verniciato a polveri 
e alzata a gas, scocca in poliuretano rivestita  
in tessuto.

Twelve, armchair with 4 star swivel “Office” 
base in powder coated aluminium and gas lift, 
polyurethane shell upholstered in fabric.

D Twelve, poltroncina dettaglio, 4 gambe in 
acciaio verniciato a polveri, scocca poliuretanica 
rivestita in tessuto.

Twelve, armchair detail, 4 legs base in powder 
coated steel, polyurethane shell upholstered  
in fabric.

Twelve Armchairs 117

A
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Enki ha un aspetto essenziale ed avvolgente 
al tempo stesso. Dialoga con i sensi per una 
esperienza tattile e visiva molto stimolante. 
Non si lascia solo guardare ma, vuole 
essere osservata, capita, correttamente 
definita. Poche e semplici linee per delineare 
il concetto di originalità come ritorno alle 
origini, all’archetipo, al bello in sé.

Enki’s look is essential yet fascinating. 
Communicating with the senses, it creates 
a highly stimulating tactile and visual 
experience. Not only does it allow one to 
look, but it wants to be seen, understood, 
and properly defined. A few simple lines 
outlining the concept of originality as 
a return to origins, to the archetype, 
to beauty itself.

Twelve

120

D

Twelve Armchairs

Tecnici ⁄ Technics



D

Twelve Armchairs

Enki ha un aspetto essenziale ed avvolgente 
al tempo stesso. Dialoga con i sensi per una 
esperienza tattile e visiva molto stimolante. 
Non si lascia solo guardare ma, vuole 
essere osservata, capita, correttamente 
definita. Poche e semplici linee per delineare 
il concetto di originalità come ritorno alle 
origini, all’archetipo, al bello in sé.

Enki’s look is essential yet fascinating. 
Communicating with the senses, it creates 
a highly stimulating tactile and visual 
experience. Not only does it allow one to 
look, but it wants to be seen, understood, 
and properly defined. A few simple lines 
outlining the concept of originality as 
a return to origins, to the archetype, 
to beauty itself.

Finiture ⁄ Finishes

Colore struttura, legno 
⁄ Frame color, wood

 
Pag → 407

Black Ash Natural Ash Tobacco Ash Medium Walnut Ash

Colore struttura, verniciato a polvere 
⁄ Frame color, powder coated

 
Pag → 406
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Colore struttura ⁄ Frame color  

 

Slitta 
⁄ Sled

4 Gambe 
⁄ 4 Legs

Dimensioni ⁄ Dimensions
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Poltroncina con scocca poliuretanica rivestita in tessuto, similpelle 
o pelle. Base a slitta in acciaio verniciato a polveri o cromato.  
⁄ Armchair with polyurethane shell upholstered in fabric, faux leather
or leather. Sled base, powder coated steel or chrome finish.

Poltroncina con scocca poliuretanica rivestita in tessuto, similpelle 
o pelle. Base a 4 gambe in acciaio verniciato a polveri o cromato.  
⁄ Armchair with polyurethane shell upholstered in fabric, faux leather 
or leather. 4 legs base, powder coated steel or chrome finish.

Dati Tecnici ⁄ Technical Data
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Dimensioni ⁄ Dimensions
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5 Razze in acciaio "Classic"
⁄ 5 Star steel base "Classic"

Dimensioni ⁄ Dimensions
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Poltroncina con scocca poliuretanica rivestita in tessuto, similpelle 
Poltroncina con scocca poliuretanica rivestita in tessuto, similpelle 
o pelle. Base a 5 razze "Classic" in acciaio verniciato a polveri.  
⁄ Armchair with polyurethane shell upholstered in fabric, faux leather 
or leather. 5 star steel base "Classic", powder coated.

56 - 22"57 - 22 1 ∕ 2"

4
4

 -
 1

7 
3

 ∕ 
8

"

6
0

 -
 2

3
 3

 ∕ 
4

"

Dimensioni ⁄ Dimensions

Telaio 4 gambe in legno massello
⁄ 4 Legs wooden frame

Colore struttura ⁄ Frame color  

Poltroncina con scocca poliuretanica rivestita in tessuto, similpelle 
o pelle. Telaio in legno massello di frassino laccato. ⁄ Armchair with 
polyurethane shell upholstered in fabric, faux leather or leather. 
Frame in ash wood lacquered.
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4 Razze in alluminio girevole "Office"
⁄ 4 Star swivel aluminium base "Office"

Poltroncina con scocca poliuretanica rivestita in tessuto, similpelle 
o pelle. Base a 4 razze "Office" girevole in alluminio verniciato a polveri 
o lucidato. ⁄ Armchair with polyurethane shell upholstered in fabric, faux
leather or leather. 4 star swivel aluminium base "Office", powder coated 
or polished.

Dimensioni ⁄ Dimensions
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5 Razze in alluminio "Office"
⁄ 5 Star aluminium base "Office"

Poltroncina con scocca poliuretanica rivestita in tessuto, similpelle 
o pelle. Base a 5 razze "Office" in alluminio verniciato a polveri 
o lucidato. ⁄ Armchair with polyurethane shell upholstered in fabric, 
faux leather or leather. 5 star aluminium base "Office", powder coated 
or polished.

Dimensioni ⁄ Dimensions
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Black Copper Brown Green Brown Grey Silk Light Olive Green Nugget Gold Pewter Blue Quarz Grey

White Night Blue Tobacco Brown Deep Green Sand Rose Wine Red Pale Rose Aluminium

Anthracite Ice Gray Pine Green Gold Bronze Chromed

Colore struttura ⁄ Frame color 
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Twelve Armchairs

Enki ha un aspetto essenziale ed avvolgente 
al tempo stesso. Dialoga con i sensi per una 
esperienza tattile e visiva molto stimolante. 
Non si lascia solo guardare ma, vuole 
essere osservata, capita, correttamente 
definita. Poche e semplici linee per delineare 
il concetto di originalità come ritorno alle 
origini, all’archetipo, al bello in sé.

Enki’s look is essential yet fascinating. 
Communicating with the senses, it creates 
a highly stimulating tactile and visual 
experience. Not only does it allow one to 
look, but it wants to be seen, understood, 
and properly defined. A few simple lines 
outlining the concept of originality as 
a return to origins, to the archetype, 
to beauty itself.

Enki

Design: Alessandro Celso
Category: Armchairs 125
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Enki
Poltroncina con base girevole 5 razze “Classic” in acciaio verniciato a polveri,

con ruote e alzata a gas, scocca in tecnopolimero rigido. / Armchair 5 star swivel base
“Classic” in powder coated steel, with castors and gas lift, compact technopolymer shell.

Enki
Poltroncina dettaglio, scocca in tecnopolimero rigido e cuscino in tessuto.

/ Armchair detail, compact technopolymer shell and fabric cushion.
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Enki
Poltroncina con base girevole 4 razze “Office” in alluminio verniciato a polveri, con alzata a gas,
scocca in tecnopolimero rigido e cuscino in tessuto. / Armchair with 4 star swivel “Office” base

in powder coated aluminium, with gas lift, compact technopolymer shell and fabric cushion.
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Enki
Poltroncina con base a slitta in acciaio verniciato a polvere, scocca in tecnopolimero rigido.

/ Armchair with sled base in powder coated steel, compact technopolymer shell.
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A Enki, poltroncina con telaio in legno
di frassino e scocca in tecnopolimero rigido 
con cuscino in tessuto + Shade, tavolo.

Enki, armchair in ash wooden frame and 
compact technopolymer shell with cushion  
in fabric + Shade, table.

B Enki, poltroncina dettaglio, telaio in 
legno di frassino e scocca in tecnopolimero 
rigido.

Enki, armchair detail, ash wooden frame
and compact technopolymer shell.

C Enki, poltroncina con base a slitta 
in acciaio verniciato a polveri, scocca in 
tecnopolimero rigido.

Enki, armchair sled base in powder coated 
steel, compact technopolymer shell.

D Enki, poltroncina dettaglio, 4 gambe 
conificate in acciaio verniciato a polvere,
scocca in tecnopolimero rigido rivestita
in lana.

Enki, armchair detail, conified 4 legs in
powder coated steel, compact technopolymer 
shell upholstered in wool.

E Enki, poltroncina con 4 gambe
conificate in acciaio verniciato a polvere, 
scocca in tecnopolimero rigido rivestita
in lana.

Enki, armchair with conified 4 legs in powder 
coated steel, compact technopolymer shell 
upholstered in wool.

F Enki, poltroncina con base a slitta 
in acciaio verniciato a polveri, scocca in 
tecnopolimero rigido.

Enki, armchair with sled base in powder 
coated steel, compact technopolymer shell.

Enki Armchairs 133
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Nami, in giapponese, solitamente significa 
“onda” ma, a seconda del modo in cui è 
scritto, può significare anche “bellezza”. 
Molteplici significati nello stesso nome. 
Onda e bellezza: il dinamismo dell’onda 
si traduce in bellezza cinetica. 
Un’essenza duale, caratterizzata da linee 
apparentemente spigolose e da volumi 
semplici e puliti. Chi non ammira un’onda 
infrangersi sulla riva ha smesso di stupirsi.

Nami, in Japanese, usually means 'wave' 
but, depending on the way it is written, 
it can also mean 'beauty'. 
Multiple meanings in the same name. 
Wave and beauty: the dynamism of the 
wave translates into kinetic beauty. A dual 
essence, characterised by apparently 
angular lines and simple, clean volumes. 
Whoever does not admire a wave breaking 
on the shore has ceased to be amazed.

Enki
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Enki Armchairs

Nami, in giapponese, solitamente significa 
“onda” ma, a seconda del modo in cui è 
scritto, può significare anche “bellezza”. 
Molteplici significati nello stesso nome. 
Onda e bellezza: il dinamismo dell’onda 
si traduce in bellezza cinetica. 
Un’essenza duale, caratterizzata da linee 
apparentemente spigolose e da volumi 
semplici e puliti. Chi non ammira un’onda 
infrangersi sulla riva ha smesso di stupirsi.

Nami, in Japanese, usually means 'wave' 
but, depending on the way it is written, 
it can also mean 'beauty'. 
Multiple meanings in the same name. 
Wave and beauty: the dynamism of the 
wave translates into kinetic beauty. A dual 
essence, characterised by apparently 
angular lines and simple, clean volumes. 
Whoever does not admire a wave breaking 
on the shore has ceased to be amazed.
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Finiture ⁄ Finishes

Colore struttura, legno 
⁄ Frame color, wood

 
Pag → 407

Black Ash Natural Ash Tobacco Ash Medium Walnut Ash

Colore struttura, verniciato a polvere 
⁄ Frame color, powder coated

 
Pag → 406

Colore scocca, polipropilene 
⁄ Shell color, polypropylene

 
Pag → 402

BA NA TA MA

    

 
  

 

Slitta 
⁄ Sled

4 Gambe 
⁄ 4 Legs

Dimensioni ⁄ Dimensions

Poltroncina con scocca in tecnopolimero rigido. Base a slitta in acciaio 
verniciato a polveri o cromato. ⁄ Armchair with compact technopolymer 
shell. Sled base, powder coated steel or chrome finish.

Poltroncina con scocca in tecnopolimero rigido. Base 4 gambe 
in acciaio verniciato a polveri o cromato. ⁄ Armchair with compact
technopolymer shell. 4 legs base, powder coated steel or chrome
finish.

Dati Tecnici ⁄ Technical Data

CH

Dimensioni ⁄ Dimensions

55 - 21 5 ⁄ 8" 59 - 23 1 ⁄ 4"67 - 26 3 ⁄ 8"

4
3

,5
 -

 1
7 

1 
⁄ 8

"

6
5

 -
 2

5
 1 

⁄ 2
"

8
2

 -
 3

2
 1 

⁄ 4
"

Colore scocca ⁄ Shell color  Colore scocca ⁄ Shell color  BL NB TBGS QGWH BL NB TBGS QGWH

67 - 26 3 ⁄ 8"

6
5

 -
 2

5
 1 

⁄ 2
"

8
2

 -
 3

2
 1 

⁄ 4
"

 

Telaio in legno massello
⁄ Wooden frame

5 Razze acciaio "Classic"
⁄ 5 Star steel base "Classic"

Dimensioni ⁄ Dimensions

Colore struttura ⁄ Frame color  

Poltroncina con scocca in tecnopolimero rigido. Telaio in legno 
massello di frassino laccato. ⁄ Armchair with compact technopolymer 
shell. Frame in ash wood lacquered.

Poltroncina con scocca in tecnopolimero rigido. Base a 5 razze 
"Classic" in acciaio verniciato a polveri. ⁄ Armchair with compact
technopolymer shell. 5 star steel base "Classic", powder coated.

Dimensioni ⁄ Dimensions

Colore struttura ⁄ Frame color  NA MABA TA

Colore scocca ⁄ Shell color  BL NB TBGS QGWH
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5 Razze alluminio "Office"
⁄ 5 Star aluminium base "Office"

4 Razze alluminio girevole "Office"
⁄ 4 Star swivel aluminium base "Office"

Dimensioni ⁄ Dimensions

Poltroncina con scocca in tecnopolimero rigido. Base a 5 razze "Office" 
in alluminio verniciato a polveri o lucidato. ⁄ Armchair with compact 
technopolymer shell. 5 star aluminium base "Office", powder coated 
or polished.

Poltroncina con scocca in tecnopolimero rigido. Base a 4 razze "Office" 
in alluminio verniciato a polveri o lucidato. ⁄ Armchair with compact
technopolymer shell. 4 star swivel aluminium base "Office" powder 
coated or polished.

Dimensioni ⁄ Dimensions
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Enki Armchairs

Nami, in giapponese, solitamente significa 
“onda” ma, a seconda del modo in cui è 
scritto, può significare anche “bellezza”. 
Molteplici significati nello stesso nome. 
Onda e bellezza: il dinamismo dell’onda 
si traduce in bellezza cinetica. 
Un’essenza duale, caratterizzata da linee 
apparentemente spigolose e da volumi 
semplici e puliti. Chi non ammira un’onda 
infrangersi sulla riva ha smesso di stupirsi.

Nami, in Japanese, usually means 'wave' 
but, depending on the way it is written, 
it can also mean 'beauty'. 
Multiple meanings in the same name. 
Wave and beauty: the dynamism of the 
wave translates into kinetic beauty. A dual 
essence, characterised by apparently 
angular lines and simple, clean volumes. 
Whoever does not admire a wave breaking 
on the shore has ceased to be amazed.

Nami

Design: Nicola Cacco
Category: Armchairs, Lounges, Sofas 143
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Nami
Poltroncina con base a slitta cantilever in acciaio verniciato a polveri, scocca rivestita in tessuto.

/ Armchair with cantilever base in powder coated steel, shell upholstered in fabric.
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Nami
Poltroncina con base girevole 4 razze “Office” in alluminio verniciato a polveri, scocca rivestita in tessuto. 

/ Armchair with 4 star swivel “Office” base in powder coated aluminium, shell upholstered in fabric.
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Nami
Poltroncina con base girevole 4 razze “Office” in alluminio verniciato a polveri,

scocca rivestita in tessuto. / Armchair with 4 star swivel base “Office” in powder coated aluminium,
shell upholstered in fabric.

Nami
Poltroncina con base girevole 5 razze “Office” in alluminio verniciato a polveri, con alzata a gas e ruote,

scocca rivestita in tessuto. / Armchair with 5 star swivel “Office” base in powder coated aluminium,
with gas lift and castors, shell upholstered in fabric.
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Nami
Poltroncina con 4 gambe in legno e scocca rivestita in tessuto.
/ Armchair with 4 wooden legs and shell upholstered in fabric.
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Nami
Divano 2 posti con 4 gambe in legno, rivestimento in tessuto + Lounge con 4 gambe in legno, rivestimento in tessuto.

/ 2 seater sofa with wooden feet, upholstery in fabric + Lounge with wooden feet, upholstery in fabric.
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A Nami, poltroncina dettaglio, base 4  
razze "Office" con ruote, in alluminio verniciato  
a polveri con scocca rivestita in pelle.

Nami, armchair detail, 4 star base "Office"  
in powder coated aluminium with castors,  
shell upholstered in leather.

B Nami, poltroncina con base 4 razze 
"Office" con ruote, in alluminio verniciato  
a polveri con scocca rivestita in pelle.

Nami, armchair with 4 star base "Office"  
in powder coated aluminium with castors,  
shell upholstered in leather.

C Nami, poltroncina con base cantilever  
in acciaio verniciato a polveri, scocca rivestita  
in tessuto.

Nami, armchair with cantilever base in powder 
coated steel, shell upholstered in fabric.

D Nami, divano 3 posti con piedi in legno, 
rivestimento in pelle + Horn tavolo.

Nami, 3 seater sofa with wooden feet, 
upholstery in leather + Horn table.

E Nami, poltrona 1 posto con piedi  
in legno, rivestimento in tessuto.

Nami, 1 seat armchair with wooden feet, 
upholstery in fabric.

155

Nami
Divano 2 posti con piedi in legno, rivestimento in tessuto + Poltrona con piedi in legno,

rivestimento in tessuto. / 2 seater sofa with wooden feet, upholstery in fabric + Armchair with wooden feet, 
upholstery in fabric.
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Tre curve descrivono il perimetro di questa 
poltroncina in filo metallico. Duplice 
vocazione: l’indoor e l’outdoor. Cugina 
della collezione di sedute Levante, ne 
eredita proporzioni e profilo. La campitura 
di tondini tra le tre curve di struttura ha un 
caratteristico andamento diagonale che 
connota la seduta esteticamente e la rende 
ergonomica. Con gli appositi cuscini, che  
si adagiano sulle superfici dei tondini,  
si aumenta il comfort e si trasforma in una 
perfetta seduta anche per gli interni più 
preziosi.

Three curves describe this wire armchair's 
perimeter. Dual vocation: indoor and 
outdoor. Levante collection's family 
member, Bolina inherits proportions and 
profile. The diagonal pattern of the rods 
between the three curves of the structure 
aesthetically characterizes the seat and 
makes it ergonomic. The appropriate 
cushions increase the comfort and 
transform Bolina into a perfect seat 
even for the most precious interiors.

Nami

162Nami Lounges

E
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Nami Lounges

E

Tre curve descrivono il perimetro di questa 
poltroncina in filo metallico. Duplice 
vocazione: l’indoor e l’outdoor. Cugina 
della collezione di sedute Levante, ne 
eredita proporzioni e profilo. La campitura 
di tondini tra le tre curve di struttura ha un 
caratteristico andamento diagonale che 
connota la seduta esteticamente e la rende 
ergonomica. Con gli appositi cuscini, che  
si adagiano sulle superfici dei tondini,  
si aumenta il comfort e si trasforma in una 
perfetta seduta anche per gli interni più 
preziosi.

Three curves describe this wire armchair's 
perimeter. Dual vocation: indoor and 
outdoor. Levante collection's family 
member, Bolina inherits proportions and 
profile. The diagonal pattern of the rods 
between the three curves of the structure 
aesthetically characterizes the seat and 
makes it ergonomic. The appropriate 
cushions increase the comfort and 
transform Bolina into a perfect seat 
even for the most precious interiors.

Finiture ⁄ Finishes

Colore struttura, legno 
⁄ Frame color, wood
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Black Ash Natural Ash Tobacco Ash Medium Walnut Ash

Colore struttura, verniciato a polvere 
⁄ Frame color, powder coated

 
Pag → 406

BA NA TA MA

 

 
4

5 
- 

17
 2 

⁄ 3
"

 

 

Slitta 
⁄ Sled

4 Gambe 
⁄ 4 Legs

Dimensioni ⁄ Dimensions

Poltroncina con scocca in versione rivestita in tessuto, similpelle, pelle. 
Telaio slitta “cantilever” in acciaio verniciato a polveri. ⁄ Armchair, upholstered 
version with fabric, faux leather, leather. Sled steel base “cantilever“ coated  
in various finishes.

Poltroncina con scocca in versione rivestita in tessuto, similpelle, pelle. 
Base 4 gambe in legno massello di frassino verniciato in diverse finiture.  
⁄ Armchair, upholstered version with fabric, faux leather, leather. 4 legged
base  in ash wood lacquered in different finishes.

Dati Tecnici ⁄ Technical Data

Dimensioni ⁄ Dimensions
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5 Razze alluminio "Office"
⁄ 5 Star aluminium base "Office"

4 Razze alluminio girevole "Office"
⁄ 4 Star swivel aluminium base "Office"

Dimensioni ⁄ Dimensions

Poltroncina con scocca in versione rivestita in tessuto, similpelle, pelle. 
Base girevole 5 razze “ Office “ con ruote in alluminio verniciato a polveri. 
⁄ Armchair, upholstered version with fabric, faux leather, leather. 5 star 
swivel aluminium base “Office” with castors, powder coated.

Poltroncina con scocca in versione rivestita in tessuto, similpelle, pelle.
Base girevole 4 razze “ Office “con gas in alluminio verniciato a polveri.
⁄ Armchair, upholstered version with fabric, faux leather, leather.
4 star swivel aluminium base “Office” with gas lift, powder coated.

Dimensioni ⁄ Dimensions

 

4 Razze alluminio girevole "Office"
⁄ 4 Star swivel aluminium base "Office"

4 Razze alluminio "Office"
⁄ 4 Star aluminium base "Office"

Dimensioni ⁄ Dimensions

Poltroncina con seduta con scocca in legno imbottita con gomma 
in versione rivestita in tessuto, similpelle, pelle. Base girevole 4 razze 
“Office“ in alluminio verniciato a polveri. ⁄ Armchair, upholstered version 
with fabric, faux leather, leather. 4 star swivel aluminium base “Office”, 
powder coated or polished.

Poltroncina con scocca in versione rivestita in tessuto, similpelle, pelle.
Base 4 razze “Office“ fissa con ruote in alluminio verniciato a polveri.
⁄ Armchair, upholstered version with fabric, faux leather, leather. Fixed 
base 4 star aluminium base “Office” with castors, powder coated.

Dimensioni ⁄ Dimensions
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Black Copper Brown Green Brown Grey Silk Light Olive Green Nugget Gold Pewter Blue Quarz Grey

White Night Blue Tobacco Brown Deep Green Sand Rose Wine Red Pale Rose Aluminium

Anthracite Ice Gray Pine Green Gold Bronze Polished Aluminium

Colore struttura ⁄ Frame color 
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One by Fidivi
Secret by Flusko
Jet by Fidivi
Mini by Fidivi
Cura by Gabriel

Sealife by Fidivi
Go Check by Gabriel
Fenice by Pugi
Go Uni by Gabriel
Estrema Au by Flusko
Stretchy by Flusko
Gyre by Flusko

Acton by Vescom
Tempt by Vescom
Gorgeous by Flusko
Passion by Gabriel
Breeze Fusion by Gabriel
Stretchy by PG Slis by Flusko

Crisp by Gabriel
Wolin by Vescom
Europost 2 by Gabriel
Morph by Gabriel
Clunis by Torri Lana
Boemian by Torri Lana
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Canvas 2 by Kvadrat
Hallingdal 65 by Kvadrat
Galaxy by Kvadrat
Fiord 2 by Kvadrat
Remix 3 by Kvadrat

Prescott by Mastrotto
Mare by Maxpell
Linea by Mastrotto
Galileo by Maxpell



Nami Lounges

E

Tre curve descrivono il perimetro di questa 
poltroncina in filo metallico. Duplice 
vocazione: l’indoor e l’outdoor. Cugina 
della collezione di sedute Levante, ne 
eredita proporzioni e profilo. La campitura 
di tondini tra le tre curve di struttura ha un 
caratteristico andamento diagonale che 
connota la seduta esteticamente e la rende 
ergonomica. Con gli appositi cuscini, che  
si adagiano sulle superfici dei tondini,  
si aumenta il comfort e si trasforma in una 
perfetta seduta anche per gli interni più 
preziosi.

Three curves describe this wire armchair's 
perimeter. Dual vocation: indoor and 
outdoor. Levante collection's family 
member, Bolina inherits proportions and 
profile. The diagonal pattern of the rods 
between the three curves of the structure 
aesthetically characterizes the seat and 
makes it ergonomic. The appropriate 
cushions increase the comfort and 
transform Bolina into a perfect seat 
even for the most precious interiors.

Bolina

Design: Alessandro Stabile
Category: Armchairs 167

 

Poltrona 
⁄ Armchair

Divano 
⁄ Sofa

Dimensioni ⁄ Dimensions

Colore struttura ⁄ Frame color  

Poltrona 1 posto con piedi in legno. Seduta con scocca in legno imbottita 
con gomma rivestita in tessuto, similpelle o pelle. Piedi in legno di massello 
di frassino verniciato naturale o nero. ⁄ Armchair 1 seat with wooden feet. 
Seat with wooden shell upholstered with rubber in version with fabric, 
faux leather, leather. Feet in solid ash wood painted natural or black.

Divano 2 posti con piedi in legno. Seduta con scocca in legno imbottita 
con gomma rivestita in tessuto, similpelle o pelle. Piedi in legno di massello 
di frassino verniciato naturale o nero. ⁄ Armchair 2 seat with wooden feet. 
Seat with wooden shell upholstered with rubber in version with fabric, 
faux leather, leather. Feet in solid ash wood painted natural or black.

Dati Tecnici ⁄ Technical Data

Dimensioni ⁄ Dimensions

Colore struttura ⁄ Frame color  
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Divano 
⁄ Sofa

Divano 3 posti con piedi in legno. Seduta con scocca in legno imbottita 
con gomma rivestita in tessuto, similpelle o pelle. Piedi in legno di massello 
di frassino verniciato naturale o nero. ⁄ Armchair 3 seat with wooden feet. 
Seat with wooden shell upholstered with rubber in version with fabric, 
faux leather, leather. Feet in solid ash wood painted natural or black.

Dimensioni ⁄ Dimensions

Colore struttura ⁄ Frame color  NABA

80 - 31 1 ⁄ 2"230 - 90 1 ⁄ 2"

5
5

 -
 2

1 
2

 ⁄ 
3

"

6
7 

- 
2

6
 1 

⁄ 3
"

 

4
2 

- 
16

 1 
⁄ 2

"
 

4
2 

- 
16

 1 
⁄ 2

"
 



169168

Bolina
Poltroncina in tondino di acciaio verniciato a polveri.

/ Armchair in powder coated rod steel.



171

170

Bolina
Poltroncina in tondino di acciaio verniciato a polveri + Hikari tavolo.

/ Armchair in powder coated rod steel + Hikari table.

A Bolina, poltroncina in tondino di acciaio 
verniciato a polveri.

Bolina, armchair in powder coated rod steel.

171



La forma come inevitabile conseguenza 
del metodo costruttivo: una famiglia 
di sedute in polipropilene, anche imbottite, 
in cui si è posta massima l’attenzione alla 
circolarità del processo di produzione, 
manutenzione e smaltimento. Nasce così 
una seduta caratterizzata da un dominate 
taglio diagonale che ne connota, in modo 
unico, l’estetica contraddistinta da 
un’inedita armonia di superfici avvolgenti 
e spigoli netti. Un segno riconoscibile 
che dona più carattere a ciò che viene 
riconosciuto universalmente come 
normalità.

The shape as an inevitable consequence 
of the construction: a polypropylene 
seating collection, including upholstered 
ones, in which maximum attention 
has been paid to the circularity of the 
production, maintenance, and disposal 
process. The result is a seat characterized 
by a prominent diagonal cut in an 
unprecedented harmony of enveloping 
surfaces and sharp edges. A distinctive 
sign that gives more character to what  
is universally recognized as normality.

172172Bolina Armchairs

A

Bolina Tecnici ⁄ Technics



Bolina Armchairs

A

Finiture ⁄ Finishes

Colore struttura, verniciato a polvere 
⁄ Frame color, powder coated
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Poltroncina 
⁄ Armchairs

Dimensioni ⁄ Dimensions
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Struttura della sedia in tondino di acciaio verniciato a polveri in
vari colori. Disponibile con cuscino in gomma rivestito in tessuto
outdoor. ⁄ Structure of the chair in powder-coated steel rod in various 
colors. Available with rubber cushion upholstered in outdoor fabric.

Dati Tecnici ⁄ Technical Data

59 - 23 2 ⁄ 9"61 - 24"

4
3

 -
 1

7
"

6
7 

- 
2

6
 3

 ∕ 
8

"

La forma come inevitabile conseguenza 
del metodo costruttivo: una famiglia 
di sedute in polipropilene, anche imbottite, 
in cui si è posta massima l’attenzione alla 
circolarità del processo di produzione, 
manutenzione e smaltimento. Nasce così 
una seduta caratterizzata da un dominate 
taglio diagonale che ne connota, in modo 
unico, l’estetica contraddistinta da 
un’inedita armonia di superfici avvolgenti 
e spigoli netti. Un segno riconoscibile 
che dona più carattere a ciò che viene 
riconosciuto universalmente come 
normalità.

The shape as an inevitable consequence 
of the construction: a polypropylene 
seating collection, including upholstered 
ones, in which maximum attention 
has been paid to the circularity of the 
production, maintenance, and disposal 
process. The result is a seat characterized 
by a prominent diagonal cut in an 
unprecedented harmony of enveloping 
surfaces and sharp edges. A distinctive 
sign that gives more character to what  
is universally recognized as normality.

Levante

Design: Alessandro Stabile
Category: Armchairs 175

AN IG PG GO BR

BL CB GB GS LG NG PB QG

WH NB TB DG SR WR PR AL

Black Copper Brown Green Brown Grey Silk Light Olive Green Nugget Gold Pewter Blue Quarz Grey

White Night Blue Tobacco Brown Deep Green Sand Rose Wine Red Pale Rose Aluminium

Anthracite Ice Gray Pine Green Gold Bronze

Colore struttura ⁄ Frame color 
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Levante
Poltroncina con base 4 razze “Office” in alluminio verniciato a polveri, scocca in polipropilene riciclato.  

/ Armchair with 4 star base “Office” in powder coated aluminium, recycled polypropylene shell.
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Levante
Poltroncina con base girevole 5 razze “Office” in alluminio verniciato a polveri, con ruote, 

scocca in polipropilene riciclato rivestita in tessuto. / Armchair with 5 star swivel “Office” base  
in powder coated aluminium, with castors, recycled polypropylene shell upholstered in fabric.



181

Levante
Poltroncina con telaio 4 gambe in acciaio verniciato a polveri, scocca in polipropilene riciclato.

/ Armchair with 4 legs in powder coated steel, recycled polypropylene shell.



182 183

A Levante, poltroncina con base 5 razze 
“Office” in acciaio verniciato a polveri,  
con ruote, scocca in polipropilene riciclato.

Levante, armchair with 5 star base “Office” 
in powder coated steel, with castors, recycled 
polypropylene shell 

B Levante, poltroncina con telaio a dondolo 
in acciaio verniciato a polveri e pattini in legno, 
scocca in polipropilene riciclato rivestita in 
tessuto.

Levante, armchair with rocking frame in powder 
coated steel and wooden runners, recycled 
polypropylene shell upholstered in fabric.

A

m. artedesign Levante Armchairs



Un soffio di eleganza gonfia la vela
che con prua affilata è pronta a puntare 
in ogni direzione. Lo schienale in tranciato 
di frassino, a vista, risulta avvolgente 
e teso al tempo stesso. La comoda 
imbottitura dello schienale sembra 
una vela gonfiata dal vento e la seduta, 
dalla forma simile ad una punta stondata, 
rende Seile un omaggio presente 
alle concezioni stilistiche della nautica 
degli anni 50. 

A breath of elegance inflates the sail 
which is ready to point in any direction. 
The visible Ash veneer backrest is 
enveloping as well as taut. 
The comfortable padding of the backrest 
looks like a sail swollen by the wind. 
Thanks to its shape similar to a rounded 
tip, Seile aims to pay homage to the 50s' 
nautical design concepts. 

184184Levante Armchairs

B

Levante Tecnici ⁄ Technics



Levante Armchairs

B

Un soffio di eleganza gonfia la vela
che con prua affilata è pronta a puntare 
in ogni direzione. Lo schienale in tranciato 
di frassino, a vista, risulta avvolgente 
e teso al tempo stesso. La comoda 
imbottitura dello schienale sembra 
una vela gonfiata dal vento e la seduta, 
dalla forma simile ad una punta stondata, 
rende Seile un omaggio presente 
alle concezioni stilistiche della nautica 
degli anni 50. 

A breath of elegance inflates the sail 
which is ready to point in any direction. 
The visible Ash veneer backrest is 
enveloping as well as taut. 
The comfortable padding of the backrest 
looks like a sail swollen by the wind. 
Thanks to its shape similar to a rounded 
tip, Seile aims to pay homage to the 50s' 
nautical design concepts. 

Colore scocca ⁄ Shell color 
 

 
 

Colore struttura ⁄ Frame color 
 

 
 
 

Colore struttura ⁄ Frame color 
 
 

 
 
 
 

Colore scocca ⁄ Shell color 
 

 
 

CB NG DG NB WR AN IG PG

Finiture ⁄ Finishes

Copper Brown Nugget Gold Deep Green Night Blue Wine Red Anthracite Ice Gray Pine Green

Colore struttura, verniciato a polvere 
⁄ Frame color, powder coated

 
Pag → 406

Slitta 
⁄ Sled

Telaio a dondolo 
⁄ Rocking frame

5 razze "Office" in alluminio con alzata a gas e ruote 
⁄ 5 star "Office" in aluminium with castors and gas lifts

4 Gambe 
⁄ 4 Legs

Telaio 4 gambe in legno massello 
⁄ 4 legs wooden frame

Dimensioni ⁄ Dimensions

Colore struttura ⁄ Frame color 
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Poltroncina con scocca in polipropilene o nella versione rivestita in 
tessuto, similpelle, pelle. Base a slitta in acciaio verniciato a polveri in 
varie finiture. ⁄ Armchair with polypropylene shell or upholstered version 
in fabric, faux leather, leather. Sled steel base powder coated in various 
finishes

Poltroncina con scocca in polipropilene o nella versione rivestita in 
tessuto, similpelle, pelle. Base 4 gambe in acciaio verniciato a polveri  
in vari colori. ⁄ Armchair with polypropylene shell or upholstered version 
in fabric, faux leather, leather. 4 legs steel base powder coated in 
various finishes.

Poltroncina con scocca in polipropilene o nella versione rivestita 
intessuto, similpelle, pelle. Telaio a dondolo in metallo verniciato a 
polveri in vari colori e pattini in legno massello di faggio. ⁄ Armchair 
withpolypropylene shell or upholstered version in fabric, faux leather, 
leather. Rocking frame made of powder-coated metal in various colours 
and solid beech runners.

Poltroncina con scocca in polipropilene o nella versione rivestita in 
tessuto, similpelle, pelle. Base girevole a 5 razze con alzata a gas “Office” 
con ruote in alluminio verniciato a polveri o lucidato su richiesta. ⁄ Armchair 
With polypropylene shell or upholstered version in fabric, faux leather, 
leather. 5 star swivel aluminium base “Office” with gas lift and castors, 
powder coated or polished on request.

Poltroncina con scocca in polipropilene o nella versione rivestita in 
tessuto, similpelle, pelle. Base 4 gambe in legno massello di frassino 
verniciato in varie finiture. ⁄ Armchair with polypropylene shell or 
upholstered version in fabric, faux leather, leather. 4 legs base in solid 
ash wood lacquered in various finishes.

Dati Tecnici ⁄ Technical Data

 

 

Dimensioni ⁄ Dimensions

Dimensioni ⁄ Dimensions

4 razze "Office" in alluminio 
⁄ 4 star aluminium base "Office"

Poltroncina con scocca in polipropilene o nella versione rivestita in 
tessuto, similpelle, pelle. Base girevole 4 razze “Office” in alluminio 
verniciato a polveri. ⁄ Armchair with polypropylene shell or upholstered 
version in fabric, faux leather, leather.4 star swivel aluminium base 
“Office” powder coated.

Dimensioni ⁄ Dimensions

CB NG DG NB WR AN IG PG

Copper Brown Nugget Gold Deep Green Night Blue Wine Red Anthracite Ice Gray Pine Green

Colore scocca, polipropilene 
⁄ Shell color, polypropylene
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NG ANCB NB PGDG IGWR

NG ANCB NBPG DG WR

GO BR

Gold Bronze

Colore struttura, legno 
⁄ Frame color, wood
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Black Ash Naturale Ash

Colore pattino, legno 
⁄ Rocking wooden frame color

 
Pag → 407

BA NA

NG ANCB NB PGDG IGWR

GO BR

Colore scocca ⁄ Shell color 
 

 
 

Colore struttura ⁄ Frame color 
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Colore scocca ⁄ Shell color 
 

 
 

Colore struttura ⁄ Frame color 
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NABA

Colore scocca ⁄ Shell color 
 

 
 

Colore struttura ⁄ Frame color 
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Colore scocca ⁄ Shell color 
 

 
 

Colore struttura ⁄ Frame color 
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Black Beech Natural Beech
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Tessuti ⁄ Fabrics
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Dimensioni ⁄ Dimensions  Dimensioni ⁄ Dimensions  
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One by Fidivi
Secret by Flusko
Jet by Fidivi
Mini by Fidivi
Cura by Gabriel

Sealife by Fidivi
Go Check by Gabriel
Fenice by Pugi
Go Uni by Gabriel
Estrema Au by Flusko
Stretchy by Flusko
Gyre by Flusko

Acton by Vescom
Tempt by Vescom
Gorgeous by Flusko
Passion by Gabriel
Breeze Fusion by Gabriel
Stretchy by PG Slis by Flusko

Crisp by Gabriel
Wolin by Vescom
Europost 2 by Gabriel
Morph by Gabriel
Clunis by Torri Lana
Boemian by Torri Lana
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Galileo by Maxpell

Sunup by Flusko
Twilight by Flusko



Levante Armchairs

B

Dati Tecnici ⁄ Technical Data Un soffio di eleganza gonfia la vela
che con prua affilata è pronta a puntare 
in ogni direzione. Lo schienale in tranciato 
di frassino, a vista, risulta avvolgente 
e teso al tempo stesso. La comoda 
imbottitura dello schienale sembra 
una vela gonfiata dal vento e la seduta, 
dalla forma simile ad una punta stondata, 
rende Seile un omaggio presente 
alle concezioni stilistiche della nautica 
degli anni 50. 

A breath of elegance inflates the sail 
which is ready to point in any direction. 
The visible Ash veneer backrest is 
enveloping as well as taut. 
The comfortable padding of the backrest 
looks like a sail swollen by the wind. 
Thanks to its shape similar to a rounded 
tip, Seile aims to pay homage to the 50s' 
nautical design concepts. 

Seile

Design: m. artedesign lab
Category: Armchairs 189

4 razze "Office" in alluminio con ruote 
⁄ 4 star aluminium base "Office" with castors

Dimensioni ⁄ Dimensions

Poltroncina con scocca in polipropilene o nella versione rivestita in  
tessuto, similpelle, pelle. Base fissa 4 razze “Office” con ruote in 
alluminio verniciato a polveri. ⁄ Armchair with chair with polypropylene 
shell or upholstered version in fabric, faux leather, leather. Fixed base  
4 star aluminium base “Office”, powder coated.

 

Colore scocca ⁄ Shell color 
 

 
 

Colore struttura ⁄ Frame color 
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Seile
Poltroncina con base girevole 4 razze “Office” in alluminio verniciato a polveri, con ruote, scocca in legno 
curvato con rivestimento anteriore in tessuto. / Armchair with 4 star swivel base “Office” in powder coated 

aluminium, with castors, shell in curved wood with frontal upholstery in fabric.
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Seile
Poltroncina con telaio 4 gambe in legno e scocca interamente rivestita in tessuto.

/ Armchair with 4 legs in wood, shell fully upholstered in fabric.



195

Seile
Poltroncina con telaio 4 gambe in acciaio verniciato a polveri e scocca rivestita in tessuto.

/ Armchair with 4 legs base in powder coated steel frame, shell upholstered in fabric.



197196

A Seile, poltroncina con base girevole 4 razze 
“Office” in alluminio verniciato a polveri, scocca 
in legno curvato con rivestimento anteriore  
in tessuto.

Seile, armchair with 4 star swivel base “Office”  
in powder coated aluminium, shell in curved 
wood with frontal upholstery in fabric.

B Seile, poltroncina con base girevole 4 razze 
“Office” in alluminio verniciato a polveri, scocca 
in legno curvato con rivestimento totale in tessuto 
+ Seile, poltroncina con base 5 razze “Office”  
in alluminio verniciato a polveri con ruote e alzata 
a gas, scocca in legno curvato con rivestimento 
totale in tessuto.

Seile, armchair with 4 star swivel base “Office”  
in powder coated aluminium, shell in curved 
wood fully upholstered in fabric + Seile, armchair 
with 5 star swivel base “Office” in powder coated 
aluminium with castors and gas lift, shell  
in curved wood fully upholstered in fabric.

C Seile, poltroncina con struttura 4 gambe  
in legno e scocca interamente rivestita in tessuto.

Seile, armchair with 4 legs in wood, shell fully 
upholstered in fabric.

A

m. artedesign Seile Armchairs
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B

m. artedesign 



Di ispirazione formale giapponese, Shodo 
è un pouf che asseconda il nuovo modo 
di vivere gli spazi lavorativi, rendendoli 
accoglienti e rilassanti grazie alle sue forme 
morbide ed al sottile schienale poggia 
reni in legno, progettato per definire 
un appoggio ergonomico ed essenziale.

Japanese-inspired, Shodo is a pouf that 
follows the new way of living the working 
spaces. Shodo makes these spaces 
welcoming and relaxing with its soft shapes 
and the thin wooden backrest, designed  
to define ergonomic and essential support.

200200Seile Armchairs

C
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Seile Armchairs

C

Di ispirazione formale giapponese, Shodo 
è un pouf che asseconda il nuovo modo 
di vivere gli spazi lavorativi, rendendoli 
accoglienti e rilassanti grazie alle sue forme 
morbide ed al sottile schienale poggia 
reni in legno, progettato per definire 
un appoggio ergonomico ed essenziale.

Japanese-inspired, Shodo is a pouf that 
follows the new way of living the working 
spaces. Shodo makes these spaces 
welcoming and relaxing with its soft shapes 
and the thin wooden backrest, designed  
to define ergonomic and essential support.

Colore struttura ⁄ Frame color 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Finiture ⁄ Finishes

Colore scocca, legno 
⁄ Shell color, wood
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Black Oak Natural Oak

AN IG PG GO BR

BL CB GB GS LG NG PB QG

WH NB TB DG SR WR PR AL

Black Copper Brown Green Brown Grey Silk Light Olive Green Nugget Gold Pewter Blue Quarz Grey

White Night Blue Tobacco Brown Deep Green Sand Rose Wine Red Pale Rose Aluminium

Anthracite Ice Gray Pine Green Gold Bronze

Colore struttura, verniciato a polvere 
⁄ Frame color, powder coated
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BO NO

4 gambe 
⁄ 4 legs

5 razze "Office" Q con ruote e alzata a gas 
⁄ 5 star base "Office" Q with castors and gas lift

4 razze "Office" Q con ruote 
⁄ 4 legs base "Office" Q with castors

4 gambe in legno massello 
⁄ 4 legs wooden frame

4 razze "Office" Q  
⁄ 4 legs base "Office" Q

Dimensioni ⁄ Dimensions
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Sedia con scocca in legno curvato impiallacciata in rovere o nella 
versione rivestita anteriore o totale in tessuto, similpelle, pelle.  
Base 4 gambe in acciaio verniciato a polveri in vari colori. ⁄ Chair with 
shell in curved wood veneered in oak or in the front or total upholstered 
version in fabric, imitation leather, leather. 4 legs steel base powder 
coated in various finishes.

Sedia con scocca in legno curvato impiallacciata in rovere o nella 
versione rivestita anteriore o totale in tessuto, similpelle, pelle.  
Base 4 gambe in legno massello di frassino verniciato in varie finiture.  
⁄ Chair with shell in curved wood veneered in oak or in the front or  
total upholstered version in fabric, imitation leather, leather. Base 4  
legs in solid ash wood lacquered in various finishes.

Sedia con scocca in legno curvato impiallacciata in rovere o nella 
versione rivestita anteriore o totale in tessuto, similpelle, pelle. 
Base girevole a 5 razze “Office” Q, con ruote in alluminio verniciato 
a polveri. ⁄ Chair with shell in curved wood veneered in oak or in the 
front or total upholstered version in fabric, imitation leather, leather. 
5 star swivel aluminium base “Office” Q with castors, powder coated.

Sedia con scocca in legno curvato impiallacciata in rovere o nella 
versione rivestita anteriore o totale in tessuto, similpelle, pelle. Base 
fissa 4 razze “Office” Q con ruote in alluminio verniciato a polveri. 
⁄ Chair with shell in curved wood veneered in oak or in the front or total 
upholstered version in fabric, imitation leather, leather. Fixed 4 star 
aluminium base “Office” Q with castors, powder coated.

Sedia con scocca in legno curvato impiallacciata in rovere o nella 
versione rivestita anteriore o totale in tessuto, similpelle, pelle. Base 
girevole 4 razze “Office” Q in alluminio verniciato a polveri. ⁄ Chair with 
shell in curved wood veneered in oak or in the front or total upholstered 
version in fabric, imitation leather, leather. 4 star swivel aluminium base 
“Office” Q , powder coated.

Dati Tecnici ⁄ Technical Data

 

 

Dimensioni ⁄ Dimensions

Colore struttura ⁄ Frame color 
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Colore scocca ⁄ Shell color 
 

 
 

Colore struttura, legno 
⁄ Frame color, wood
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NOB0

Dimensioni ⁄ Dimensions

NOB0

Colore struttura ⁄ Frame color 
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Dimensioni ⁄ Dimensions
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Dimensioni ⁄ Dimensions
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Seile Armchairs

C

Di ispirazione formale giapponese, Shodo 
è un pouf che asseconda il nuovo modo 
di vivere gli spazi lavorativi, rendendoli 
accoglienti e rilassanti grazie alle sue forme 
morbide ed al sottile schienale poggia 
reni in legno, progettato per definire 
un appoggio ergonomico ed essenziale.

Japanese-inspired, Shodo is a pouf that 
follows the new way of living the working 
spaces. Shodo makes these spaces 
welcoming and relaxing with its soft shapes 
and the thin wooden backrest, designed  
to define ergonomic and essential support.

Shodo

Design: Enzo Berti
Category: Lounges 205
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Shodo
Pouf rivestito in tessuto.

/ Ottoman upholstered in fabric.
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Shodo
Pouf rivestito in tessuto.

/ Ottoman upholstered in fabric.



A Shodo, pouf rivestito in tessuto in diverse misure.
Shodo, ottoman upholstered in fabric in different sizes.

B Shodo, pouf rivestito in tessuto in diverse misure.
Shodo, ottoman upholstered in fabric in different sizes.

C Shodo pouf rivestito in tessuto e schienale in legno.
Shodo pouf upholstered in fabric and wooden backrest

210Shodo Lounges 211

A

m. artedesign 
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B

m. artedesign 



Il segno di Finn trae spunto da 
un’imbarcazione a vela nata nel 1950 
per mano dello svedese Rickard Sarby. 
I tratti avvolgenti della seduta, ispirata 
alla vela, ci riportano al mare e al senso 
di libertà che esso disvela

Finn's mark is inspired by a sailing boat 
created in 1950 by the Swedish Rickard 
Sarby. The seat's enveloping features, 
inspired by sailing, bring us back to the 
sea and the sense of freedom that it 
reveals.

Shodo

214Shodo Lounges
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Shodo Lounges

C

Il segno di Finn trae spunto da 
un’imbarcazione a vela nata nel 1950 
per mano dello svedese Rickard Sarby. 
I tratti avvolgenti della seduta, ispirata 
alla vela, ci riportano al mare e al senso 
di libertà che esso disvela

Finn's mark is inspired by a sailing boat 
created in 1950 by the Swedish Rickard 
Sarby. The seat's enveloping features, 
inspired by sailing, bring us back to the 
sea and the sense of freedom that it 
reveals.

 

 

Pouf ad un posto 
⁄ One seat ottoman

Pouf ad un posto 
⁄ One seat ottoman

Pouf ad un posto con struttura in legno preparata con gomma sagomata. 
Rivestimento in tessuto, similpelle, pelle. Disponibile con schienale 
integrato in legno curvato di frassino naturale. ⁄ One seat ottoman with 
wooden structure prepared with shaped flame rubber. Upholstery in
fabric, faux leather, leather. Available with integrated backrest in curved 
natural ash wood.

Pouf ad un posto con struttura in legno preparata con gomma sagomata. 
Rivestimento in tessuto, similpelle, pelle. Disponibile con schienale 
integrato in legno curvato di frassino naturale. ⁄ One seat ottoman with 
wooden structure prepared with shaped flame rubber. Upholstery in
fabric, faux leather, leather. Available with integrated backrest in curved 
natural ash wood.

Dati Tecnici ⁄ Technical Data

50 - 19 11 ⁄ 16"

 

Pouf a due posti 
⁄ Two seater ottoman

Dimensioni ⁄ Dimensions  

Pouf a due posti con struttura in legno preparata con gomma sagomata, 
disponibile in due altezze. Rivestimento in tessuto, similpelle, pelle. 
⁄ Two seater ottoman with wooden structure prepared with shaped flame 
rubber, available in two heights. Upholstery in fabric, faux leather, leather.

Pouf a due posti 
⁄ Two seater ottoman

Pouf a due posti con struttura in legno preparata con gomma sagomata, 
disponibile in due altezze. Rivestimento in tessuto, similpelle, pelle. 
⁄ Two seater ottoman with wooden structure prepared with shaped flame 
rubber, available in two heights. Upholstery in fabric, faux leather, leather.

 

Pouf a tre posti 
⁄ Three seater ottoman

Pouf a tre posti con struttura in legno preparata con gomma sagomata, 
disponibile in due altezze. Rivestimento in tessuto, similpelle, pelle. 
⁄ Three seater ottoman with wooden structure prepared with shaped 
flame rubber, available in two heights. Upholstery in fabric, faux leather, 
leather.

Colore struttura ⁄ Frame color  NA
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Colore struttura ⁄ Frame color  NA

Dimensioni ⁄ Dimensions  
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Dimensioni ⁄ Dimensions  
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Pouf a tre posti 
⁄ Three seater ottoman

Pouf a tre posti con struttura in legno preparata con gomma sagomata, 
disponibile in due altezze. Rivestimento in tessuto, similpelle, pelle. 
⁄ Three seater ottoman with wooden structure prepared with shaped 
flame rubber, available in two heights. Upholstery in fabric, faux leather, 
leather.

Dimensioni ⁄ Dimensions  
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Finiture ⁄ Finishes

Colore struttura, legno 
⁄ Frame color, wood
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Naturale Ash

 

Tessuti ⁄ Fabrics

Dimensioni ⁄ Dimensions  Dimensioni ⁄ Dimensions  
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Shodo Lounges

C

Il segno di Finn trae spunto da 
un’imbarcazione a vela nata nel 1950 
per mano dello svedese Rickard Sarby. 
I tratti avvolgenti della seduta, ispirata 
alla vela, ci riportano al mare e al senso 
di libertà che esso disvela

Finn's mark is inspired by a sailing boat 
created in 1950 by the Swedish Rickard 
Sarby. The seat's enveloping features, 
inspired by sailing, bring us back to the 
sea and the sense of freedom that it 
reveals.

Finn

Design: Studio Malisan
Category: Lounges 219

Dati Tecnici ⁄ Technical Data

 

Panchetta 
⁄ Banquette

Panchetta con struttura in legno preparata con gomma sagomata, 
disponibile in due altezze. Rivestimento in tessuto, similpelle, pelle. 
⁄ Banquette with wooden structure prepared with shaped flame rubber, 
available in two heights. Upholstery in fabric, faux leather, leather.
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Dimensioni ⁄ Dimensions  
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Finn
Poltrona media con scocca in legno curvato rivestita in tessuto, telaio in acciaio verniciato a polveri.

/ Medium armchair with shell in curved wood upholstered in fabric, powder coated steel frame.



223

Finn
Poltrona bassa con scocca in legno curvato rivestita in tessuto, telaio in acciaio verniciato a polveri

+ tavolino integrato. / Low armchair with shell in curved wood upholstered in fabric, powder coated steel frame 
+ integrated table.

222

Finn
Poltrona bassa con scocca in legno curvato rivestita in tessuto, telaio in acciaio verniciato a polveri.

/ Low armchair with shell in curved wood upholstered in fabric, powder coated steel frame.



224Finn Lounges 225

A

m. artedesign 

A Finn, poltrona media con scocca in legno 
curvato, struttura metallica verniciata a polveri, 
interamente rivestita in tessuto.

Finn, medium armchair with curved wooden 
shell, powder coated steel frame fully upholstered 
in fabric.

B Finn, poltrona bassa con scocca in legno 
curvato, struttura metallica verniciata a polveri, 
interamente rivestita in tessuto + tavolino 
integrato.

Finn, medium armchair with curved wooden 
shell, powder coated steel frame fully upholstered 
in fabric + integrated table.

C Finn, poltrona media dettaglio, scocca  
in legno curvato, struttura metallica interamente 
rivestita in tessuto.

Finn, medium armchair detail, curved wooden 
shell, steel frame fully upholstered in fabric.
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Linee morbide ma decise, forme semplici 
e razionali: una seduta sensoriale. 
Questa particolare poltrona rappresenta 
un luogo di confine in cui riposare anima 
e corpo. Uno spazio per captare nuove 
frequenze, nuovi battiti, e profonde 
emozioni. Con questa sedia abbiamo voluto 
fuggire dalla banalità senza incorrere in 
inutili esercizi di stile.

Soft but decisive lines and simple, rational 
forms: a sensory chair. This particular 
armchair represents a frontier space in 
which one finds rest for both body and soul. 
A place that captures new frequencies, 
beats, and profound emotions. This chair’s 
beauty lies in its ability to escape banality 
without falling into unnecessary exercises 
in style.

Finn

228Finn Lounges
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Finn Lounges

C

Linee morbide ma decise, forme semplici 
e razionali: una seduta sensoriale. 
Questa particolare poltrona rappresenta 
un luogo di confine in cui riposare anima 
e corpo. Uno spazio per captare nuove 
frequenze, nuovi battiti, e profonde 
emozioni. Con questa sedia abbiamo voluto 
fuggire dalla banalità senza incorrere in 
inutili esercizi di stile.

Soft but decisive lines and simple, rational 
forms: a sensory chair. This particular 
armchair represents a frontier space in 
which one finds rest for both body and soul. 
A place that captures new frequencies, 
beats, and profound emotions. This chair’s 
beauty lies in its ability to escape banality 
without falling into unnecessary exercises 
in style.

Finiture ⁄ Finishes

Black Copper Brown Grey Silk Quarz Grey White Night Blue Tobacco Brown Sand Rose

BL CB GS QG WH NB TB SR

Colore struttura, verniciato a polvere 
⁄ Frame color, powder coated
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Colore top, HPL 
⁄ Top color, HPL
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Poltrona con scocca in legno curvato 
⁄ Armchair with curved wooden shell

Poltrona con scocca in legno curvato 
⁄ Armchair with curved wooden shell

Dimensioni ⁄ Dimensions

Poltrona con scocca in legno curvato rivestito in tessuto, similpelle o pelle. 
Disponibile in versione con tessuto combinato. Telaio in acciaio verniciato 
in varie finiture. ⁄ Armchair with curved wooden shell upholstered in fabric, 
faux leather or leather. Available in combined version. Steel frame in various 
finishes.

Poltrona con scocca in legno curvato rivestito in tessuto, similpelle o pelle. 
Disponibile in versione con tessuto combinato. Telaio in acciaio verniciato 
in varie finiture. ⁄ Armchair with curved wooden shell upholstered in fabric, 
faux leather or leather. Available in combined version. Steel frame in various 
finishes.

Dati Tecnici ⁄ Technical Data

Dimensioni ⁄ Dimensions

79,5 - 31 1 ⁄ 4"97 - 38 1 ⁄ 4"
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Poltrona con scocca in legno curvato con tavolino HPL 
⁄ Armchair with curved wooden shell with HPL table

Dimensioni ⁄ Dimensions

Poltrona con scocca in legno curvato rivestito in tessuto, similpelle o pelle. 
Disponibile in versione con tessuto combinato. Telaio in acciaio verniciato 
in varie finiture con tavolino HPL. ⁄ Armchair with curved wooden shell
upholstered in fabric, faux leather or leather. Available in combined 
version. Steel frame in various finishes with HPL table.

Colore top, HPL ⁄ Top color, HPL  
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Poltrona con scocca in legno curvato 
⁄ Armchair with curved wooden shell

Dimensioni ⁄ Dimensions

Colore struttura ⁄ Frame color 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Poltrona con scocca in legno curvato rivestito in tessuto, similpelle o pelle. 
Disponibile in versione con tessuto combinato. Telaio in acciaio verniciato 
in varie finiture. ⁄ Armchair with curved wooden shell upholstered in fabric, 
faux leather or leather. Available in combined version. Steel frame in 
various finishes.
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Poltrona con scocca in legno curvato con tavolino HPL 
⁄ Armchair with curved wooden shell with HPL table

Dimensioni ⁄ Dimensions

Poltrona con scocca in legno curvato rivestito in tessuto, similpelle 
o pelle. Disponibile in versione con tessuto combinato. Telaio in acciaio 
verniciato in varie finiture con tavolino HPL. ⁄ Armchair with curved  
wooden shell upholstered in fabric, faux leather or leather. Available
in combined version. Steel frame in various finishes with HPL table.
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AN IG PG GO BR

BL CB GB GS LG NG PB QG

WH NB TB DG SR WR PR AL

Black Copper Brown Green Brown Grey Silk Light Olive Green Nugget Gold Pewter Blue Quarz Grey

White Night Blue Tobacco Brown Deep Green Sand Rose Wine Red Pale Rose Aluminium

Anthracite Ice Gray Pine Green Gold Bronze

Colore struttura ⁄ Frame color 
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Colore top, HPL ⁄ Top color, HPL  BL CB QGGS WH NB TB SR

Colore struttura ⁄ Frame color 
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Linea by Mastrotto
Galileo by Maxpell



Finn Lounges

C

Linee morbide ma decise, forme semplici 
e razionali: una seduta sensoriale. 
Questa particolare poltrona rappresenta 
un luogo di confine in cui riposare anima 
e corpo. Uno spazio per captare nuove 
frequenze, nuovi battiti, e profonde 
emozioni. Con questa sedia abbiamo voluto 
fuggire dalla banalità senza incorrere in 
inutili esercizi di stile.

Soft but decisive lines and simple, rational 
forms: a sensory chair. This particular 
armchair represents a frontier space in 
which one finds rest for both body and soul. 
A place that captures new frequencies, 
beats, and profound emotions. This chair’s 
beauty lies in its ability to escape banality 
without falling into unnecessary exercises 
in style.

Radar

Design: m. artedesign lab
Category: Lounges 233
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Radar
Poltrona con seduta in rete metallica e base girevole in acciaio verniciato a polveri. Cuscino in gomma morbida 

rivestito in tessuto. / Armchair with metal mesh seat and swivel base in powder coated steel. Soft rubber cushion 
upholstered in fabric.



Amore e fortuna: un connubio perfetto. 
Questo pouf stilizza due simboli, 
singolarmente rappresenta un cuore 
e combinato rappresenta un quadrifoglio 
beneaugurale. Una metafora con cui 
giocare, a cui affezionarsi, su cui sedersi 
a pensare. Linee semplicissime, quasi 
grafiche, delineano concetti complessi 
e desideri. Quanto è bello il design quando 
è rappresentativo, allusivo, trasparente, 
unico.

Love and fortune: a perfect combination. 
This stylized pouf embodies two symbols, 
singularly it represents a heart while put 
together, a lucky four leaf clover. 
A metaphor to play with, be charmed by, 
upon which to sit and think. Simple, almost 
graphic lines outline complex concepts 
and desires. The representative, allusive, 
transparent, and unique beauty of design.

236

Radar

Radar
Poltrona dettaglio, seduta in rete metallica e base girevole in acciaio verniciato a polveri.

Cuscino in gomma morbida rivestito in tessuto. / Armchair detail, metal mesh seat and swivel base  
in powder coated steel. Soft rubber cushion upholstered in fabric.

Tecnici ⁄ Technics



Amore e fortuna: un connubio perfetto. 
Questo pouf stilizza due simboli, 
singolarmente rappresenta un cuore 
e combinato rappresenta un quadrifoglio 
beneaugurale. Una metafora con cui 
giocare, a cui affezionarsi, su cui sedersi 
a pensare. Linee semplicissime, quasi 
grafiche, delineano concetti complessi 
e desideri. Quanto è bello il design quando 
è rappresentativo, allusivo, trasparente, 
unico.

Love and fortune: a perfect combination. 
This stylized pouf embodies two symbols, 
singularly it represents a heart while put 
together, a lucky four leaf clover. 
A metaphor to play with, be charmed by, 
upon which to sit and think. Simple, almost 
graphic lines outline complex concepts 
and desires. The representative, allusive, 
transparent, and unique beauty of design.

CloverFiniture ⁄ Finishes

Colore struttura, verniciato a polvere 
⁄ Frame color, powder coated
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Poltrona in rete metallica su base girevole
⁄ Armchair in metal mesh with swivel base

Dimensioni ⁄ Dimensions
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"

Poltrona in rete metallica su base girevole verniciata a polveri e con morbido cuscino in tessuto. 
⁄ Armchair in metal mesh with powder coated swivel base and soft fabric cushion.

Dati Tecnici ⁄ Technical Data

114 - 44 7 ∕ 8"144 - 56 3 ∕ 4" Design: Alessandro Celso
Category: Pouf 239

Tessuti ⁄ Fabrics

AN IG PG GO BR

BL CB GB GS LG NG PB QG

WH NB TB DG SR WR PR AL

Black Copper Brown Green Brown Grey Silk Light Olive Green Nugget Gold Pewter Blue Quarz Grey

White Night Blue Tobacco Brown Deep Green Sand Rose Wine Red Pale Rose Aluminium

Anthracite Ice Gray Pine Green Gold Bronze
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Gorgeous by Flusko
Passion by Gabriel
Breeze Fusion by Gabriel
Stretchy by PG Slis by Flusko

Crisp by Gabriel
Wolin by Vescom
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Morph by Gabriel
Clunis by Torri Lana
Boemian by Torri Lana
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Remix 3 by Kvadrat
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Mare by Maxpell
Linea by Mastrotto
Galileo by Maxpell

Sunup by Flusko
Twilight by Flusko
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Clover
Pouf in tondino di acciaio verniciato a polveri, con cuscino.

/ Ottoman in powder coated steel rod, with cushion.



Sembra squadrato, eppure non lo è. 
Dall’anima morbida e confortevole 
è al contempo un divano e tanti divani. 
Offre tantissime soluzioni modulari per 
l’area lounge, ognuna con un tocco unico: 
il bordo a contrasto per essere sempre 
fuori dal coro.

It looks square, yet it is not. With a soft 
and comfortable soul, QBOT is at the 
same time one and many sofas. It offers 
many modular solutions for the lounge 
area, each with a unique touch—the 
contrasting piping is always out of the 
choir.

242

Clover

Clover
Black (BL), Florida (FL8033)

Tecnici ⁄ Technics



Sembra squadrato, eppure non lo è. 
Dall’anima morbida e confortevole 
è al contempo un divano e tanti divani. 
Offre tantissime soluzioni modulari per 
l’area lounge, ognuna con un tocco unico: 
il bordo a contrasto per essere sempre 
fuori dal coro.

It looks square, yet it is not. With a soft 
and comfortable soul, QBOT is at the 
same time one and many sofas. It offers 
many modular solutions for the lounge 
area, each with a unique touch—the 
contrasting piping is always out of the 
choir.

Qbot

Design: Nicola Cacco
Category: Lounges, Sofas 245 

Finiture ⁄ Finishes

Colore struttura, verniciato a polvere 
⁄ Frame color, powder coated
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Tessuti ⁄ Fabrics

1506 8017

One by Fidivi – Categoria A ⁄ Category A 

Pouf 
⁄ Pouf

Dimensioni ⁄ Dimensions
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Pouf in tondino di acciaio verniciato a polveri. 
⁄ Pouf in powder coated steel rod.

Dati Tecnici ⁄ Technical Data

49 - 19 1 ∕ 4"57 - 22 1 ∕ 2"
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AN IG PG GO BR

BL CB GB GS LG NG PB QG

WH NB TB DG SR WR PR AL

Black Copper Brown Green Brown Grey Silk Light Olive Green Nugget Gold Pewter Blue Quarz Grey

White Night Blue Tobacco Brown Deep Green Sand Rose Wine Red Pale Rose Aluminium

Anthracite Ice Gray Pine Green Gold Bronze
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Qbot
Divano modulare, rivestimento in tessuto e bordino a contrasto + Vessel, tavolino.

/ Modular sofa, upholstery in fabric and contrast piping + Vessel table.
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Qbot
Divano modulare, rivestimento in tessuto e bordino a contrasto + Vessel, tavolino.

/ Modular sofa, upholstery in fabric and contrast piping + Vessel table.
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Qbot
Divano modulare, rivestimento in tessuto e bordino a contrasto + Vessel, tavolino.

/ Modular sofa, upholstery in fabric and contrast piping + Vessel table.
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Qbot
Divano modulare, rivestimento in tessuto e bordino a contrasto + Vessel, tavolino.

/ Modular sofa, upholstery in fabric and contrast piping + Vessel table.
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A Qbot divano a 2 posti, interamente 
rivestito in tessuto con bordo a contrasto 
+ Qbot, poltrona ad un posto, interamente 
rivestita in tessuto con bordo a contrasto.

Qbot, 2 seater sofa fully upholstered in fabric 
with contrast piping + Qbot, one seat sofa fully 
upholstered in fabric with contrast piping.

B Qbot, composizione divano modulare, 
moduli interamente rivestiti in tessuto con 
bordo a contrasto + pouf con top in vetro  
+ Random, tavolini.

Qbot, modular sofa composition, modules 
fully upholstered in fabric with contrast piping 
+ ottoman with glass top + Random, coffee 
tables.

C Qbot, divano dettaglio, composizione 
divano modulare.

Qbot, sofa detail, modular sofa composition 

255

Qbot
Divano modulare, rivestimento in tessuto e bordino a contrasto + Vessel, tavolino.

/ Modular sofa, upholstery in fabric and contrast piping + Vessel table.



256Qbot Sofas 257

A

m. artedesign 



258Qbot Sofas 259

B

m. artedesign 



Aereo, leggero, ventoso. Non un 
semplice divano ma un sistema di sedute 
caratterizzato da un senso di sospensione 
e smaterializzazione asciutta. Essenziale, 
componibile, infinitamente personalizzabile. 
Spigoli morbidi e proporzioni razionali 
costituiscono la cifra stilistica di un 
prodotto in sincronia con molteplici 
soluzioni d'arredo. 

Airy, light, and windy. Not a simple sofa 
but a seating collection characterized by a 
sense of suspension and dematerialization. 
Essential, modular, and endlessly 
customizable. Soft edges and rational 
proportions constitute the stylistic code of 
a product that provides multiple furnishing 
solutions.

Qbot

260Nami Armchairs

C

Tecnici ⁄ Technics



Nami Armchairs

C

Aereo, leggero, ventoso. Non un 
semplice divano ma un sistema di sedute 
caratterizzato da un senso di sospensione 
e smaterializzazione asciutta. Essenziale, 
componibile, infinitamente personalizzabile. 
Spigoli morbidi e proporzioni razionali 
costituiscono la cifra stilistica di un 
prodotto in sincronia con molteplici 
soluzioni d'arredo. 

Airy, light, and windy. Not a simple sofa 
but a seating collection characterized by a 
sense of suspension and dematerialization. 
Essential, modular, and endlessly 
customizable. Soft edges and rational 
proportions constitute the stylistic code of 
a product that provides multiple furnishing 
solutions.

 

Bordino a contrasto ⁄ Contrast Piping

EI2330 EI8017 EI2430 EI1130 EI1930

Extrema Ikon Categoria B ⁄ Category B  

 

Poltrona 
⁄ Armchair

Divano 
⁄ Sofa

Dimensioni ⁄ Dimensions

Poltrona con struttura in legno. Preparata con gomma a densità variabile 
e cinghie elastiche. Rivestimento in tessuto, similpelle, pelle. Cuciture con 
bordino in contrasto in vari colori. Disponibile con ricarica USB integrata. 
⁄ Armchair in wooden structure. prepared with variable density rubber 
and elastic belts. Upholstery in fabric, faux leather, leather. Seams with 
contrast piping in various colors.  Available with USB charge integrated.

Sofa 2 posti con struttura in legno preparata con gomma a densità 
variabile e cinghie elastiche. Rivestimento in tessuto, similpelle, pelle. 
Cuciture con bordino in contrasto in vari colori. Disponibile con ricarica 
USB integrata. ⁄ Two seater sofa in wooden structure prepared with 
variable density rubber and elastic belts. Upholstery in fabric, faux leather, 
leather. Seams with contrast piping in various colors. Available with USB 
charge integrated.

Dati Tecnici ⁄ Technical Data

Dimensioni ⁄ Dimensions

81 - 31 57 ⁄ 64"93 - 36 39 ⁄ 64"
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Modulo centrale
⁄ Middle seat

Modulo ad angolo DX – SX
⁄ Corner seat R – L

Modulo centrale con struttura in legno preparata con gomma a densità 
variabile e cinghie elastiche. Rivestimento in tessuto, similpelle, pelle. 
Cuciture con bordino in contrasto in vari colori. Disponibile con ricarica 
USB integrata. ⁄ Middle seat in wooden structure prepared with variable 
density rubber and elastic belts. Upholstery in fabric, faux leather, leather. 
Seams with contrast piping in various colors. Available with USB charge 
integrated.

Modulo ad angolo DX-SX con struttura in legno preparata con gomma 
a densità variabile e cinghie elastiche. Rivestimento in tessuto, similpelle, 
pelle. Cuciture con bordino in contrasto in vari colori. Disponibile con 
ricarica USB integrata. ⁄ Corner seat R-L in wooden structure prepared 
with variable density rubber and elastic belts. Upholstery in fabric, faux 
leather, leather. Seams with contrast piping in various colors. Available 
with USB charge integrated.

 

Lounge senza bracciolo
⁄ Lounge without armrest

Lounge con bracciolo DX – SX
⁄ Lounge with armrest R – L

Lounge senza bracciolo con struttura in legno preparata con gomma 
a densità variabile e cinghie elastiche. Rivestimento in tessuto, similpelle, 
pelle. Cuciture con bordino in contrasto in vari colori. Disponibile con 
ricarica USB integrata. ⁄ Lounge without armrest in wooden structure 
prepared with variable density rubber and elastic belts. Upholstery in 
fabric, faux leather, leather. Seams with contrast piping in various colors. 
Available with USB charge integrated.

Lounge con bracciolo DX-SX con struttura in legno preparata con gomma 
a densità variabile e cinghie elastiche. Rivestimento in tessuto, similpelle, 
pelle. Cuciture con bordino in contrasto in vari colori. Disponibile con 
ricarica USB integrata. ⁄ Lounge with armrest R-L in wooden structure 
prepared with variable density rubber and elastic belts. Upholstery in 
fabric, faux leather, leather. Seams with contrast piping in various colors. 
Available with USB charge integrated.
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Dimensioni ⁄ Dimensions Dimensioni ⁄ Dimensions

Dimensioni ⁄ Dimensions Dimensioni ⁄ Dimensions

Tessuti ⁄ Fabrics

Categoria A 
⁄ Category A Pag → 367

Categoria B 
⁄ Category B Pag → 372

Categoria C 
⁄ Category C Pag → 379

Categoria D 
⁄ Category D Pag → 385

One by Fidivi
Secret by Flusko
Jet by Fidivi
Mini by Fidivi
Cura by Gabriel

Sealife by Fidivi
Go Check by Gabriel
Fenice by Pugi
Go Uni by Gabriel
Estrema Au by Flusko
Stretchy by Flusko
Gyre by Flusko

Acton by Vescom
Tempt by Vescom
Gorgeous by Flusko
Passion by Gabriel
Breeze Fusion by Gabriel
Stretchy by PG Slis by Flusko

Crisp by Gabriel
Wolin by Vescom
Europost 2 by Gabriel
Morph by Gabriel
Clunis by Torri Lana
Boemian by Torri Lana

Categoria E 
⁄ Category E Pag → 391

Categoria P – Q 
⁄ Category P – Q Pag → 396

Canvas 2 by Kvadrat
Hallingdal 65 by Kvadrat
Galaxy by Kvadrat
Fiord 2 by Kvadrat
Remix 3 by Kvadrat

Prescott by Mastrotto
Mare by Maxpell
Linea by Mastrotto
Galileo by Maxpell



Nami Armchairs

C

 

Pouf 80 
⁄ Pouf 80

Pouf 120 
⁄ Pouf 120

Pouf con struttura in legno preparata con gomma a densità variabile 
e cinghie elastiche. Rivestimento in tessuto, similpelle, pelle. Cuciture 
con bordino in contrasto in vari colori. Disponibile con ricarica USB 
integrata. ⁄ Pouf in wooden structure prepared with variable density 
rubber and elastic belts. Upholstery in fabric, faux leather, leather. 
Seams with contrast piping in various colors. Available with USB 
charge integrated.

Pouf con struttura in legno preparata con gomma a densità variabile 
e cinghie elastiche. Rivestimento in tessuto, similpelle, pelle. Cuciture
con bordino in contrasto in vari colori. Disponibile con ricarica USB 
integrata. ⁄ Pouf in wooden structure prepared with variable density 
rubber and elastic belts. Upholstery in fabric, faux leather, leather. 
Seams with contrast piping in various colors. Available with USB 
charge integrated.

Dati Tecnici ⁄ Technical Data

81 - 31 57 ⁄ 64"81 - 31 57 ⁄ 64"

 

Tavolino con top in vetro
⁄ Coffee table with glass top

Pannello divisorio
⁄ Privacy panel

Tavolino con top in vetro retro laccato in diverse finiture. Struttura 
in legno preparata con gomma a densità variabile e cinghie elastiche. 
Rivestimento in tessuto, similpelle, pelle. Cuciture con bordino 
in contrasto in vari colori. Disponibile con ricarica USB integrata.
⁄ Coffee table with glass top laquered in different finishes. Wooden 
structure prepared with variable density rubber and elastic belts. 
Upholstery in fabric, faux leather, leather. Seams with contrast piping 
in various colors. Available with USB charge integrated.

Pannello divisorio con struttura in metallo rivestito in tessuto, 
similpelle, pelle. Fissaggio a baionetta su moduli con schienale 
o braccioli + schienale. ⁄ Privacy panel with metal frame upholstered
in fabric, faux leather, leather. Bayonet fixing on seat with backrest 
or armrests + backrest.
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Dimensioni ⁄ Dimensions Dimensioni ⁄ Dimensions

Dimensioni ⁄ Dimensions Dimensioni ⁄ Dimensions

Aereo, leggero, ventoso. Non un 
semplice divano ma un sistema di sedute 
caratterizzato da un senso di sospensione 
e smaterializzazione asciutta. Essenziale, 
componibile, infinitamente personalizzabile. 
Spigoli morbidi e proporzioni razionali 
costituiscono la cifra stilistica di un 
prodotto in sincronia con molteplici 
soluzioni d'arredo. 

Airy, light, and windy. Not a simple sofa 
but a seating collection characterized by a 
sense of suspension and dematerialization. 
Essential, modular, and endlessly 
customizable. Soft edges and rational 
proportions constitute the stylistic code of 
a product that provides multiple furnishing 
solutions.

Air

Design: Alessandro Celso
Category: Lounges, Sofas 265
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Air
Divano modulare, rivestimento in tessuto.

/ Modular sofa, upholstery in fabric.



269268

Air
Versione pod acustico, rivestimento in tessuto + Shodo, pouf.

/ Acoustic pod version, upholstery in fabric + Shodo pouf.



270 271Air Lounges 271

A

m. artedesign 

A Air, poltrona 1 posto con struttura in 
acciaio verniciato a polveri. Braccioli rivestiti
in tessuto, seduta rivestita in similpelle.

Air, armchair 1 seater with structure in powder 
coated steel. Armrests upholstered in fabric;
seat upholstered in faux leather.

B Air, divano 2 posti con struttura in 
acciaio verniciato a polveri. Braccioli rivestiti
in tessuto, seduta rivestita in similpelle.

Air, 2 seater sofa with structure in powder 
coated steel. Armrests upholstered in fabric;
seat upholstered in faux leather.



Un suono che non si può confondere 
nell’orchestra. Il corno ha un "timbro" 
che lega sempre bene con gli altri suoni. 
Horn sta bene con tutto ed è una perfetta 
situazione di appoggio al bar, ristorante 
o nell’ufficio.

A distinct sound that cannot be misheard 
in the orchestra. The horn has a "timbre" 
that always ties well with other sounds. 
Horn suits everything and is the perfect 
table option for bars, restaurants, or offices.

272Air Sofas

B

Air Tecnici ⁄ Technics



Air Sofas

B

Un suono che non si può confondere 
nell’orchestra. Il corno ha un "timbro" 
che lega sempre bene con gli altri suoni. 
Horn sta bene con tutto ed è una perfetta 
situazione di appoggio al bar, ristorante 
o nell’ufficio.

A distinct sound that cannot be misheard 
in the orchestra. The horn has a "timbre" 
that always ties well with other sounds. 
Horn suits everything and is the perfect 
table option for bars, restaurants, or offices.

Finiture ⁄ Finishes

Colore struttura, verniciato a polvere 
⁄ Frame color, powder coated
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Poltrona con scocca in legno 
⁄ Armchairs with wooden shell

Sofa 2 posti 
⁄ Two seater sofa

Dimensioni ⁄ Dimensions

Poltrona con struttura in legno preparata con gomma a densità variabile
e cinghie elastiche. Rivestimento in tessuto, similpelle, pelle. Struttura 
in acciaio verniciato a polveri in varie finiture. ⁄ Armchair Wooden frame 
prepared with variable density rubber and elastic belts. Upholstery in 
fabric, faux leather, leather. Structure in powder-coated steel in various 
finishes.

Sofa 2 posti con struttura in legno preparata con gomma a densità 
variabile e cinghie elastiche. Rivestimento in tessuto, similpelle, pelle. 
Struttura in acciaio verniciato a polveri in varie finiture. ⁄ Two seater sofa 
Wooden frame prepared with variable density rubber and elastic belts. 
Upholstery in fabric, faux leather, leather. Structure in powder-coated 
steel in various finishes.

Dati Tecnici ⁄ Technical Data

Dimensioni ⁄ Dimensions

77 - 30 1 ⁄ 3"94 - 37"
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Sofa 3 posti 
⁄ Three seater sofa

Dimensioni ⁄ Dimensions

Sofa 3 posti con struttura in legno preparata con gomma a densità 
variabile e cinghie elastiche. Rivestimento in tessuto, similpelle, pelle. 
Struttura in acciaio verniciato a polveri in varie finiture. ⁄ Three seater 
sofa with wooden frame prepared with variable density rubber and 
elastic belts. Upholstery in fabric, faux leather, leather. Structure in 
powder-coated steel in various finishes.

Modulo centrale 
⁄ Middle seat

Dimensioni ⁄ Dimensions

Modulo centrale con struttura in legno preparata con gomma a densità 
variabile e cinghie elastiche. Rivestimento in tessuto, similpelle, pelle. 
Struttura in acciaio verniciato a polveri in varie finiture. ⁄ Middle seat 
Wooden frame prepared with variable density rubber and elastic belts. 
Upholstery in fabric, faux leather, leather. Structure in powder-coated 
steel in various finishes.

 

Modulo ad angolo 
⁄ Corner seat

Modulo ad angolo DX-SX con struttura in legno preparata con gomma a 
densità variabile e cinghie elastiche. Rivestimento in tessuto, similpelle, 
pelle. Struttura in acciaio verniciato a polveri in varie finiture. ⁄ Corner 
seat R-L Wooden frame prepared with variable density rubber and 
elastic belts. Upholstery in fabric, faux leather, leather. Structure in 
powder-coated steel in various finishes.

Dimensioni ⁄ Dimensions

Dimensioni ⁄ DimensionsDimensioni ⁄ Dimensions

Pouf 
⁄ Pouf

Pouf l.80 con struttura in legno preparata con gomma a densità 
variabile e cinghie elastiche. Rivestimento in tessuto, similpelle, pelle. 
Struttura in acciaio verniciato a polveri in varie finiture. ⁄ Pouf w.80 
Wooden frame prepared with variable density rubber and elastic belts. 
Upholstery in fabric, faux leather, leather. Structure in powder-coated 
steel in various finishes.

Dimensioni ⁄ Dimensions

AN IG PG GO BR

BL CB GB GS LG NG PB QG

WH NB TB DG SR WR PR AL

Black Copper Brown Green Brown Grey Silk Light Olive Green Nugget Gold Pewter Blue Quarz Grey

White Night Blue Tobacco Brown Deep Green Sand Rose Wine Red Pale Rose Aluminium

Anthracite Ice Gray Pine Green Gold Bronze
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Colore top, nobilitato 
⁄ Top color, melamine
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Black Ash Natural Ash Tobacco Ash Medium Walnut Ash
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Categoria A 
⁄ Category A Pag → 367

Categoria B 
⁄ Category B Pag → 372

Categoria C 
⁄ Category C Pag → 379

Categoria D 
⁄ Category D Pag → 385

One by Fidivi
Secret by Flusko
Jet by Fidivi
Mini by Fidivi
Cura by Gabriel

Sealife by Fidivi
Go Check by Gabriel
Fenice by Pugi
Go Uni by Gabriel
Estrema Au by Flusko
Stretchy by Flusko
Gyre by Flusko

Acton by Vescom
Tempt by Vescom
Gorgeous by Flusko
Passion by Gabriel
Breeze Fusion by Gabriel
Stretchy by PG Slis by Flusko

Crisp by Gabriel
Wolin by Vescom
Europost 2 by Gabriel
Morph by Gabriel
Clunis by Torri Lana
Boemian by Torri Lana

Categoria E 
⁄ Category E Pag → 391

Categoria P – Q 
⁄ Category P – Q Pag → 396

Canvas 2 by Kvadrat
Hallingdal 65 by Kvadrat
Galaxy by Kvadrat
Fiord 2 by Kvadrat
Remix 3 by Kvadrat

Prescott by Mastrotto
Mare by Maxpell
Linea by Mastrotto
Galileo by Maxpell
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Colore top ⁄ Top color 
 

 
 

Un suono che non si può confondere 
nell’orchestra. Il corno ha un "timbro" 
che lega sempre bene con gli altri suoni. 
Horn sta bene con tutto ed è una perfetta 
situazione di appoggio al bar, ristorante 
o nell’ufficio.

A distinct sound that cannot be misheard 
in the orchestra. The horn has a "timbre" 
that always ties well with other sounds. 
Horn suits everything and is the perfect 
table option for bars, restaurants, or offices.

Horn

 

Pouf 
⁄ Pouf

Tavolino 
⁄ Coffee table

Dimensioni ⁄ Dimensions

Pouf l.160 con struttura in legno preparata con gomma a densità 
variabile e cinghie elastiche. Rivestimento in tessuto, similpelle, pelle. 
Struttura in acciaio verniciato a polveri in varie finiture. ⁄ Pouf w.160 
Wooden frame prepared with variable density rubber and elastic belts. 
Upholstery in fabric, faux leather, leather. Structure in powder-coated 
steel in various finishes.

Tavolino l.80 con top in legno in diverse finiture con struttura in 
legno preparata con gomma a densità variabile e cinghie elastiche. 
Rivestimento in tessuto, similpelle, pelle. Struttura in acciaio verniciato 
a polveri in varie finiture. ⁄ Coffee table w.80 with wood top in different 
finishes with wooden frame prepared with variable density rubber and 
elastic belts. Upholstery in fabric, faux leather, leather. Structure in 
powder-coated steel in various finishes.

Dati Tecnici ⁄ Technical Data

Dimensioni ⁄ Dimensions

 

Tavolino 
⁄ Coffee table

Tavolino l.160 con top in legno in diverse finiture con struttura in 
legno preparata con gomma a densità variabile e cinghie elastiche. 
Rivestimento in tessuto, similpelle, pelle. Struttura in acciaio verniciato 
a polveri in varie finiture. ⁄ Coffee table w.160 with wood top. In different 
finishes with wooden frame prepared with variable density rubber and 
elastic belts. Upholstery in fabric, faux leather, leather. Structure in 
powder-coated steel in various finishes.

Pannello 
⁄ Panel

Dimensioni ⁄ Dimensions

Pannello schienale 1 P. Pannello divisorio con struttura in metallo 
rivestito in tessuto, similpelle, pelle. Fissaggio a baionetta su moduli 
con schienale o braccioli + schienale. ⁄ Partition back panel 1 seater with 
metal frame upholsterede in fabric, faux leather, leather. Bayonet fixing 
on seat with backrest or armrests + backrest.

 

Pannello 
⁄ Panel

Pannello schienale 2 P. Pannello divisorio con struttura in metallo 
rivestito in tessuto, similpelle, pelle. Fissaggio a baionetta su moduli 
con schienale o braccioli + schienale. ⁄ Partition back panel 2 seater 
with metal frame upholsterede in fabric, faux leather, leather. 
Bayonet fixing on seat with backrest or armrests + backrest

Dimensioni ⁄ DimensionsDimensioni ⁄ Dimensions

Schienale 
⁄ Backrest

Schienale l.220. Schienale divisorio preparato con gomma sagomata 
ad alta densità. rivestimento tessuto, semilpelle e pele. Fissaggi a 
baionetta sui modui per schienale. ⁄ Backrest w.220. Division blackpanel 
prepared with high density shaped rubber. Upholstery in fabric, faux 
leather, leather . Bayonet fixing on seat for backrest.

Dimensioni ⁄ Dimensions

Design: Alessandro Celso
Category: Tables, Coffee Tables 277
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Colore top ⁄ Top color 
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Horn
Tavolo h. 74 cm, struttura metallica verniciata a polveri con top in legno.

/ Table h. 74 cm, powder coated steel frame with wooden top.



281

Horn
Tavolino h. 37 cm, struttura metallica verniciata a polveri, top in legno.

/ Coffee table h. 37 cm, powder coated steel frame, wooden top.



A Horn, tavolo h. 74 cm, struttura 
metallica verniciata a polveri con top in legno  
+ Dilmun poltroncina.

Horn, h. 74 cm coffee table, powder coated steel 
frame with wooden top + Dilmun armchair.

B Horn, tavolo h. 37 e h. 50; struttura 
metallica verniciata a polveri e piano in marmo.

Horn, table h. 37 e h. 50; powder coated steel 
frame and marble top.

282Horn Tables 283

A

m. artedesign 



Semplice ma mai banale. Lamiera e tubo: 
un incontro già testato. Abbiamo aggiunto 
un pizzico di caos, attraverso la lavorazione 
laser che ne caratterizza la superficie 
di appoggio, rendendolo questo tavolo 
semplicemente unico.

Simple but never too simple. A combination 
of sheet and tube: an already long-proven 
mix. We added a bit of “chaos” through 
laser processing. The result of the laser 
process is revealed in the table top, making 
each table merely unique.

Horn

284Horn Tables

B
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Horn Tables

B

Semplice ma mai banale. Lamiera e tubo: 
un incontro già testato. Abbiamo aggiunto 
un pizzico di caos, attraverso la lavorazione 
laser che ne caratterizza la superficie 
di appoggio, rendendolo questo tavolo 
semplicemente unico.

Simple but never too simple. A combination 
of sheet and tube: an already long-proven 
mix. We added a bit of “chaos” through 
laser processing. The result of the laser 
process is revealed in the table top, making 
each table merely unique.

 

Tavolino 
⁄ Coffee Table

Tavolino con top in diverse dimensioni e finiture. Struttura in acciaio verniciata a polveri, disponibile in tre altezze differenti. Disponibile su richiesta 
con top in marmo o ceramica tecnica. ⁄ Coffee table with top in various materials and finishes. Powder coated steel structure, available in three different 
heights. Marble or technical ceramic top on request.

Dati Tecnici ⁄ Technical Data

 

Dimensioni ⁄ Dimensions Dimensioni ⁄ Dimensions
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Finiture ⁄ Finishes

Black Copper Brown Grey Silk Quarz Grey White Night Blue Tobacco Brown Sand Rose

BL CB GS QG WH NB TB SR

Colore top, legno 
⁄ Top color, wood

 
Pag → 409

Black Ash Naturale Ash Tobacco Ash Medium Walnut Ash

Colore struttura, verniciato a polvere 
⁄ Frame color, powder coated

 
Pag → 406

Colore top, HPL 
⁄ Top color, HPL

 
Pag → 408

BA NA TA MA

Top in Marmo, vetro, ceramica 
⁄ Marble, glass, ceramic top

 

 

Su richiesta
⁄ On request

AN IG PG GO BR

BL CB GB GS LG NG PB QG

WH NB TB DG SR WR PR AL

Black Copper Brown Green Brown Grey Silk Light Olive Green Nugget Gold Pewter Blue Quarz Grey

White Night Blue Tobacco Brown Deep Green Sand Rose Wine Red Pale Rose Aluminium

Anthracite Ice Gray Pine Green Gold Bronze



Horn Tables

B

Semplice ma mai banale. Lamiera e tubo: 
un incontro già testato. Abbiamo aggiunto 
un pizzico di caos, attraverso la lavorazione 
laser che ne caratterizza la superficie 
di appoggio, rendendolo questo tavolo 
semplicemente unico.

Simple but never too simple. A combination 
of sheet and tube: an already long-proven 
mix. We added a bit of “chaos” through 
laser processing. The result of the laser 
process is revealed in the table top, making 
each table merely unique.

Random

Design: Nicola Cacco
Category: Side Tables 289
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Random
Tavolino in due altezze, struttura verniciata a polveri, piano in vetro e piano in lamiera forata. /  

Coffee table in different high, powder coated steel frame, glass top and perforated plate top.



293

A

m. artedesign 292Random Side Tables

A Random, tavolino in due altezze, con 
struttura verniciata a polveri e piano in vetro.

Random, coffee table in different high, with 
powder coated steel frame and glass top.

B Random, dettaglio, tavolino basso  
con struttura in acciaio verniciata a polveri.

Random, detail, low coffee table with powder 
coated steel frame.
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Random Side Tables

B
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Colore top, vetro 
⁄ Top color, glass

 
Pag → 408

Top in Marmo, ceramica 
⁄ Marble, ceramic top

 

Tavolino 
⁄ Coffee Table

Tavolino con struttura in acciaio e piano saldato in lamiera serifgrafata verniciato a polveri in diverse finiture. Disponibile con top in vetro sp. 12 mm retro 
laccato fornito a parte. Su richiesta top in marmo o ceramica tecnica. ⁄ Coffee table with steel structure and welded top in powder-coated serifgraphed sheet 
metal with different finishes. Available with 12 mm thick glass top, lacquered underside supplied separately. Marble or technical ceramic tops on request.

Dati Tecnici ⁄ Technical Data

 

Dimensioni ⁄ Dimensions Dimensioni ⁄ Dimensions
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Su richiesta
⁄ On request

Finiture ⁄ Finishes

Colore struttura, verniciato a polvere 
⁄ Frame color, powder coated

 
Pag → 406

Fluo Yellow Black Grey Silk Quarz Grey
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Un inno alla semplificazione, 
alla riduzione, alla molecola intesa 
come “piccola quantità”che compone 
il tutto. Un tavolo a suo agio ovunque, 
ironico e amante delle combinazioni. 
Il frutto metallico della chimica delle 
idee.

A hymn to simplification, reduction. 
The molecule is intended as a "small 
quantity" that makes up the whole. 
A table that fits everywhere. 
The metallic result of the chemistry 
of ideas.

Molecular

Design: Alessandro Celso
Category: Side Tables 297

AN IG PG GO BR

BL CB GB GS LG NG PB QG

WH NB TB DG SR WR PR AL

Black Copper Brown Green Brown Grey Silk Light Olive Green Nugget Gold Pewter Blue Quarz Grey

White Night Blue Tobacco Brown Deep Green Sand Rose Wine Red Pale Rose Aluminium

Anthracite Ice Gray Pine Green Gold Bronze
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Molecular
Tavolo h. 50 cm, struttura in acciaio verniciato a polveri.

/ Coffee table h. 50 cm, powder coated steel frame.

A Molecular, tavoli h. 37 cm and h. 50 cm, 
struttura in acciaio verniciato a polveri.

Molecular, tables h. 37 cm and h. 50 cm, 
powder coated steel frame.



Il laboratorio è quello spazio dove si 
sperimenta, si combina, si prova, si immagina. 
Il tavolino Shade nasce da questo desiderio 
di sperimentare. Il materiale diventa mero 
veicolo di comunicazione e il colore un chiaro 
desiderio d’infinito.

The workshop is a place of experimentation, 
creation, and imagination. Shade table 
derives from this desire to experiment. 
The material becomes a mere vehicle of 
communication and color becomes a clear 
desire for the infinite.

300Molecular Side Tables

A

Molecular Tecnici ⁄ Technics



Molecular Side Tables

A

Finiture ⁄ Finishes

Colore struttura, verniciato a polvere 
⁄ Frame color, powder coated

 
Pag → 406

 

Colore top, , verniciato a polvere 
⁄ Top color, powder coated

 
Pag → 406
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Tavolino 
⁄ Side Table

Dimensioni ⁄ Dimensions

Tavolino con top in diverse dimensioni e finiture. Struttura in acciaio verniciata a polveri, disponibile in tre altezze differenti. Top in marmo disponibile  
su richiesta. ⁄ Coffee table with top in various sizes and inishes. Powder coated steel structure, available in three different heights. Marble top available 
on request.

Dati Tecnici ⁄ Technical Data
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Il laboratorio è quello spazio dove si 
sperimenta, si combina, si prova, si immagina. 
Il tavolino Shade nasce da questo desiderio 
di sperimentare. Il materiale diventa mero 
veicolo di comunicazione e il colore un chiaro 
desiderio d’infinito.

The workshop is a place of experimentation, 
creation, and imagination. Shade table 
derives from this desire to experiment. 
The material becomes a mere vehicle of 
communication and color becomes a clear 
desire for the infinite.

Shade

Design: Nicola Cacco
Category: Tables, Coffee Tables 303

AN IG PG GO BR

BL CB GB GS LG NG PB QG

WH NB TB DG SR WR PR AL

Black Copper Brown Green Brown Grey Silk Light Olive Green Nugget Gold Pewter Blue Quarz Grey

White Night Blue Tobacco Brown Deep Green Sand Rose Wine Red Pale Rose Aluminium

Anthracite Ice Gray Pine Green Gold Bronze

AN

BL CB GB GS LG NG PB QG

WH NB TB DG SR WR PR AL

Black Copper Brown Green Brown Grey Silk Light Olive Green Nugget Gold Pewter Blue Quarz Grey

White Night Blue Tobacco Brown Deep Green Sand Rose Wine Red Pale Rose Aluminium

Anthracite
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Shade
Tavolo h. 50 cm con struttura in acciaio verniciato a polveri e top rotondo in marmo.

/ Coffee table h. 50 cm, powder coated steel frame with round marble top.

Shade
Tavolo h. 74 cm con struttura in acciaio verniciato a polveri e top quadrato in HPL.

/ Coffee table h. 74 cm, powder coated steel frame with square top in HPL.



306Shade Tables 307

A

m. artedesign 

A Shade, tavolo h. 74 cm, struttura  
in metallo verniciato a polveri e top rotondo  
in legno + Alfa, sedia con base a slitta,  
scocca in polipropilene.

Shade, h. 74 cm table, powder coated metal 
structure and round wooden top + Alfa,  
chair with sled base, polypropylene shell.

B Shade, tavolo h. 74 cm, struttura in 
metallo verniciato a polveri con top quadrato 
in HPL + Enki 4 gambe conificate e scocca 
interamente rivestita in lana.

Shade, table h. 74 cm, powder coated steel 
frame with square top in HPL + Enki 4 
conified legs and shell fully upholstered in wool.

C Shade, composizione in diverse altezze  
e piani in HPL di forma rotonda e quadrata.

Shade, composition in different heights and 
HPL round and square tops.

D Shade, tavolo h. 105 cm con top rotondo 
in HPL, struttura in acciaio verniciato a polveri 
+ Iko, sgabello con alzata a gas, struttura 
verniciata a polveri e seduta rivestita in pelle.

Shade, 105 cm high table with round HPL top, 
powder coated steel frame + Iko, stool with 
gas lift, powder coated steel frame and seat 
upholstered in leather.



309

C

m. artedesign 308Shade Tables

B



La cosa fondamentale nella musica 
è il tempo, così come lo è nella vita. 
Nella musica Sostenuto richiama un 
tempo lento, rilassato, cordialmente 
gioviale. Sostenuto, quindi, non è solo 
un tavolo ma un augurio a passare 
il tempo in una piacevole e rilassante 
convivialità.

Time is the main thing in music, just as 
it is in life. Sostenuto in music suggests 
a slow time, relaxed, cordially jovial. 
Therefore, Sostenuto is not only a table, 
but a wish to spend time in a pleasant 
and relaxed conviviality.

Shade

310Shade Bar Tables

D
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Shade Bar Tables

D

La cosa fondamentale nella musica 
è il tempo, così come lo è nella vita. 
Nella musica Sostenuto richiama un 
tempo lento, rilassato, cordialmente 
gioviale. Sostenuto, quindi, non è solo 
un tavolo ma un augurio a passare 
il tempo in una piacevole e rilassante 
convivialità.

Time is the main thing in music, just as 
it is in life. Sostenuto in music suggests 
a slow time, relaxed, cordially jovial. 
Therefore, Sostenuto is not only a table, 
but a wish to spend time in a pleasant 
and relaxed conviviality.

Finiture ⁄ Finishes

Black Copper Brown Grey Silk Quarz Grey White Night Blue Tobacco Brown Sand Rose

BL CB GS QG WH NB TB SR

Colore top, legno 
⁄ Top color, wood

 
Pag → 409

Black Ash Naturale Ash Tobacco Ash Medium Walnut Ash

Colore struttura, verniciato a polvere 
⁄ Frame color, powder coated

 
Pag → 406

Colore top, HPL 
⁄ Top color, HPL

 
Pag → 408

BA NA TA MA

 

Top in Marmo 
⁄ Marble top

 

Tavolino 
⁄ Coffee Table

Tavolino con top in diverse dimensioni, materiali e finiture. Struttura verniciata a polveri composta da colonna in acciaio d. 80 disponibile in tre altezze 
differenti e base zavorrata con copertura in lamiera. Disponibile su richiesta anche in versione sfumata. ⁄ Coffee table with top in various sizes, materials 
and finishes. Powder coated structure composed of steel column d. 80 available in three different heights and ballasted base with sheet metal cover. 
Available in shaded version on request.

Dati Tecnici ⁄ Technical Data

 

Dimensioni ⁄ Dimensions Dimensioni ⁄ Dimensions

 

Dimensioni ⁄ Dimensions

5
0

 -
 1

9
 5

 ⁄ 
8

"
 

6
9

 -
 2

7 
11

 ⁄ 
6

4
"

5
9

 -
 2

3
 15

 ⁄ 
6

4
"

74
 -

 2
9

 1 
⁄ 8

"

74
 -

 2
9

 1 
⁄ 8

"

6
9

 -
 2

7 
11

 ⁄ 
6

4
"

5
9

 -
 2

3
 15

 ⁄ 
6

4
"

8
9

 -
 3

5
 3

 ⁄ 
6

4
"

79
 -

 3
1 

7 
⁄ 6

4
"

5
0

 -
 1

9
 5

 ⁄ 
8

"
 

70
 -

 2
7 

9
 ⁄ 

16
"

6
0

 -
 2

3
 5

 ⁄ 
8

"

70
 -

 2
7 

9
 ⁄ 

16
"

6
0

 -
 2

3
 5

 ⁄ 
8

"

6
9

 -
 2

7 
11

 ⁄ 
6

4
"

5
9

 -
 2

3
 15

 ⁄ 
6

4
"

79
 -

 3
1 

7 
⁄ 6

4
"

70
 -

 2
7 

9
 ⁄ 

16
"

6
0

 -
 2

3
 5

 ⁄ 
8

"

10
5

 -
 4

1 
3

 ⁄ 
8

"

10
5

 -
 4

1 
3

 ⁄ 
8

"

AN IG PG GO BR

BL CB GB GS LG NG PB QG

WH NB TB DG SR WR PR AL

Black Copper Brown Green Brown Grey Silk Light Olive Green Nugget Gold Pewter Blue Quarz Grey

White Night Blue Tobacco Brown Deep Green Sand Rose Wine Red Pale Rose Aluminium

Anthracite Ice Gray Pine Green Gold Bronze

Su richiesta
⁄ On request



Shade Bar Tables

D

La cosa fondamentale nella musica 
è il tempo, così come lo è nella vita. 
Nella musica Sostenuto richiama un 
tempo lento, rilassato, cordialmente 
gioviale. Sostenuto, quindi, non è solo 
un tavolo ma un augurio a passare 
il tempo in una piacevole e rilassante 
convivialità.

Time is the main thing in music, just as 
it is in life. Sostenuto in music suggests 
a slow time, relaxed, cordially jovial. 
Therefore, Sostenuto is not only a table, 
but a wish to spend time in a pleasant 
and relaxed conviviality.

Sostenuto

Design: Nicola Cacco
Category: Tables, Coffee Tables 315
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Sostenuto
Tavolino h. 74 cm con top rotondo in legno, struttura in acciaio verniciato a polveri.

/ Coffee table h. 74cm with round wooden top, powder coated steel frame.

Sostenuto
Tavolino h. 37 cm con top rotondo in legno, struttura in acciaio verniciato a polveri.

/ Coffee table h. 37cm with round wooden top, powder coated steel frame.



Semplicemente una lampada che ha 
cambiato ruolo e prospettive ed è diventata 
un tavolo. In modo ironico ciò che, per sua 
natura, è sospeso ed è sostenuto si trova 
ad essere fisso e a sostenere. Non sempre 
le cose appaiono per ciò che sono e solo 
l’ironia ha le lenti adatte a disvelare le 
contraddizioni, apparenti o palesi. Un invito 
a guardare le cose e il mondo in maniera 
sempre diversa e secondo una molteplicità 
di prospettive metamorfiche.

It's simply a lamp that has changed its 
role and perspectives becoming a table. 
Ironically, what is usually suspended 
in the air is fixed to support something 
else. Things are not always as they seem 
and the irony only is able to reveal these 
contradictions. Lamp is an invitation to 
look at things in an always different way 
considering their multiple perspectives.

318

Sostenuto

Sostenuto
Tavolino h. 74 cm con top rotondo in legno, struttura in acciaio verniciato a polveri.

/ Coffee table h. 74cm with round wooden top, powder coated steel frame.

Tecnici ⁄ Technics



Semplicemente una lampada che ha 
cambiato ruolo e prospettive ed è diventata 
un tavolo. In modo ironico ciò che, per sua 
natura, è sospeso ed è sostenuto si trova 
ad essere fisso e a sostenere. Non sempre 
le cose appaiono per ciò che sono e solo 
l’ironia ha le lenti adatte a disvelare le 
contraddizioni, apparenti o palesi. Un invito 
a guardare le cose e il mondo in maniera 
sempre diversa e secondo una molteplicità 
di prospettive metamorfiche.

It's simply a lamp that has changed its 
role and perspectives becoming a table. 
Ironically, what is usually suspended 
in the air is fixed to support something 
else. Things are not always as they seem 
and the irony only is able to reveal these 
contradictions. Lamp is an invitation to 
look at things in an always different way 
considering their multiple perspectives.

Finiture ⁄ Finishes

Black Copper Brown Grey Silk Quarz Grey White Night Blue Tobacco Brown Sand Rose

BL CB GS QG WH NB TB SR

Colore top, legno 
⁄ Top color, wood

 
Pag → 409

Black Ash Naturale Ash Tobacco Ash Medium Walnut Ash

Colore struttura, verniciato a polvere 
⁄ Frame color, powder coated

 
Pag → 406

Colore top, HPL 
⁄ Top color, HPL

 
Pag → 408

BA NA TA MA

Top in Marmo 
⁄ Marble top

 

 

Su richiesta
⁄ On request

Tavolino 
⁄ Coffee Table

Tavolino con top in diverse dimensioni e finiture. Struttura in acciaio verniciata a polveri, disponibile in tre altezze differenti. Top in marmo disponibile 
su rischiesta. ⁄ Coffee table with top in various sizes and finishes. Powder coated steel structure, available in three different heights. Marble top
available on request.

Dati Tecnici ⁄ Technical Data

 

Dimensioni ⁄ Dimensions Dimensioni ⁄ Dimensions
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Black Copper Brown Green Brown Grey Silk Light Olive Green Nugget Gold Pewter Blue Quarz Grey

White Night Blue Tobacco Brown Deep Green Sand Rose Wine Red Pale Rose Aluminium

Anthracite Ice Gray Pine Green Gold Bronze



Semplicemente una lampada che ha 
cambiato ruolo e prospettive ed è diventata 
un tavolo. In modo ironico ciò che, per sua 
natura, è sospeso ed è sostenuto si trova 
ad essere fisso e a sostenere. Non sempre 
le cose appaiono per ciò che sono e solo 
l’ironia ha le lenti adatte a disvelare le 
contraddizioni, apparenti o palesi. Un invito 
a guardare le cose e il mondo in maniera 
sempre diversa e secondo una molteplicità 
di prospettive metamorfiche.

It's simply a lamp that has changed its 
role and perspectives becoming a table. 
Ironically, what is usually suspended 
in the air is fixed to support something 
else. Things are not always as they seem 
and the irony only is able to reveal these 
contradictions. Lamp is an invitation to 
look at things in an always different way 
considering their multiple perspectives.

Lamp

Design: Alessandro Celso
Category: Coffee Tables 323
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Lamp
Tavolino h. 45 cm, con top in metallo e struttura in acciaio verniciata a polveri.

/ Coffee table h. 45 cm, with metal top and powder coated steel frame.

A Lamp, tavolino h. 45 cm, con top in 
metallo e struttura in acciaio verniciata a polveri.

Lamp, coffee table h. 45 cm, with metal top  
and powder coated steel structure.

325



Il vaso è solitamente un contenitore, 
una forma, una decorazione. Ma la sua 
apparente formalità nasconde sempre 
una funzione. Contiene, valorizza, 
evidenzia. Questo è il concetto di Vessel,  
un tavolo che sostiene sostanza e idee  
al tempo stesso, che valorizza spazi  
e conversazioni. Caratterizzato da forme 
semplici e lineari, è disponibile in diverse 
altezze per differenti esigenze di appoggio.

The vase is usually a container, a shape, 
a decoration. But its apparent formality 
always hides a function. It contains, 
enhances, and highlights something. 
This is the concept of Vessel, a table 
that supports both substance and ideas, 
which enhances spaces and conversations. 
Characterized by simple and linear shapes, 
it is available in different heights for 
different support needs.

326Lamp Tables

A

Lamp Tecnici ⁄ Technics



Lamp Tables

A

Il vaso è solitamente un contenitore, 
una forma, una decorazione. Ma la sua 
apparente formalità nasconde sempre 
una funzione. Contiene, valorizza, 
evidenzia. Questo è il concetto di Vessel,  
un tavolo che sostiene sostanza e idee  
al tempo stesso, che valorizza spazi  
e conversazioni. Caratterizzato da forme 
semplici e lineari, è disponibile in diverse 
altezze per differenti esigenze di appoggio.

The vase is usually a container, a shape, 
a decoration. But its apparent formality 
always hides a function. It contains, 
enhances, and highlights something. 
This is the concept of Vessel, a table 
that supports both substance and ideas, 
which enhances spaces and conversations. 
Characterized by simple and linear shapes, 
it is available in different heights for 
different support needs.

Vessel

Design: Alessandro Celso
Category: Tables 329

Finiture ⁄ Finishes

Colore struttura, verniciato a polvere 
⁄ Frame color, powder coated

 
Pag → 406

 

Tavolino 
⁄ Coffee Table

Dimensioni ⁄ Dimensions

Tavolino con top in diverse dimensioni e finiture. Struttura in acciaio verniciata a polveri, disponibile in tre altezze differenti. 
⁄ Coffee table with top in various sizes and finishes. Powder coated steel structure, available in three different heights.

Dati Tecnici ⁄ Technical Data

58,5 - 23 1 ⁄ 32"
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Black Copper Brown Green Brown Grey Silk Light Olive Green Nugget Gold Pewter Blue Quarz Grey

White Night Blue Tobacco Brown Deep Green Sand Rose Wine Red Pale Rose Aluminium

Anthracite Ice Gray Pine Green Gold Bronze
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Lamp
Tavolino h. 50 cm, con top in metallo e struttura in acciaio verniciata a polveri.

/ Coffee table h. 50 cm, with metal top and powder coated steel frame.

A Vessel, tavolo h. 75 cm, con top in metallo 
e struttura in acciaio verniciata a polveri.

Vessel, coffee table h. 75 cm, with metal top and 
powder coated steel frame.



La forma è la conseguenza della sostanza 
insita nelle cose. Questo tavolo rappresenta 
il frutto di questa concezione e vuole 
comunicare la propria anima, con garbo 
e forza insieme. In questo progetto, lo scopo 
era spezzare lo schema mentale con cui si 
percepisce un tavolo e dare dignità al tavolo 
in sé. Non vi devono essere separazioni 
tra piano e gambe, non devono essere 
percepiti come due elementi diversi 
e distanti, concettualmente e formalmente. 
Vogliamo spostare l’attenzione sul prodotto 
nella sua interezza, sulla sua anima. 
Il modo per ottenere questo risultato 
è stato immergere la matericità del piano 
orizzontale nella sostanza dei supporti 
verticali. Il taglio verticale della gamba 
del tavolo lascia percepire l’anima 
e l’essenza materica del top utilizzato 
per favorire una comprensione unitaria 
ed univoca del tavolo. Questa combinazione 
di concetto e sostanza regala un sapore 
unico a te che sai apprezzare le sfumature, 
i colori dell’anima.

Its shape is the result of the substance 
inherent in things. Tamashii represents 
the fruit of this conception, communicating 
its soul with both grace and strength. 
The aim of this project was to shatter 
the mindset with which one looks at  
atable and give dignity to the table itself. 
One should not differentiate between 
the table top and its legs, perceiving them 
as two distant, different elements, both 
formally and conceptually. One should shift 
the focus to the product in its entirety, 
to its soul. This was achieved by immersing 
the substance of the horizontal plane  
in the materiality of its vertical supports. 
The vertical cut of the table leg leads one 
to perceive the soul and essence of the top, 
in terms of material, favouring a unified and 
unambiguous understanding of the table. 
This combination of concept and substance 
offers a unique flavor to those able to 
appreciate the subtleties of nuance and the 
colors of the soul.

Vessel

332Vessel Tables
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Vessel Tables

A

La forma è la conseguenza della sostanza 
insita nelle cose. Questo tavolo rappresenta 
il frutto di questa concezione e vuole 
comunicare la propria anima, con garbo 
e forza insieme. In questo progetto, lo scopo 
era spezzare lo schema mentale con cui si 
percepisce un tavolo e dare dignità al tavolo 
in sé. Non vi devono essere separazioni 
tra piano e gambe, non devono essere 
percepiti come due elementi diversi 
e distanti, concettualmente e formalmente. 
Vogliamo spostare l’attenzione sul prodotto 
nella sua interezza, sulla sua anima. 
Il modo per ottenere questo risultato 
è stato immergere la matericità del piano 
orizzontale nella sostanza dei supporti 
verticali. Il taglio verticale della gamba 
del tavolo lascia percepire l’anima 
e l’essenza materica del top utilizzato 
per favorire una comprensione unitaria 
ed univoca del tavolo. Questa combinazione 
di concetto e sostanza regala un sapore 
unico a te che sai apprezzare le sfumature, 
i colori dell’anima.

Its shape is the result of the substance 
inherent in things. Tamashii represents 
the fruit of this conception, communicating 
its soul with both grace and strength. 
The aim of this project was to shatter 
the mindset with which one looks at  
atable and give dignity to the table itself. 
One should not differentiate between 
the table top and its legs, perceiving them 
as two distant, different elements, both 
formally and conceptually. One should shift 
the focus to the product in its entirety, 
to its soul. This was achieved by immersing 
the substance of the horizontal plane  
in the materiality of its vertical supports. 
The vertical cut of the table leg leads one 
to perceive the soul and essence of the top, 
in terms of material, favouring a unified and 
unambiguous understanding of the table. 
This combination of concept and substance 
offers a unique flavor to those able to 
appreciate the subtleties of nuance and the 
colors of the soul.

Tamashii

Design: Alessandro Celso
Category: Tables 335

Finiture ⁄ Finishes

Colore struttura, verniciato a polvere 
⁄ Frame color, powder coated

 
Pag → 406
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Tavolino 
⁄ Coffee Table

Dimensioni ⁄ Dimensions

Tavolino con top in diverse dimensioni e finiture. Struttura in acciaio verniciata a polveri, disponibile in tre altezze differenti. Top in marmo disponibile su 
richiesta. ⁄ Coffee table with top in various sizes and  inishes. Powder coated steel structure, available in three different heights. Marble top available 
on request.

Dati Tecnici ⁄ Technical Data

58,5 - 23 1 ⁄ 32"
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Black Copper Brown Green Brown Grey Silk Light Olive Green Nugget Gold Pewter Blue Quarz Grey

White Night Blue Tobacco Brown Deep Green Sand Rose Wine Red Pale Rose Aluminium

Anthracite Ice Gray Pine Green Gold Bronze



336Tamashii Tables

A Tamashii, tavolo con gambe in acciaio 
verniciato a polveri e piano in legno naturale  
+ Alfa 4 razze alluminio girevole “Office”, 
scocca in polipropilene.

Tamashii, table with powder coated steel 
legs and natural wooden top + Alfa, chair 
with 4 star swivel aluminium base “Office”, 
polypropylene shell.

B Tamashii, tavolo con gambe in acciaio 
verniciato a polveri e piano in legno naturale  
+ Dilmun, poltroncina con telaio 4 gambe  
in legno massello, scocca rivestita in tessuto.

Tamashii, table with powder coated steel legs 
and natural wooden top + Dilmun, armchair 
with 4 legs wooden frame, shell upholstered  
in fabric.

C Tamashii, dettaglio del piano in legno 
naturale.

Tamashii, detail of natural wooden top.

337m. artedesign 

A



338Tamashii Tables 339m. artedesign 

B



Leggero, sospeso, parentesi tra la 
funzionalità e l’estetica. Il tavolo allungabile 
Hikari vuole stimolare un dialogo complesso 
con lo spazio, sospendendolo, distraendolo 
dall’ovvio mentre le forme corteggiano 
il vuoto. Il piano del tavolo brama la 
sospensione rispetto alla sua struttura, 
non per respingerla, piuttosto per 
evidenziarne la sua distinta unicità e dignità. 
Due tessere di un solo tutto, curato 
nei particolari per gli amanti dei dettagli. 
Una scelta di stile e di eleganza contestuale, 
per dimenticare la pesantezza delle cose 
e ricordare la leggerezza dei desideri. 
Un’oggetto di design non è semplicemente 
un oggetto ma il messaggio dentro cui 
trovare le parole pensate, un atto di libertà 
di forma e sostanza insieme.

Lightweight, suspended between 
functionality and aesthetics. The Hikari 
extendable table sparks a complex 
dialogue with space, suspending it and 
distracting from the obvious with its shape 
courting the void. In terms of structure, 
the table top calls out for suspension, 
not in order to reject it, but rather to 
highlight its distinctive uniqueness and 
dignity. Two pieces of a single whole, 
with attention to detail for lovers of 
particularity. A contextual choice of style 
and elegance that leaves behind the weight 
of objects and returns to the lightness of 
desires. An object of design is not just 
an object, but a message in which to find 
the words one thinks, a singular act of 
freedom of form and substance.

340Tamashii Tables

C
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Tamashii Tables

C

Finiture ⁄ Finishes

Colore top, legno 
⁄ Top color, wood

 
Pag → 409

Black Ash Naturale Ash Tobacco Ash Medium Walnut Ash

Colore struttura, verniciato a polvere 
⁄ Frame color, powder coated

 
Pag → 406

BA NA TA MA

 

Tavolo 
⁄ Table

Dimensioni ⁄ Dimensions

Tavolo con struttura in acciaio verniciata a polveri. Top composto da due semipiani sp. 40 mm impiallacciati in frassino europeo laccato in diverse finiture, 
uniti da una barra in acciaio verniciata a polveri nella stessa colorazione delle gambe. ⁄ Table with structure in powder coated steel. Top consisting of two 
half-shelves top, 40 mm thick, veneered in European ash lacquered in different finishes, fixed by a powder-coated steel bar in the same color as the legs.

Dati Tecnici ⁄ Technical Data

220 - 86 5 ⁄ 8"

Dimensioni ⁄ Dimensions
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Dimensioni ⁄ Dimensions
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Leggero, sospeso, parentesi tra la 
funzionalità e l’estetica. Il tavolo allungabile 
Hikari vuole stimolare un dialogo complesso 
con lo spazio, sospendendolo, distraendolo 
dall’ovvio mentre le forme corteggiano 
il vuoto. Il piano del tavolo brama la 
sospensione rispetto alla sua struttura, 
non per respingerla, piuttosto per 
evidenziarne la sua distinta unicità e dignità. 
Due tessere di un solo tutto, curato 
nei particolari per gli amanti dei dettagli. 
Una scelta di stile e di eleganza contestuale, 
per dimenticare la pesantezza delle cose 
e ricordare la leggerezza dei desideri. 
Un’oggetto di design non è semplicemente 
un oggetto ma il messaggio dentro cui 
trovare le parole pensate, un atto di libertà 
di forma e sostanza insieme.

Lightweight, suspended between 
functionality and aesthetics. The Hikari 
extendable table sparks a complex 
dialogue with space, suspending it and 
distracting from the obvious with its shape 
courting the void. In terms of structure, 
the table top calls out for suspension, 
not in order to reject it, but rather to 
highlight its distinctive uniqueness and 
dignity. Two pieces of a single whole, 
with attention to detail for lovers of 
particularity. A contextual choice of style 
and elegance that leaves behind the weight 
of objects and returns to the lightness of 
desires. An object of design is not just 
an object, but a message in which to find 
the words one thinks, a singular act of 
freedom of form and substance.

Hikari

Design: Alessandro Celso
Category: Tables 343
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Black Copper Brown Green Brown Grey Silk Light Olive Green Nugget Gold Pewter Blue Quarz Grey

White Night Blue Tobacco Brown Deep Green Sand Rose Wine Red Pale Rose Aluminium

Anthracite Ice Gray Pine Green Gold Bronze
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Hikari
Tavolo con struttura in acciaio verniciato a polveri e piano in HPL.

/ Table with powder coated steel frame and top in HPL.



346 347

Hikari
Tavolo con struttura in acciaio verniciato a polveri e piano in HPL.

/ Table with powder coated steel frame and top in HPL.



Pensiamo e progettiamo elementi per  
il benessere acustico delle persone  
che abitano gli spazi e vivono le situazioni 
più disparate. Questi elementi sono  
in grado di cambiare, positivamente,  
la percezione del suono all’interno  
dei contesti maggiormente frequentati.  
I risultati a cui miriamo sono la riduzione 
del riverbero nell’ambiente, l’attenuazione 
del rumore e la maggior chiarezza  
del parlato. Il tutto si traduce, molto 
semplicemente, in maggiore serenità 
e benessere della persona. I sensi 
che utilizziamo per percepire la realtà 
vengono meno sollecitati e, quindi, 
aumentano le energie dell’individuo 
dedicate alla percezione della realtà 
interiore, dell’equilibrio e del proprio 
benessere. La gestione del suono nello 
spazio viene trattata in modo serio  
e certificato, in un’ottica di oggettiva 
misurabilità del beneficio. Ma non è tutto 
qui. Per m. artedesign la sola funzione 
tecnica del prodotto non assolve 
integralmente la funzione estetica  
e l’appagamento visivo. Per tale scopo,  
il connotato artistico, il respiro dell’anima, 
è sempre presente e riscontrabile in  
ogni soluzione acustica da noi proposta. 

We conceive and design elements for 
the acoustic well-being of people who 
inhabit spaces and experience a wide 
variety of contexts. These elements are 
able to positively change the perception 
of sound within the most frequented 
spaces. The results we are aiming for 
are the reverberation reduction in the 
environment, the noise attenuation and 
the increased speech clarity. All this 
means a greater serenity and well-being 
for the individual. In this way, we stress 
less the senses used to perceive the 
external reality and have more energy  
to feel our balance and well-being.  
The management of sound in space 
follows professional and certified 
guidelines, in order to objectively 
measure the benefit. But that is not all. 
For m. artedesign, the only technical 
function of the product does not entirely 
fulfil the aesthetic function and visual 
gratification. For this reason, the artistic 
connotation, the breath of the soul,  
is always present and noticeable  
in every acoustic solution we offer.

Hikari
348

Hikari
Dettaglio piano in HPL.

/ HPL top detail.

Tecnici ⁄ Technics



Pensiamo e progettiamo elementi per  
il benessere acustico delle persone  
che abitano gli spazi e vivono le situazioni 
più disparate. Questi elementi sono  
in grado di cambiare, positivamente,  
la percezione del suono all’interno  
dei contesti maggiormente frequentati.  
I risultati a cui miriamo sono la riduzione 
del riverbero nell’ambiente, l’attenuazione 
del rumore e la maggior chiarezza  
del parlato. Il tutto si traduce, molto 
semplicemente, in maggiore serenità 
e benessere della persona. I sensi 
che utilizziamo per percepire la realtà 
vengono meno sollecitati e, quindi, 
aumentano le energie dell’individuo 
dedicate alla percezione della realtà 
interiore, dell’equilibrio e del proprio 
benessere. La gestione del suono nello 
spazio viene trattata in modo serio  
e certificato, in un’ottica di oggettiva 
misurabilità del beneficio. Ma non è tutto 
qui. Per m. artedesign la sola funzione 
tecnica del prodotto non assolve 
integralmente la funzione estetica  
e l’appagamento visivo. Per tale scopo,  
il connotato artistico, il respiro dell’anima, 
è sempre presente e riscontrabile in  
ogni soluzione acustica da noi proposta. 

We conceive and design elements for 
the acoustic well-being of people who 
inhabit spaces and experience a wide 
variety of contexts. These elements are 
able to positively change the perception 
of sound within the most frequented 
spaces. The results we are aiming for 
are the reverberation reduction in the 
environment, the noise attenuation and 
the increased speech clarity. All this 
means a greater serenity and well-being 
for the individual. In this way, we stress 
less the senses used to perceive the 
external reality and have more energy  
to feel our balance and well-being.  
The management of sound in space 
follows professional and certified 
guidelines, in order to objectively 
measure the benefit. But that is not all. 
For m. artedesign, the only technical 
function of the product does not entirely 
fulfil the aesthetic function and visual 
gratification. For this reason, the artistic 
connotation, the breath of the soul,  
is always present and noticeable  
in every acoustic solution we offer.

SW SB

Finiture ⁄ Finishes

Black Copper Brown Grey Silk Quarz Grey White Night Blue Tobacco Brown Sand Rose

BL CB GS QG WH NB TB SR

Colore struttura, verniciato a polvere 
⁄ Frame color, powder coated

 
Pag → 406

Colore top, HPL 
⁄ Top color, HPL

 
Pag → 408

White top Profile Black top Profile

Colore top, HPL PLUS 
⁄ Top color, HPL PLUS

 
Pag → 408

 

 

Tavolo 
⁄ Table

Tavolo con con struttura in acciaio verniciato a polveri in diverse finiture e dimensioni. Top in HPL sp. 10 mm configurato con angoli arrotondati, disponibile  
in vari colori o con inserti in alluminio. ⁄ Table with structure in powder coated steel in different finishes and sizes. Top in 10 mm thick HPL configured 
with rounded corners, available in various colors or with aluminium inserts.

Dati Tecnici ⁄ Technical Data

Dimensioni ⁄ Dimensions Dimensioni ⁄ Dimensions

180 - 70 55 ⁄ 64"

74
 -

 2
9

 1 
⁄ 8

"

74
 -

 2
9

 1 
⁄ 8

"

90 - 35 7 ⁄ 16" 240 - 94 31 ⁄ 64"

74
 -
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9

 1 
⁄ 8

"

74
 -

 2
9

 1 
⁄ 8

"

120 - 47 1 ⁄ 4"

 

Dimensioni ⁄ Dimensions

90 - 35 7 ⁄ 16"

74
 -
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9

 1 
⁄ 8

"

74
 -

 2
9

 1 
⁄ 8

"

90 - 35 7 ⁄ 16"

Dimensioni ⁄ Dimensions

120 - 47 1 ⁄ 4"

74
 -
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9

 1 
⁄ 8

"

74
 -

 2
9

 1 
⁄ 8

"

120 - 47 1 ⁄ 4"

AN IG PG GO BR

BL CB GB GS LG NG PB QG

WH NB TB DG SR WR PR AL

Black Copper Brown Green Brown Grey Silk Light Olive Green Nugget Gold Pewter Blue Quarz Grey

White Night Blue Tobacco Brown Deep Green Sand Rose Wine Red Pale Rose Aluminium

Anthracite Ice Gray Pine Green Gold Bronze
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Art Acoustic Panels

Design: Nicola Cacco
Category: Art Acoustic Panels

Pensiamo e progettiamo elementi per  
il benessere acustico delle persone  
che abitano gli spazi e vivono le situazioni 
più disparate. Questi elementi sono  
in grado di cambiare, positivamente,  
la percezione del suono all’interno  
dei contesti maggiormente frequentati.  
I risultati a cui miriamo sono la riduzione 
del riverbero nell’ambiente, l’attenuazione 
del rumore e la maggior chiarezza  
del parlato. Il tutto si traduce, molto 
semplicemente, in maggiore serenità 
e benessere della persona. I sensi 
che utilizziamo per percepire la realtà 
vengono meno sollecitati e, quindi, 
aumentano le energie dell’individuo 
dedicate alla percezione della realtà 
interiore, dell’equilibrio e del proprio 
benessere. La gestione del suono nello 
spazio viene trattata in modo serio  
e certificato, in un’ottica di oggettiva 
misurabilità del beneficio. Ma non è tutto 
qui. Per m. artedesign la sola funzione 
tecnica del prodotto non assolve 
integralmente la funzione estetica  
e l’appagamento visivo. Per tale scopo,  
il connotato artistico, il respiro dell’anima, 
è sempre presente e riscontrabile in  
ogni soluzione acustica da noi proposta. 

We conceive and design elements for 
the acoustic well-being of people who 
inhabit spaces and experience a wide 
variety of contexts. These elements are 
able to positively change the perception 
of sound within the most frequented 
spaces. The results we are aiming for 
are the reverberation reduction in the 
environment, the noise attenuation and 
the increased speech clarity. All this 
means a greater serenity and well-being 
for the individual. In this way, we stress 
less the senses used to perceive the 
external reality and have more energy  
to feel our balance and well-being.  
The management of sound in space 
follows professional and certified 
guidelines, in order to objectively 
measure the benefit. But that is not all. 
For m. artedesign, the only technical 
function of the product does not entirely 
fulfil the aesthetic function and visual 
gratification. For this reason, the artistic 
connotation, the breath of the soul,  
is always present and noticeable  
in every acoustic solution we offer.
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Vegg

Un suono semplice, norvegese, per definire 
la parete. In questo caso la parete non 
viene intesa come elemento verticale 
strutturale negli edifici ma come elemento 
funzionale e decorativo al tempo stesso. 
Pannelli acustici termoformati dalle forme 
geometriche, concave e convesse. 
Le forme progettuali di Vegg definiscono 
superfici verticali molteplici e dinamiche. 
Arricchiscono lo spazio con il colore e lo 
privano del rumore.

A simple Norwegian sound to define the 
wall. In this case, the wall is not intended  
as a vertical structural element but  
as a functional and decorative element. 
Thermoformed acoustic panels with 
geometric, concave, and convex shapes. 
The Vegg's design creates multiple and 
dynamic vertical surfaces. They enrich the 
space with colors and deprive it of noise.

Vegg

6
2

 - 2
4

 2
 ⁄ 5

"

62 - 24 2 ⁄ 5"

Sistema di pannelli acustici realizzato in fibra di poliestere al 100% riciclata e riciclabile. È possibile stampare i pannelli con grafiche personalizzate, ad alta risoluzione, 
anche su tessuti riciclati e derivanti dal recupero di bottiglie in PET. I pannelli sono predisposti con sistema di fissaggio a parete oppure con sospensione orizzontale  
o verticale a soffitto. Il fissaggio a soffitto avviene mediante specifici morsetti regolabili. Sono, inoltre, disponibili soluzioni freestanding fisse o movimentabili su ruote. 
Particolarmente consigliato per assorbire frequenze dai 500 ai 2000 Hz. ⁄ Acoustic panel system made of 100% recycled and recyclable polyester fibre. It is possible  
to print customised and high-resolution graphics on the panels, even on recycled fabrics derived from recovered PET bottles. The panels are prepared with a wall-
fixing system or with horizontal or vertical suspension from the ceiling. Ceiling mounting is by means of specific adjustable clamps. Fixed freestanding solutions or 
moved-on-wheels panels are also available. Especially recommended for absorbing frequencies from 500 to 2000 Hz.

Dati Tecnici ⁄ Technical Data

Tessuti ⁄ Fabrics

Modulo singolo ⁄ Single modul Esempio di composizione  
⁄ Composition example

One by Fidivi 
1506 ⁄ 2519 ⁄ 3530 ⁄ 4503 ⁄  
6512 ⁄ 7029 ⁄ 7504 ⁄ 7521 ⁄  
7526 ⁄ 8017 ⁄ 8033 ⁄ 8504

Stretchy 01 by Flukso  
personalized printing  

by Anna Viise

Stretchy “Terre fragili”  
by PG Slis by Flukso
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Quando osserviamo lo spazio che ci 
circonda utilizziamo la vista come organo  
di senso primario. La vista è la nostra 
finestra sul mondo e un bene prezioso. 
L’udito è altrettanto essenziale ed 
entrambi contribuiscono a strutturare  
le nostre percezioni e le nostre esperienze. 
Abbiamo pensato a quadri acustici in 
grado di appagare l’occhio e l’orecchio. 
Le possibilità di personalizzazione, sia 
cromatiche che dimensionali, sono elevate, 
cosi come notevoli sono le performances 
acustiche del prodotto. 

When we look at the space around us, 
we use our eyes as first way to know it. 
The sight is our window to the world. 
However, the hearing is fundamental as 
well and they both contribute to define our 
experiences and perceptions. We designed 
acoustic panels able to satisfy both sight 
and hearing. There are multiple cromatic 
and dimensional customize options as 
well as the acoustic performance of the 
product.

Syn

Syn

Pannello modulare fonoassorbente in fibra di poliestere al 100%. La forma triangolare del prodotto amplifica le possibilità di personalizzarne la disposizione sulle 
superfici. È possibile, infatti, scegliere tra le molteplici configurazioni proposte o idearne di inedite e personalizzate. I pannelli sono predisposti con sistema di fissaggio 
a parete, a contatto o distanziati, o con sospensione orizzontale a soffitto con morsetti regolabili in acciaio. Particolarmente consigliato per assorbire frequenze tra 750 
e 4000 Hz. ⁄ Sound-absorbing modular panel in 100% polyester fibre. The triangular shape of the product increases the possibilities of customising its arrangement on 
surfaces. It is possible, in fact, to choose from the many proposed configurations or to design new and customised ones. The panels are available with a wall mounting 
system, either contact or spaced, or with horizontal ceiling suspension with adjustable steel clamps. Especially recommended for absorbing frequencies between 750 
and 4000 Hz.

Dati Tecnici ⁄ Technical Data

Tessuti ⁄ Fabrics

Mirage by Pugi
234 ⁄ 333 ⁄ 377 ⁄ 411 ⁄  

426 ⁄ 496 ⁄ 532 ⁄ 569 ⁄  
571 ⁄ 572 ⁄ 629 ⁄ 651

One by Fidivi 
1506 ⁄ 2519 ⁄ 3530 ⁄ 4503 ⁄  
6512 ⁄ 7029 ⁄ 7504 ⁄ 7521 ⁄  
7526 ⁄ 8017 ⁄ 8033 ⁄ 8504

Stretchy 01 by Flukso  
personalized printing  

by Anna Viise

Stretchy “Terre fragili”  
by PG Slis by Flukso
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120 - 47 1 ⁄ 4"

90 - 35 3 ⁄ 7"

120 - 47 1 ⁄ 4"

60 - 23 5 ⁄ 8"
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Moduli singoli (disponibili in spessori da 3 e 5 mm)  
⁄ Single moduls (available in 3 and 5 mm thickness)

Esempio di composizione  
⁄ Composition example
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Un sistema di pareti acustiche che 
traggono lo spunto grafico da esempi  
di architettura domestica giapponese  
degli anni ’50, in cui strutture verticali  
di bambu e legno vengono giuntate in 
sapienti incastri. Un linguaggio semplice 
che rievoca protezione e silenzio, 
concentrazione e ritualità. La sistemazione 
a parete di Gyo consente di ottenere 
contesti di arredo pacati e raffinati  
incui il silenzio ha sempre l’ultima parola.

An acoustic panels collection that derives 
from Japanese domestic architecture 
in the 50s, since vertical bamboo and 
wood panels were put together. It's a 
simple language that evocates protection, 
silence, focus, and rituality. The Gyo wall 
arrangement allows to create a quiet 
environment where silence reigns.

Gyo

Gyo

Sistema modulare di pannelli fonoassorbenti composti da aste di legno di tiglio e fibra di poliestere FR 100% riciclabile. La struttura è posizionabile in diversi ambienti, 
mediante fissaggio rapido a parete. Disponibile in massello di tiglio con 3 finiture e 2 tipologie di profilo. Con la fibra poliestere, in massa bianca, si presta ad essere 
personalizzata con decorazioni a scelta o predeterminate. Particolarmente consigliato per assorbire frequenze tra 500 e 2000 Hz. ⁄ Modular system of sound-
absorbing panels made of lime wood rods and 100% recyclable FR polyester fibre. The panel can be positioned in different rooms by means of quick wall mounting.
Available in solid lime wood with 3 finishes and 2 profile types. With polyester fibre, in white mass, it can be customised with decorations on request. Especially 
recommended for absorbing frequencies from 500 to 2000 Hz.

Dati Tecnici ⁄ Technical Data 

Tessuti ⁄ Fabrics Finiture ⁄ Finishes

Moduli ⁄ Moduls Sezioni dei traversi disponibili  
⁄ Available cross-sections 

Esempio di composizione con 4 pannelli  
⁄ Composition example with 4 panels

Focus melange by Gabriel 
60309 ⁄ 60311 ⁄ 62117 ⁄  
61237 ⁄ 66209 ⁄ 66211 ⁄  
66210 ⁄ 68247 ⁄ 68248

Focus by Gabriel
64045 ⁄ 64044 ⁄ 65033 ⁄  
66011 ⁄ 66010 ⁄ 61040 ⁄ 
61042 ⁄ 61043 ⁄ 68047 ⁄ 

68049 

LN – Tiglio naturale 
⁄ Natural Linden

LT – Tiglio Tabacco 
⁄ Tobacco Linden

LB – Tiglio nero 
⁄ Black Linden

2
5

0
 -

 9
8

 3
 ⁄ 

7
"

61.5 - 24 1 ⁄ 5" 60 - 23 5 ⁄ 8" 56.5 - 23 1 ⁄ 4"

sx centr. dx
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Finishes

m. artedesign  



Bondai by Fidivi Cat. S  

Tessuto ⁄ Fabric

N° Colori ⁄ N° Colors: 11

1005 1008 2036 4007 4037

Scala ⁄ Scale 1 : 1

6098 7029 7041 8004 8010

8033

Polyester 100 % a

a

Composizione ⁄ Composition One by Fidivi Cat. A  

N° Colori ⁄ N° Colors: 15

1506 2519 3530 4503 4566

Scala ⁄ Scale 1 : 1

6017 6512 6555 7029 7504

7521 7526 8017 8033 8504

Recycled Polyester 100 % a

a

Composizione ⁄ Composition

363362 Tessuto ⁄ Fabric



365364

Secret by Flukso Cat. A  

Similpelle ⁄ Faux Leather

N° Colori ⁄ N° Colors: 9

1003 1006 1012 1014 1017

Scala ⁄ Scale 1 : 1

1019 1024 1026 1033

PVC 76 % a

Polyester 22 % b

Polyurethane 2 % c

Composizione ⁄ Composition

a

b
c

Jet by Fidivi Cat. A  

Tessuto ⁄ Fabric

N° Colori ⁄ N° Colors: 10

6098 7014 9108 9110 9294

Scala ⁄ Scale 1 : 1

9305 9404 9601 9703 9806

Polyester 100 % a

Trevira CS

a

Composizione ⁄ Composition



366 367

Mini by Fidivi Cat. A  

Tessuto ⁄ Fabric

N° Colori ⁄ N° Colors: 14

MN1514 MN2036 MN3081 MN4003 MN4030

Scala ⁄ Scale 1 : 1

MN6504 MN6524 MN7003 MN7007 MN7509

MN8013 MN8033 MN8504 MN8511

Polyester 100 % a

Trevira CS

a

Composizione ⁄ Composition Cura by Gabriel Cat. A  

Tessuto ⁄ Fabric

N° Colori ⁄ N° Colors: 14

60019 60109 60110 60111 60168

Scala ⁄ Scale 1 : 1

60169 62082 62083 64196 66165

66167 68181 68182 68187

Recycled Polyester 98 % a

Polyester 2 % b

a

Composizione ⁄ Composition

b



368 369

Sealife by Fidivi Cat. B  

Tessuto ⁄ Fabric

N° Colori ⁄ N° Colors: 11

1506 2519 3008 3509 4037

Scala ⁄ Scale 1 : 1

4503 4522 7029 7521 8517

8532

Recycled Polyester 100 % a

a

Composizione ⁄ Composition Go Check by Gabriel Cat. B  

Tessuto ⁄ Fabric

N° Colori ⁄ N° Colors: 14

60084 61138 61142 61143 61144

Scala ⁄ Scale 1 : 1

61145 62071 64183 66140 67070

67071 68149 68168 68169

Polyester 100 % a

Trevira CS

a

Composizione ⁄ Composition
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Fenice by Pugi Cat. B  

Tessuto ⁄ Fabric

N° Colori ⁄ N° Colors: 10

103 202 302 351 452

Scala ⁄ Scale 1 : 1

502 505 553 601 651

Wool 75 % a

Polyamide 25 % b

a

Composizione ⁄ Composition

b

Go Uni by Gabriel Cat. B  

Tessuto ⁄ Fabric

N° Colori ⁄ N° Colors: 12

60083 60093 60999 61138 61141

Scala ⁄ Scale 1 : 1

61144 62071 64172 64183 66138

66139 68149

Polyester 100 % a

Trevira CS

a

Composizione ⁄ Composition
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Estrema Au by Flukso Cat. B  

Similpelle ⁄ Faux Leather

N° Colori ⁄ N° Colors: 14

350 1050 1150 1350 1550

Scala ⁄ Scale 1 : 1

1750 1950 2050 2150 2250

3250 4050 4250 4450

Polyurethane 63 % a

Cotton 29 % b

Polyester 8 % c

a

Composizione ⁄ Composition

b
c

Stretchy by Flukso Cat. B  

N° Colori ⁄ N° Colors: 12

12 13 14 17 18

Scala ⁄ Scale 1 : 1

23 24 30 32 33

40 48

Polyester FR 100 % a

a

Composizione ⁄ Composition

Tessuto ⁄ Fabric
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Acton by Vescom Cat. C  

Tessuto ⁄ Fabric

N° Colori ⁄ N° Colors: 14

7062.01 7062.03 7062.06 7062.12 7062.13

Scala ⁄ Scale 1 : 1

7062.18 7062.19 7062.20 7062.21 7062.29

7062.31 7062.32 7062.33 7062.39  

Polyester FR 100 % a

a

Composizione ⁄ CompositionGyre by Flukso Cat. B  

N° Colori ⁄ N° Colors: 9

1 2 4 6 9

Scala ⁄ Scale 1 : 1

10 11 13 15

Revive 100 % a

a

Composizione ⁄ Composition

Tessuto ⁄ Fabric
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Gorgeous by Flukso Cat. C  

Tessuto ⁄ Fabric

N° Colori ⁄ N° Colors: 12

2102 2104 2106 2112 2113

Scala ⁄ Scale 1 : 1

2128 2135 2141 2143 2144

2146 2150

Polyester FR 100 % a

Trevira CS

a

Composizione ⁄ CompositionTempt by Gabriel Cat. C  

Tessuto ⁄ Fabric

N° Colori ⁄ N° Colors: 10

60146 60900 61170 61171 61172

Scala ⁄ Scale 1 : 1

61173 65076 66129 66130 67045

Polyester 100 % a

a

Composizione ⁄ Composition
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Passion by Gabriel Cat. C  

Tessuto ⁄ Fabric

N° Colori ⁄ N° Colors: 12

2101 3101 4101 6101 9101

Scala ⁄ Scale 1 : 1

10101 11101 12101 14101 19101

20101 24101

a

Composizione ⁄ Composition

Wool 91 % a

Polyamide 9 % b

b

Breeze Fusion by Gabriel Cat. C  

Tessuto ⁄ Fabric

N° Colori ⁄ N° Colors: 11

4003 4004 4104 4601 4830

Scala ⁄ Scale 1 : 1

4935

Wool 88 % a

Polyamide 12 % b

Composizione ⁄ Composition

4851 4870 4930 4931 4932

a

b



380 381

Crisp by Gabriel Cat. D  

Tessuto ⁄ Fabric

N° Colori ⁄ N° Colors: 15

4013 4022 4033 4115 4125

Scala ⁄ Scale 1 : 1

4301 4603 4604 4701 4702

4712 4721 4731 4752 4761

Wool 93 % a

Polyamide 7 % b

a

Composizione ⁄ Composition

b

Stretchy by PG Slis by Flukso  Cat. C  

Tessuto ⁄ Fabric

N° Colori ⁄ N° Colors: 1

Composizione ⁄ Composition

Polyester FR 100 % a

a



382 383Tessuto ⁄ Fabric

Wolin by Vescom Cat. D  

Tessuto ⁄ Fabric

N° Colori ⁄ N° Colors: 12

7050.03 7050.08 7050.09 7050.13 7050.17

Scala ⁄ Scale 1 : 1

7050.42 7050.47

Wool 75 % a

Polyester 20 % b

Polyamide 5 % c

a

Composizione ⁄ Composition

7050.23 7050.26 7050.29 7050.34 7050.39

b
c

Europost 2 by Gabriel Cat. D  

N° Colori ⁄ N° Colors: 11

60017 60051 61003 61005 61107

Scala ⁄ Scale 1 : 1

68003

a

Composizione ⁄ Composition

62061 63004 64068 66056 67066

Wool 100 % a



384 385Tessuto ⁄ Fabric

N° Colori ⁄ N° Colors: 14

1101 2101 2102 2103 2104

Scala ⁄ Scale 1 : 1

10102 10103 12101 14101

a

Composizione ⁄ Composition

3101 3102 5101 6101 7101

Morph by Gabriel Cat. D  

Wool 85 % a

Polyamide 15 % b

b

Tessuto ⁄ Fabric

N° Colori ⁄ N° Colors: 14

779.000 779.001 779.002 779.003 779.005

Scala ⁄ Scale 1 : 1

779.026 779.028 1779.029 779.030

a

Composizione ⁄ Composition

779.006 779.020 779.023 779.024 779.025

Clunis by Torri Lana Cat. D  

Wool 33 % a

Polyester 25 % b

Acrylic 25 % c

Cotton 15 % d

Polyamide 2 % e

c

d

b

e
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New wool 90 % a

Nylon 10 % b

Canvas 2 by Kvadrat Cat. E  

Tessuto ⁄ Fabric

N° Colori ⁄ N° Colors: 14

124 154 244 264 356

Scala ⁄ Scale 1 : 1

926 936 984 996

a

Composizione ⁄ Composition

576 674 764 794 854

b

Tessuto ⁄ Fabric

N° Colori ⁄ N° Colors: 12

624.000 624.010 624.020 624.030 624.031

Scala ⁄ Scale 1 : 1

624.090 624.100

a

Composizione ⁄ Composition

624.040 624.050 624.060 624.070 624.080

Boemian by Torri Lana Cat. D  

Wool 33 % a

Polyester 25 % b

Acrylic 25 % c

Cotton 15 % d

Polyamide 2 % e

c

d

b

e



388 389Tessuto ⁄ Fabric

N° Colori ⁄ N° Colors: 12

H650110 H650153 H650166 H650180 H650227

Scala ⁄ Scale 1 : 1

H650764 H650840

Composizione ⁄ Composition

H650270 H650370 H650407 H650660 H650694

Hallingdal 65 by Kvadrat Cat. E  

New wool 70 % a

Viscose 30 % b

a

b

Galaxy by Kvadrat Cat. E  

Tessuto ⁄ Fabric

N° Colori ⁄ N° Colors: 6

108 178 298 408 548

Scala ⁄ Scale 1 : 1

a

Composizione ⁄ Composition

778

Polyester FR 100 % a



390 391Tessuto ⁄ Fabric

N° Colori ⁄ N° Colors: 12

262 271 382 391 521

Scala ⁄ Scale 1 : 1

971 991

Composizione ⁄ Composition

591 642 751 771 961

Fiord 2 by Kvadrat Cat. E  

Virgin wool 92 % a

Nylon 8 % b

a

b

Tessuto ⁄ Fabric

N° Colori ⁄ N° Colors: 14

126 133 163 196 233

Scala ⁄ Scale 1 : 1

672 906 954 996

Composizione ⁄ Composition

356 433 452 566 612

Remix 3 by Kvadrat Cat. E  

New wool worsted 90 % a

Nylon 10 % b

a

b



392 393Pelle ⁄ Leather

N° Colori ⁄ N° Colors: 9

5 6 13 14 17

Scala ⁄ Scale 1 : 1

a

Composizione ⁄ Composition

23 24 25 26

Mare by Maxpell Cat. P  

Bulls leather 100 % a

Prescott by Mastrotto Cat. P  

Pelle ⁄ Leather

N° Colori ⁄ N° Colors: 12

201 206 207 213 216

Scala ⁄ Scale 1 : 1

298 299

a

Composizione ⁄ Composition

228 242 258 273 295

Bovine leather 100 % a



394 395Pelle ⁄ Leather

N° Colori ⁄ N° Colors: 12

7 15 17 20 22

Scala ⁄ Scale 1 : 1

54 55

a

Composizione ⁄ Composition

23 28 32 40 52

Galileo by Maxpell Cat. Q  

Bulls leather 100 % a

Linea by Mastrotto Cat. Q  

Pelle ⁄ Leather

N° Colori ⁄ N° Colors: 15

611 618 622 625 627

Scala ⁄ Scale 1 : 1

670 679 680 681 689

a

Composizione ⁄ Composition

643 653 656 665 668

Bovine leather 100 % a



396 397Tessuto ⁄ Fabric

a

Composizione ⁄ CompositionTwilight by Flukso Outdoor  

Acrilic fibre 100 % a

Solution dyed

Sunup by Flukso Outdoor  

Tessuto ⁄ Fabric

a

Composizione ⁄ Composition

Acrilic fibre 100 % a

Solution dyed

N° Colori ⁄ N° Colors: 10

302 303 305 307 309

Scala ⁄ Scale 1 : 1

312 314 315 316 318

N° Colori ⁄ N° Colors: 11

102 103 104 105 107

Scala ⁄ Scale 1 : 1

118

109 112 114 115 116
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N° Colori ⁄ N° Colors: 6

N° Colori ⁄ N° Colors: 5 Legno ⁄ Wood

BO – Rovere Nero
Black Oak

NO – Rovere Naturale
Natural Oak

BA – Frassino Nero
Black Ash

WA – Frassino Bianco
White Ash

NA – Frassino Naturale
Natural Ash

Colori scocca ⁄ Shell colors  

BL – Black GS – Grey Silk QG – Quarz Grey WH – White NB – Night Blue

TB – Tobacco Brown

Tecnopolimero ⁄ TechnopolymerN° Colori ⁄ N° Colors: 18

TB – Tobacco Brown DG – Deep Green SR – Sand Rose WR – Wine Red PR – Pale Rose

Polipropilene ⁄ Polypropylene

BL – Black CB – Copper Brown GB – Green Brown GS – Grey Silk LG – Light Olive Green

NG – Nugget Gold PB – Pewter Blue QG – Quarz Grey WH – White NB – Night Blue

Colori scocca ⁄ Shell colors  

AN – Anthracite IG – Ice Grey PG – Pine Green



401400

Second Skin ⁄ Second Skin  Finitura extra modello Alfa ⁄ Extra finishing Alfa model Second Skin ⁄ Second Skin  Finitura extra modello Alfa ⁄ Extra finishing Alfa model

N° Texture ⁄ N° Texture: 8

01 – Baroque 02 – Koi 03 – Flower 04 – Autumn 05 – Orchid

06 – Oriental 07 – Entrelacé 08 – Voodoo

Incisione pirografica su scocca in Polipropilene ⁄ Pyrographic engraving on polypropylene shell 

Incisione pirografica su tessuto ⁄ Pyrographic engraving on fabric



   

402 403

Su richiesta ⁄ On request

N° Colori ⁄ N° Colors: 2 Faggio Massello ⁄ Beech Wood

BB – Faggio Nero
Black Beech

BN – Faggio Naturale
Natural Beech

N° Colori ⁄ N° Colors: 4 Frassino Massello ⁄ Ash Wood

BA – Frassino Nero
Black Ash

NA – Frassino Naturale
Natural Ash

TA – Frassino Tabacco
Tobacco Ash

MA – Frassino Medio
Medium Walnut Ash

Colori struttura ⁄ Frame colors  

TB – Tobacco Brown DG – Deep Green SR – Sand Rose WR – Wine Red PR – Pale Rose

Verniciato a polvere ⁄ Powder Coated

BL – Black CB – Copper Brown GB – Green Brown GS – Grey Silk LG – Light Olive Green

NG – Nugget Gold PB – Pewter Blue QG – Quarz Grey WH – White NB – Night Blue

AL – Aluminium AN – Anthracite IG – Ice Gray PG – Pine Green GO – Gold

Colori ⁄ N° Colors: 21

Colori struttura ⁄ Frame colors  

BR – Bronze FY – Fluo Yellow Versione Custom
⁄ Custom Version

Interno poggiapiedi 
verniciato a contrasto
⁄ Contrasting coated 
footrest interior

CH – Cromato
Chromed

CN – Cromato nero 
Black Chromed

AS – Alluminio Lucido
Polished Aluminium
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N° Colori ⁄ N° Colors: 4 Frassino Massello ⁄ Ash Wood

BA – Frassino Nero
Black Ash

NA – Frassino Naturale
Natural Ash

TA – Frassino Tabacco
Tobacco Ash

MA – Frassino Medio
Medium Walnut Ash

Colori top ⁄ Top colors  

N° Colori ⁄ N° Colors: 4Colori ⁄ N° Colors:8 HPL ⁄ HPL

BL – Black CB – Copper Brown GS – Grey Silk QG – Quarz Grey WH – White

NB – Night Blue TB – Tobacco Brown SR – Sand Rose

Vetro ⁄ Glass

BL – Black GS – Grey Silk QG – Quarz Grey FY – Fluo Yellow

N° Colori ⁄ N° Colors: 2 HPL PLUS  ⁄ HPL PLUS

Laminato HPL bianco con inserti in alluminio
⁄ HPL laminate white with aluminium insert

Laminato HPL nero con inserti in alluminio
⁄ HPL laminate balck with aluminium insert

Colori top ⁄ Top colors  
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Legno Naturale

Abbiamo selezionato il legno
di Frassino, un legno che cresce 
nelle pianure e nei boschi 
di media montagna di tutta 
Europa. Proviene da un albero 
di grandezza media–grossa, alto 
25–30 metri, con fusto avente 
un diametro da 60 a 100 cm. 
Facciamo lavorare solamente 
Frassino proveniente dai paesi 
europei e derivante da una
buona gestione forestale.
Una selezione cosciente ed 
attenta della materia prima da 
utilizzare permette di rispettare 
l’ambiente e le risorse naturali.

Natural Wood

We have selected the Ash
wood, a wood that grows in
the plains and mid–mountain 
forests of the whole of Europe. 
It comes from a medium–large 
tree, 25–30 meters tall, with
a stem having a diameter from 
60 to 100 cm. We only use
Ash wood from European 
countries and deriving from
good forest management.
A conscious and careful 
selection of the raw material
to be used makes it possible
to respect the environment
and natural resources.

Legno Precomposto

È un materiale naturale, certificato 
ed eco–sostenibile. Per ottenere 
la lamina di precomposto viene 
utilizzato legno di Pioppo, 
Tiglio o Ayous scomposto 
e ricomposto. Si tratta di un 
prodotto dalle caratteristiche 
qualitative superiori, senza i 
difetti tipici del legno tradizionale, 
caratterizzato da colori e sfumature 
costanti e riproducibili nel tempo. 
Performance ed ecosostenibilità.

Precomposed Wood

It is a natural, certified
and eco–sustainable material. 
To obtain the precomposed 
laminate, decomposed and 
recomposed Poplar, Linden
or Ayous wood is used. It is
a product with superior quality 
characteristics, without the 
typical defects of traditional 
wood, characterized by
constant colors and nuances 
that can be reproduced over 
time. Performance and
eco–sustainability. 

Polipropilene

Il polipropilene viene rinforzato 
con fibra di vetro per conferire 
alla scocca proprietà fisiche 
e meccaniche elevate. 
Altrettanto elevate risultano 
anche la solidità alla luce e alla 
temperatura. Tutto il materiale 
tecnopolimerico viene prodotto 
e trasformato in Italia secondo 
le più stringenti normative 
del settore. Le operazioni di 
stampaggio vengono affidate 
ad una azienda leader del 
settore, selezionata per la 
particolare vocazione allo 
stampaggio plastico e per 
l’attenzione riposta nel controllo 
delle emissioni 
in atmosfera, degli scarichi idrici, 
dell’inquinamento acustico e 
della corretta gestione dei rifiuti. 
Per questo il nostro prodotto
è completamente riciclabile
e sostenibile.

Polypropylene

The Polypropylene is reinforced 
with glass fiber to give the 
shell important physical and 
mechanical properties and 
resistance. Equally high are 
also the reaction to light and 
temperature. 
All the technopolymer material 
is produced and processed 
in Italy according to the most 
stringent industry regulations. 
The molding operations are 
entrusted to a leading company 
in the sector, selected for the 
particular vocation to plastic 
molding and for the attention 
placed in the control of 
emissions into the atmosphere, 
water discharges, noise
pollution and proper waste 
management. This is why our 
product is completely
recyclable and sustainable. 

Verniciatura a Polveri 

La verniciatura dei nostri prodotti 
è affidata ad una azienda italiana 
certificata e leader del settore. 
L’azienda è all’avanguardia 
per i processi di verniciatura 
e per i materiali di primordine 
utilizzati. Tutti i processi della 
lavorazione si svolgono in una 
filiera performante e rispettosa 
dell’ambiente; il risultato 
tangibile è l’estrema qualità
della lavorazione del pezzo
e conseguentemente di tutto 
il prodotto finito.

Powder Coating 

The painting of our products
is entrusted to a certified Italian 
company and industry leader. 
The company is at the forefront 
of the painting processes and 
for the primary materials used. 
All processing procedures take 
place in a high performant and 
environment–friendly structure; 
The tangible result is the 
extreme quality of the single 
element and consequently of
the whole finished product.

Alluminio Lucido e
Acciaio Cromato

L’alluminio viene idoneamente 
lucidato meccanicamente 
per ottenere un effetto lucido 
e solido allo stesso tempo. 
La sensazione visiva è 
estremamente elegante 
e si caratterizza per un appeal 
lucido ⁄ opaco che rappresenta 
perfettamente la vocazione nobile 
dell’alluminio pressofuso per una 
surface design color tendente 
al grigio. Il trattamento galvanico 
di cromatura dell’acciaio avviene 
attraverso l’elettrodeposizione di 
nichel lucido e un successivo flash 
di cromo. Si ottiene tipicamente 
un effetto metallico brillante 
e specchiato con surface design 
color tendente al bianco ⁄ azzurro. 
Questo trattamento conferisce 
al pezzo elevata durezza 
superficiale e inossidabilità. 
Tutte le operazioni vengono 
affidate ad imprese italiane che 
utilizzano tecnologie aggiornate 
di lavorazione e si distinguono 
per i rigorosi protocolli 
ambientalistici.

Polished Aluminum
and Chrome Steel

The aluminum is mechanically 
polished to obtain a shiny and 
solid effect at the same time.  
The visual sensation is extremely 
elegant and is characterized by 
a glossy ⁄ opaque appeal that 
perfectly represents the noble 
vocation of die–cast aluminum 
for a gray–colored surface 
design. The galvanizing 
treatment of the steel is 
carried out through the 
electrodeposition of polished 
nickel and a subsequent flash
of chrome. Typically, a bright
and mirrored metallic effect
is obtained with a white ⁄ light 
blue colored surface design.
This treatment gives the piece
a significant surface hardness 
and rust resistance. 
All operations are entrusted 
to Italian companies that use
up–to–date processing 
technologies and are 
distinguished by rigorous 
environmental protocols.

Incisione Pirografica 
"Second Skin"

Per amanti dell’unicità e della 
customizzazione. Attraverso la 
tecnica della incisione pirografica 
possiamo arrivare ad altissimi 
livelli di personalizzazione di 
alcuni nostri prodotti. Allo stato 
attuale, tale metodologia, risulta 
applicabile ai prodotti identificati 
con la versione "Second Skin"
i cui materiali sono stati pensati 
e idoneamente preparati per 
l’incisione. Il risultato estetico, 
sia su legno che su plastica, 
rende sensazionale ed unico 
il manufatto: come il suo 
committente.

Pirographic Engraving
"Second Skin"

For those who love uniqueness 
and customization. Through 
the technique of pyrography, 
we can reach very high levels 
of customization of some of 
our products. At present, this 
methodology is applicable to 
products identified with the 
"Second Skin" version, which 
materials have been designed 
and prepared to be engraved. 
The aesthetic result, both on 
wood and on plastic, makes
the artifact sensational and 
unique: like its client.
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